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BASYAZI

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Feti Yıldız, toplumun tamamını 

kucaklayan, temel hak ve özgürlük-
ler alanını genişleten adımlar atılır-
ken yeni bir dil inşa etmek zorunda 
olduklarını kaydederek, “Cezanın 
amacı; toplumu suçtan korumaktır. 
Islahın amacı; hükümlü veya tutuk-
lunun tekrar suç işlemesini önle-
mektir” diye konuştu.

“Her zaman söylediğimiz gibi ya-
malı bohçaya dönmüş İnfaz Ka-

nunu’nu yeni baştan yapmalıyız” di-
yen Yıldız, “Bize düşen görev; hakim, 
savcı, avukat gibi uygulayıcıların ve 
hükümlerin anlaşılabileceği, infaz 
eşitliğini ve adaletini sağlayacak ve 
daha sonra da değiştirmeye ihtiyaç 
duyulmayacak bir İnfaz Kanunu 
yapmak olmalıdır” dedi. l 09

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, Sındırgı depreminden 
etkilenen Balıkesir’deydi. Ba-
kan Kurum, 152 binada 265 
bağımsız bölümün ağır hasar-

lı ya da yıkık olduğunu belirterek, “Sındır-
gı’da TOKİ’nin yaptığı konutlarımız var. 
100’ünü Sındırgı merkezde hak sahibi va-
tandaşlarımıza vereceğiz” dedi. l 06
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YKS tercihinde son gün bugün1 haftada 1,4 ton uyuşturucu ele geçirildi 07 06

Hatay’ın 1 Ekim 2024-31 Temmuz 2025 
döneminde normale göre yüzde 65 daha 

az yağış alması, üç ilçenin içme suyu kay-
nağı Karaçay ile tarımsal sulama şebekele-
rini de besleyen Yayladağı barajlarını kritik 
seviye olan yüzde 16’ya düşürdü. İstanbul’a 
su sağlayan barajlardaki doluluk oranı ise 
yüzde 48,3 olarak ölçüldü. l 16

 Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz, Tür-

kiye Yüzyılı Buluşmaları 
kapsamında, AK Parti Kon-
ya İl Başkanlığında düzen-
lenen programda konuştu. 
Yılmaz, “Terörden arındı-

rılmış bir Türkiye vizyonu hayati bir önem 
taşıyor. Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’a ve Sayın Devlet Bahçeli’ye, gay-
ret eden tüm kesimlere şükranlarımızı su-
nuyoruz.Türkiye Yüzyılı vizyonu, terörden 
arındırılmış bir Türkiye vizyonu, milletimi-
zin ortak hedefidir” dedi. l 08

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
yargının etkinliğini artır-

mak, mahkemelerde ihtisas-
laşmayı sağlamak ve vatan-
daşların adalet hizmetlerine 
erişimini daha da kolaylaştır-
mak amacıyla yürüttükleri 

çalışmaları kararlılıkla sürdürdüklerini be-
lirtti. Tunç, “15 idare mahkemesinin bölge de-
recelerini belirledik. Hukukun üstünlüğünü 
esas alan, gecikmeyen ve öngörülebilir bir 
adalet sistemi vizyonuyla çalışmalarımıza 
kesintisiz devam edeceğiz” dedi. l 09

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 
İzmir Dikili, Bolu Mudurnu, Çanakkale 

Ayvacık ve Ezine, Edirne Enez, Hatay Yayla-
dağı ve Manisa Şehzadeler’deki orman yan-
gınlarının kontrol altına alındığını bildirdi. 
Manisa’daki yangınlara  müdahale sürüyor. 
Çanakkale merkez ile İzmir Karaburun  
yangınları ise kontrol altında. l 03

Antalya Büyükşehir Belediyesine yöne-
lik  yürütülen rüşvet soruşturmasında 

belediyenin ihaleleri üzerinden dönen 195 
milyon TL’lik dev rüşvet zinciri ortaya çı-
karıldı. 17 şüpheli gözaltına alınırken, şüp-
helilerin adreslerinde ve iş yerlerinde ara-
malar yapıldı. l 08

Barajlar kritik seviyede

Türkiye Yüzyılı vizyonu  
milletimizin ortak hedefi

Adalet sistemi, hukukun
üstünlüğünü esas alacak

786 ARTÇI DEPREM!  

Antalya’da 

195  
milyon TL’lik  
skandal

YANGINLAR  
KONTROL 
ALTINDA

Bölgesel barışa 
katkı sunuyoruz

Kamu sözleşmelerinde
İLK TEKLİF YAPILDI

(A ŞAHIS), (B ŞAHIS)  
AYRIMI OLMAMALI

CHP’li bir belediyenin, hizmet ve projeleriyle 
anıldığını hiç gördünüz mü?

Peki, CHP’li belediyelerde ne var? 
Bol bol rüşvet ve yolsuzluk… 

Son dönemde adeta bir foseptik çukuru patladı; 
ardı arkası kesilmeyen skandallar gün yüzüne çı-
kıyor. İstanbul, İzmir, Antalya, Adana… 

Ortaya saçılan belgeler ve dile getirilen iddialar, 
yenilir yutulur cinsten değil.

Sosyal medyayı, televizyonu, gazeteleri açıyor-
sunuz; CHP’li belediyelerdeki rüşvet ve yolsuzluk 
haberleri, en çok yer kaplayan ve en göze çarpan 
başlıklar hâline geldi. Geçtiğimiz gün, İBB odaklı 
rüşvet ve yolsuzluk iddialarına ilişkin iki yeni 
görüntü yayınlandı. Balya balya paralar, elden ele, 
oradan oraya taşınmış…

Bu haberlerle eş zamanlı olarak, Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi’nde de büyük bir rüşvet çar-
kına dair itiraflar ve iddialar gündeme geldi. CHP’li 
belediyelerde rüşvet ve yolsuzluk haberleri adeta 
rutine dönüşmüş durumda. Bir yerden haber gel-
mezse, mutlaka başka bir yerden geliyor.

Sürekli yeni itirafçılar ortaya çıkıyor; sürekli 
gözaltılar ve tutuklamalar yaşanıyor… Ve gidişata 
bakılırsa, CHP’li belediyelerle ilgili bu tür gelişme-
lerin biteceği de pek görünmüyor. Diğer illerdeki 
CHP’li belediyelerle ilgili iddialarda, ortaya çıkanları 
aratmayacak ve hatta geçecek boyutta olduğu 
söyleniyor. Elbette yargı aşamasındaki soruştur-
malar için hüküm vermiyoruz. Bu ahlaki ve hukuki 
olmaz. Ama ortaya dökülenlerden oluşan kanaat 
vahim bir noktada…

Sosyal çürümenin tesirlerini ve ağır sonuçlarını 
derinden hissettiğimiz bir dönemde, halka hizmet 
etmesi gereken makamlarda oturanların, halkın 
parasını rüşvet ve yolsuzluk yoluyla yağmalaması, 
bu çürümenin alanını daha da genişletmektedir. 
“Üzüm üzüme baka baka kararır” atasözü ise tam 
da böyle durumları tarif eder.

Toplumda bu tür yolsuzluk, rüşvet ve benzeri 
ahlaksızlıklar, adeta hem bulaşıcı hem de öğretici 
bir etki göstermektedir. Bir tarafta, CHP’li beledi-
yelerdeki yolsuzluk ve rüşveti meşrulaştırmaya, 
hatta kahramanlaştırmaya çalışan Özgür Özel gibi 
siyaset modelleri varken; diğer tarafta bu davala-
rın sulandırılması, gölgelenmesi ve sündürülmesi 
amacıyla zamana yayılması, toplumdaki çürüme-
yi daha da hızlandırmaktadır. MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’nin şu sözleri, yolsuzluk ve rüşvet 
dosyalarında hem “adalet” vurgulu nihai sonuca 
ulaşma çağrısı hem de gerçeklerle mesnetsiz iddi-
aları birbirine karıştırmama uyarısıdır:

“Türkiye’nin ağırlaşan, belediyeler başta olmak 
üzere pek alana yayılan ve yoğunlaşan hukuki 
davalardan süratle kurtulması, sonuçta adaletin 
eksiksiz tecellisi sağlanmalıdır. Adli tatilin biti-
miyle beraber yargıyı saran mesnetsiz tartışma ve 
sürtüşmelerin kesinkes sonlandırılması, sürege-
len soruşturma ve kovuşturmaların bir an evvel 
tamamlanması, demokrasi ve hukuk güvenliği 
bakımından önceliğimiz olmalıdır.”

Kimse yapmadığı bir şeyle suçlanmamalıdır; 
ancak yapan da yaptıklarının hesabını sonuna 
kadar vermelidir. En büyük sıkıntımız ise işte bu 
terazinin dengesini sağlamada yaşanıyor. Kişiye 
ya da kuruma göre değişmeyen bir adalet sistemi 
tesis edilmeli; hak eden, hak ettiği neyse onunla 
muhatap edilmelidir.

A şahıs elma çaldı = Hırsız.
B şahıs elma çaldı = Hırsız değil…
Peki neden? A şahıs hırsız sayılırken, B şahıs 

niye sayılmıyor? Çünkü B şahıs, benim arkadaşım.
İşte, en başta ve her yerde kök salmış bu zih-

niyet ortadan kaldırılmalıdır. CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’in partisi adına “adalet” isteme hakkı 
vardır; fakat “O benim arkadaşım” mantığıyla suçu 
meşrulaştırma ve kahramanlaştırma hakkı yok-
tur. Onun anlamadığı ahlaki ve hukuki nokta,  
tam olarak burasıdır.

8. Dönem Kamu Toplu Söz-
leşme görüşmelerinde sü-

reç devam ediyor. Hükümet, 
memur ve memur emeklisine 
2026’nın ilk altı ayında yüzde 
10, ikinci altı ayında yüzde 6, 

2027’nin ilk altı ayında yüzde 4 ve ikinci altı 
ayında yüzde 4 artış teklif etti. l 05

TÜRKIYE’NIN ORTA DOĞU’DAKI ARTAN ETKISI SIYONISTLERIN DENGESINI BOZDU. İSRAIL BASININA DEMEÇ VEREN ESKI İSRAIL 
ORDUSU YARBAYI AMIT YAGUR, TÜRKIYE’NIN EKONOMIK VE SIYASI HAMLELERININ İSRAIL ALEYHINE GELIŞTIĞINI SÖYLEDI.

iSRAiL’iN HAYALLERiNE TÜRKiYE ENGELi!
Geçmişte İsrail Savunma Kuvvetleri Stra-

tejik Planlama Bölümü ve Deniz İstihba-
ratı’nda yarbay olarak görev yapan Amit 

Yagur, Orta Doğu’da uzun vadeli dengeleri 
etkileyecek gelişmeler yaşandığını bil-

dirdi. Yagur, “Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan oyun  oynamıyor, 

İsrail’in yeni Orta Doğu hayalini 
sonlandırıyor” dedi. l 10

ABD Başkanı Donald Trump, 15 Ağustos’ta Alaska’da Rusya 
Devlet Başkanı Vladimir Putin’le yapacağı görüşmeden ateşke-

sin çıkmasını umduğunu belirterek, “Putin’le görüşmemin iyi 
geçeceğini düşünüyorum ama kötü de geçebilir” dedi.  l 1 1

İyi de geçebilir, kötü de
Trump,  Putin’le yapacağı görüşmeyi  yorumladı:

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Türkiye ve  
Gürcistan olarak bölgemizde ve ötesinde iş 
birliği, sulh ve kalkınma için omuz omuza  
hareket etmeye devam edeceğiz” dedi.

Afet ve Acil Durum 
Yönetimi Başkanlığı 
(AFAD), Balıkesir’in 

Sındırgı ilçesinde 
yaşanan 6,1 büyük-

lüğündeki depremin 
ardından 786 artçı 
sarsıntı meydana 
geldiğini bildirdi.

Gürcistan Cumhurbaşkanı Mikheil Kave-
lashvili’yi ağırlayan Cumhurbaşkanı Er-

doğan, Gürcistan ile ticaret ve yatırım ilişki-
lerinin, halkların refahına katkı sunacak şe-
kilde ilerletileceğini belirterek, “7 yıldır Gür-
cistan’ın en büyük ticaret ortağı olması iliş-
kilerimizin sağlam temeller üzerinde kurulu 
olduğunu gösteriyor. 3 milyar dolar ticaret 
hedefini geçtiğimiz yıllarda tutturduk. Yeni 
hedefimiz olan 5 milyar dolara da emin 
adımlarla ilerliyoruz” diye konuştu.  l 08

Büyük adaletsizlik yaşanıyor
Konuşmasında infaz hukukunda büyük adaletsizliklerin yaşandığının altını çizen, dünyadaki 

uygulamalardan da örnekler veren Yıldız, “Ülkemizde kural olarak hapis cezalarının yarısı, bazı 
suçlar bakımından ise üçte ikisi veya dörtte üçü ceza infaz  kurumunda infaz edilmektedir.  

Bir düzenlemeye ihtiyaç olduğu açıktır” ifadesini  kaydetti. 

Vekillere teşekkür
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, ko-
misyonda yaptığı konuşmada, ilk iki top-

lantısını amacına uygun, disiplinli ve munta-
zam bir şekilde yürüttükleri için üye millet-
vekillerine teşekkür etti. Millet adına faali-
yet gösteren Komisyon’un kendi gündemine 
hakim olduğunu vurgulayan Kurtulmuş, ilk 
iki toplantıda alınan kararların oy birliğiyle 
verilmiş olmasının önemine değindi. l 09

YENYENii    iiNFAZ NFAZ 
YASASI SARTYASASI SART

MHP’DEN ÖNEMLİ TEKLİF

TERÖRSÜZ TÜRKIYE SÜRECINE ILIŞKIN MECLISTE KURULAN MILLI DAYANIŞMA, KARDEŞLIK VE DEMOKRASI 
KOMISYONU, DÜN ÜÇÜNCÜ KEZ TOPLANDI. MHP GENEL BAŞKAN YARDIMCISI FETI YILDIZ, KOMISYONDA YAPTIĞI 

KONUŞMADA INFAZ HUKUKUNDA YAŞANAN ADALETSIZLIĞE DIKKAT ÇEKTI.

Emlak Katılım’dan dev kaynak
Emlak Katılım, 2025’in ilk yarısında geçen yılın aynı  
dönemine göre yüzde 82 artışla Türkiye ekonomisine 206 

milyar lira kaynak sağladı. Şirket, aynı dönemde net kârını 
yüzde 46 artırarak 7,6 milyar liraya çıkardı. l 05

5 2
Fenerbahçe, Kadıköy’de

TURLADI l 14
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ANNE ADAYLARINA 
YAKIN TAKIP 
Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı Genel Müdürü Demirkol, 49 risk-
li tanıdan birini taşıyan ve yüksek riskli gebelik tanısı alan an-
nelerin doğum öncesi ve sonrasındaki süreçte Yüksek Riskli 
Gebelik İzlem Sistemi ile yakından takip edileceğini bildirdi.

Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı 
Genel Müdürü Muhammed 

Emin Demirkol, gazetecilere yaptığı 
açıklamada, Bakanlık olarak Halk 
Sağlığı Genel Müdürlüğü bünyesinde 
tüm vatandaşların ve riskli grupların 
sağlığının korunması için tedbir-
ler alınmasına yönelik çalışmalar 
yaptıklarını söyledi. Riskli gruplar 
içinde yer alan anne ve anne adayla-
rının sağlığının korunmasına önem 
verdiklerinin altını çizen Demirkol, 
anne ölümlerinin önlenebilmesi 
amacıyla ilgili genel müdürlüklerle iş 
birliği hâlinde birçok projeyi hayata 
geçirdiklerini dile getirdi. Demirkol, 
riskli gebelerin yakından takip edi-
leceği "Yüksek Riskli Gebelik İzlem 
Sistemi" ile çok daha etkin sonuçlar 
almayı hedeflediklerini vurgulaya-
rak, "Özellikle 2000'li yılların başında 
anne ölümlerinde 100 binde 64 

civarında bir rakamımız vardı. Sayın 
Cumhurbaşkanımız liderliğinde sağ-
lığın gelişmesi ve vatandaşlarımızın 
sağlığının korunması kapsamında 
çok önemli yol katedildi ve bu yıl içe-
risinde anne ölümlerimiz 100 binde 
11'e kadar geriledi. Bu rakamı hızlıca 
10'un altına indirebilmek en önemli 
hedefimiz. Bir anne ölümünün sıfır-
dan büyük olduğu gerçeği hepimizin 
zihninde ve kalbinde" diye konuştu.

SICAK 
VE SPOR
KALBi 
VURUYOR

Sıcak havalarda egzersiz yapacak kişilerin sağlık 
durumlarına dikkat etmeleri gerektiğini dile getiren Dr. 

Öğr. Üyesi Karaca, özellikle dikkatli olması gereken grupları 
şöyle sıraladı: 50 yaş üzeri bireyler. Hipertansiyon, diyabet ve 

kalp hastalığı olanlar. Koroner arter hastaları. Beta bloker veya 
diüretik (idrar söktürücü) ilaç kullananlar.

Yaz aylarında spor ya-
parken kalp sağlığının 

göz ardı edilmeme-
sinin altını çizen Kardi-

yoloji Uzmanı Dr. Öğr. 
Üyesi Gürkan Karaca, 
“Spor tamamen bıra-

kılmamalı, ancak sıcak 
havalarda daha bilinçli 
şekilde yapılmalı. Spor 

sonrası ise bol yeşil-
likli bir salata veya 

smoothie tüketilmesi 
önemlidir” dedi.

az aylarında 
açık havada 

spor yapmanın D 
vitamini alımı ve 

motivasyon açısından fayda 
sağladığını belirten VM Me-
dical Park Maltepe Hastanesi 
Kardiyoloji Uzmanı Dr. Öğr. 
Üyesi Gürkan Karaca, sıcaklık 
ve nem artışının kalp sağlığı-
nı olumsuz etkileyebileceğine 
dikkat çekti. “Spor tamamen 
bırakılmamalı, ancak sıcak 
havalarda daha bilinçli şekil-
de yapılmalı” diye konuştu.

'Sıcak havada kalp  
daha fazla zorlanıyor'

Egzersiz sırasında kaslar 
tarafından üretilen ısıya çev-
resel sıcaklığın da eklendiğini 

dile getiren  
 

 

Dr. Öğr. Üyesi Karaca, “Bu 
durumda vücut ısıyı dışarı 
atmak için terleme meka-
nizmasını devreye sokar. 
Kalp ise hem kaslara oksijen 
taşımak hem de deriye kan 
pompalamak zorunda kalır. 
Artan terlemeyle birlikte sıvı 
ve elektrolit kayıpları ya-
şanır. Bu da kan basıncında 
düşüşe, çarpıntıya, kramp ve 
bayılma gibi sorunlara neden 
olabilir” ifadelerini kullandı.

'Sıvı ve mineral  
dengesi önemli'

Terlemeyle 
birlikte sodyum, 

potasyum ve 
magnezyum 

gibi mine-
rallerin de 

kaybedil-
diğini ak-

taran Dr. Karaca, bu durumun 
kalp ritmini bozabileceği-
ni ve kas kasılmalarında 
dengesizlik yaratabileceğini 
vurguladı. “Susuzluk, kanın 
kalınlaşmasına ve dolaşımın 
zorlaşmasına neden olur. 
Kadınların günde ortalama 
2,7 litre, erkeklerin ise 3,7 litre 
sıvı tüketmesi gerekir. Ancak 
bu miktar, ortam sıcaklığına 
ve kişinin aktivite düzeyine 
göre değişebilir” açıklama-
sında bulundu. Egzersiz için 
en uygun saatlerin sabah 
06.00–09.00 ve akşam 
18.00–20.00 arası olduğunu 
belirten Dr. Öğr. Üyesi Karaca, 
güneş ışınlarının dik geldiği 
10.00–16.00 saatlerinde yoru-
cu aktivitelerden kaçınılması 
gerektiğini söyledi.

Kıyafet ve ekipman 
seçimine dikkat!

Sıcak saatlerde dışarı 
çıkmak gerekiyorsa gölgede 
kalınması ve serin alanlarda 
mola verilmesi gerektiğini 
vurgulayan Dr. Öğr. Üyesi Ka-
raca, “Açık renkli, bol, ter emici 
pamuklu ya da teknik ku-
maşlardan yapılmış kıyafetler 
tercih edilmeli. Geniş kenarlı 
şapkalarla güneşten korun-
mak ihmal edilmemeli” dedi.

Y

50 yaş ve üzeri 
bireyler dikkatli olsun 

Kültür Yolu Festivali'ne yoğun ilgi
Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 
düzenlenen Türkiye Kültür Yolu Festivali’ne bu 

yıl 3'üncü kez Nevşehir ev sahipliği yaptı. Festivalde, 
yerli ve yabancı misafir yoğunluğu yaşandı. Festival 
süresince şehrin otel ve restoranlarında doluluk oranı 
artarken esnaf, satışların beklentilerinin de üzerinde 
olduğunu söyledi.  Nevşehir’de festival kapsamında, 2- 
10 Ağustos tarihleri arasında, 37 farklı noktada yaklaşık 

400 etkinlik düzenlendi. Etkinliklere çevre illerden 
ve yurt dışından katılım yoğun oldu. Nevşehir Kültür 
Yolu Festivali’nde gastronomi değerlerini tanıtmak 
amacıyla, birbirinden ünlü şefler Nevşehir’de belir-
lenen '12 Lezzet Noktası'nda yöresel yemekler yaptı. 
Coğrafi işaretli ürünler başta olmak üzere, Nevşehir’de 
unutulmaya yüz tutmuş pek çok geleneksel lezzet de 
misafirlerle buluştu.

VAN GÖLÜ'NDE AVLANABILIR BALIK STOKU 7 BIN 500 TON

Dünyada sadece Van Gölü'nün tuzlu ve sodalı suyunda yaşayan endemik balık türü olan inci kefali, kentin ekonomisine sağladığı gelirle de 
dikkat çekiyor. Sadece üreme dönemlerinde tatlı sulara göç ederek yumurtalarını bırakan inci kefalinin neslinin sürekliliği için her yıl 15 
Nisan-15 Temmuz tarihleri arasında av yasağı uygulanıyor. Tarım ve Orman Müdürü Turgay Şişman, son yıllarda alınan koruma önlemleri 
sayesinde balık popülasyonunda artış yaşandığını ve boyunun uzadığını söyledi. Şişman, "Bu yıl alınan koruma çalışmalarında 128 kaçak 
avcıya 2 milyon 700 bin TL idari para cezası uygulandı. Jandarma, sahil güvenlik ve polis ekiplerimizin de desteğiyle bu yıl sıkı bir denetim 
faaliyeti yürüttük. Mevsim kurak gitmesine rağmen biz sahadaki denetim faaliyetlerimizi sağlıklı bir şekilde yürüttük. Şu an 7 bin 500 ton 

civarında bizim avlanabilir balık stokumuz var. 2000'li yıllarda 17-18 tane inci kefali bir kilo gelirken, şu an 9 tane inci kefali bir kilo gelmeye 
başladı. Boyları da ortalama 23 santimetreye kadar uzamış durumda. Ayrıca Erçek Gölü'nde de 180 ton balık stokumuz var" dedi.

UNESCO Dünya Mirası Listesi'nde bulunan Nemrut 
Dağı Ören Yeri ise devasa heykelleri ve eşsiz gün 

doğumu ve batımı manzarasıyla hem gezginlerin hem de 
yerli yabancı turistlerin ilgi odağı oluyor. Adıyaman'da 
Karakuş Tümülüsü, Kommagene Kralı I. Antiochos'un 
oğlu II. Mithridates'in annesi Isias, kız kardeşi Antiochia 
ve yeğeni Aka için yapılmış bir kutsal mezar alanı olarak 
öne çıkıyor. Tümülüs, doğu, batı ve kuzey batı yönlerinde 
4 adet, yaklaşık 9 metre yüksekliğinde dorik düzendeki 
sütun gruplarıyla çevreleniyor. Üzerinde kartal olan 
sütunun diğerlerine göre daha sağlam olmasından dolayı 
anıt mezar "Karakuş" olarak adlandırılıyor. Cendere 
Köprüsü, Kahta Çayı üzerinde 120 metre uzunluğunda, 
7 metre genişliğinde ve 92 büyük kesme taştan 
yapılmış, büyük ve küçük iki kemerden oluşuyor. Her 
iki tarafında birer korint düzeninde bulunan köprünün, 
Roma İmparatoru Septimius Severus'un milattan sonra 
193-211 talimatıyla yaptırıldığı biliniyor. Sütunlardan 
birisi Septimius Severus, diğerleri askerlerin annesi Julia 
Domna (Septimius Severus'un eşi) ve oğulları Caracalla 
ve Geta anısına diktirildi. Geta'ya ait olan sütun, onu 
öldüren ve kardeşine ait her şeyi yok etmek isteyen daha 
sonraki İmparator Caracalla tarafından yıktırıldı.

Adıyaman 
kültürel mirasıyla 
keşfedilmeyi 
bekliyor

Göbeklitepe yeni yüzüyle 
hizmete sunulacak

Şanlıurfa Valiliğinden 
yapılan açıklamaya göre, 

Vali Şıldak, Kültür ve Turizm 
Bakanlığı, Sanayi ve Tekno-
loji Bakanlığı ile Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığı tarafından 
desteklenen Karahantepe ile 
Göbeklitepe'de yapımı süren 
kazı evleri, yürüyüş yolları ve 
arkeolojik alanlarda incele-
melerde bulundu. Açıklamada 
görüşlerine yer verilen Şıldak, 
yeni yatırımlarla birlikte bu 
alanlarda turizm patlaması 
beklediklerini belirtti. Göbekli-
tepe'nin yeni yüzüyle ziyaretçi-
lerin hizmetine sunulacağını, yıl 
sonuna kadar 1000 araçlık oto-
park ile yeni yürüyüş yollarının 
faaliyete gireceğine dikkati 

çeken Şıldak, şunları kaydetti: 
"Göbeklitepe'de yürüyüş yol-
larımız yenileniyor, artık gelen 
ziyaretçilerimiz daha geniş cep-
heden yürüyüş yollarına sahip 
olacak bu alanda daha güzel 
bir izleme imkânı bulacaklar. 
Daha konforlu bir yürüyüşle 
genişleyen bir güzergâhta yeni 
bir yüzle karşılaşacaklar. Tabii 
ki en önemli olan hususlardan 
bir tanesi de yoğun günlerde, 
özellikle uzun tatillerde çok 
ziyaretçi aldığı için burada bir 
otopark sorunu yaşıyorduk. 
Artık daha geri noktada geniş 
bir otoparkla 1000'e yakın 
aracın park edebileceği ve yeni 
bir karşılama merkeziyle de 
bu bölge desteklenecek. Bu iki 
proje çalışmamız yıl sonundan 

önce tamamlanmış olacak." 

Şanlıurfa Valisi Hasan Şıldak, Göbeklitepe'nin 
yeni yüzüyle ziyaretçilerin hizmetine sunulacağı-
nı, yıl sonuna kadar 1000 araçlık otopark ile yeni 
yürüyüş yollarının faaliyete gireceğini bildirdi.

MUHAMMED EMIN DEMIRKOL

Muğla’nın Çaltılar Mahallesi'n-
deki höyükte gerçekleştirilen 

yüzey araştırmalarından sonra, 2021 
yılında kazı çalışmalarına baş-
landı. Çaltılar Höyük 2025 yılı kazı 
çalışması, Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel 
Müdürlüğünün izin ve desteklerinin 
yanı sıra Hacettepe Üniversitesi, 
Seydikemer Belediyesi ile Türk Tarih 
Kurumu tarafından destekleniyor. 
Muğla'daki tek höyük kazısı olma 
unvanına sahip Çaltılar Höyük kazısı, 
Hacettepe Üniversitesi Arkeoloji 
Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Ayşegül Aykurt'un başkanlığında 
sürüyor. Aykurt, "Burada yaşa-
yanlar ilk olarak bataklık kenarına 
yerleşmişler. Günümüzden 5100 

yıl önce ise bu bataklık kurumuş, 
yerleşme de yatay olarak höyüğün 
olduğu kısma doğru yayılıyor" dedi. 
Aykurt, alanda yapılan kazılarda 
Geç Kalkolitik Dönem'de ilk yerleşi-
min yapıldığını tespit ettiklerini dile 
getirdi. Daha sonra alana Erken Tunç 
Çağı'na ait şu ana kadar tespit edilen 
8 üst üste yerleşim olduğunu ifade 
eden Aykurt, "Onun üzerinde Orta 
Tunç Çağı yerleşmesi var. Dönemin 
devamında Geç Tunç Çağı dediğimiz 
dönemde ise alan mezarlık olarak 
kullanılmış. Bu çağa ait yerleşme 
henüz tespit edemedik. Daha sonra 
höyük terk ediliyor. Milattan önce 7. 
yüzyıl sonu, 6. yüzyılın ilk yarısında 
da tekrar yerleşme oluyor alanda" 
diye konuştu.

Çaltılar Höyük, 5300 yıl 
öncesine ışık tutuyor

Gürkan Karaca
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DÜN "ÖNDERİMİZ APO" 
DİYENLER YOLDAŞINIZ 

DEĞİL MİYDİ?

“Önderimiz Apo’ diyen partilerle her 
türlü ittifakı, iş birliğini yaparız; terörle 
mücadeleye onlarla beraber karşı çıkarız. 
Ancak onlara ‘Teröre cephe alın, Türkiye 
Partisi olun’ ya da PKK’ya ‘silah bıraktı-
rın, örgütü feshedin’ denmesine ise kök-
ten karşıyız.”

Bu duruşu sergileyen partiler, ku-
rumlar, siyasiler, yazarlar ve yorum-
cular adeta aklımızla ve hafızamızla 
alay ediyor. Çünkü bunlar, “herkesi kör, 
âlemi sersem sanan” bir tarikat kurmuş 
gibiler. Bunlar asla PKK ve siyasi uzan-
tılarına karşı değil; defalarca yan yana 
gelerek bunu açıkça gösterdiler.

HDP, terör örgütüne çok açıktan yar-
dım ve yataklık yaparken, “HDP’li TBMM 
Başkanvekili oturumları yönetiyor, hepi-
miz katılıyoruz, bu meşrudur” savunma-
sıyla HDP ile yan yana gelişlerini ve sözde 
Kürt sorunu kavramlarını meşrulaştıran 
Müsavat Dervişoğlu, “Terörsüz Türkiye” 
hedefine neden bu kadar agresif yaklaşı-
yor? Anlayabilen var mı? Suç bastırma mı, 
yoksa yabancı bir misyon mu üstendi?

Keza Ümit Özdağ ve benzerlerinde de 
durum aynı... Dün, kişisel ve siyasi men-
faatler için HDP/DEM gibi uzantılarla yan 
yana gelişleri meşrulaştıranlar, bugün 
“Terörsüz Türkiye” hedefini güçlendirmek 
için toplumsal baskı yaratmak adına so-
rumluluk almıyorlar.

Oysa 50 yıldır emperyalistler adına 
milletimizi oyalayan, acıya boğan, maddi 
ve manevi zararlar veren terör örgütünü 
işlevsiz kılmak, her vatanseverin vazifesi 
değil mi?

Terörle mücadelede başarısı ortada 
olan Cumhur İttifakı, bu mücadelenin taç-
landırılmasını farklı bir boyutta hedefliyor. 
Bu birliktelikle PKK’nın en üst düzey yö-
neticileri etkisiz hale getirildi. Türk devleti 
üç-dört yıl önce bunları duyurmuşken, 
PKK ancak şimdi gerçekleri açıklamak zo-
runda kalıyor. Örneğin, PKK/KCK/PYD-Y-
PG’nin sözde üst düzey sorumlusu Sofi 
Nurettin geçtiğimiz günlerde duyuruldu.

Cumhur İttifakı’nın bu başarıyı sürece 
karşı çıkanlara ispat etme zorunluluğu 
yoktur; çünkü karşı çıkanlar zaten terörle 
mücadeleye karşıydılar.

Cumhur İttifakı, ABD ve İsrail’in bölge-
sel hedeflerinin farkındadır. Gazze mese-
lesini kendi emperyalist planları doğrul-
tusunda sonuçlandırınca, Kıbrıs, Suriye ve 
diğer stratejik bölgeleri hedefleyecekler. 
Bu gelişmeler Türkiye’yi doğrudan ilgilen-
diriyor. ABD ve İsrail, PKK/YPG taşeronlu-
ğunu kullanmaktan vazgeçmiyor.

Türkiye de kendi elindeki terör aktör-
leri ile ABD-İsrail’in elindeki terör aktörle-
rini yüzleştirerek, iletişim yoluyla etkisiz 
hale getirmeye çalışıyor. Oyun kurana 
kendi oyununu kuruyor.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin üç 
hafta önce yaptığı  “Terörsüz Türkiye’nin 
menziline adım adım yaklaşılırken YPG/
PYD’nin süreci ağırdan alması, gelişme-
leri sakatlama arayışı kabul edilemez 
bir çirkefliktir. PKK’nın kurucu önderliği 
tarafından 27 Şubat’ta yapılan ‘Barış ve 
Demokratik Toplum Çağrısı’ örgütün tüm 

bileşenleri için bağlayıcıdır” şeklindeki bu 
açıklama bu stratejinin en somut ispatıdır.

Sayın Devlet Bahçeli, neyi niçin söy-
lediğini çok iyi biliyor. Ama işine gelme-
yenler, bu seslenişlerden bile ahmakça 
sonuçlar çıkarıp “Bu ülkenin tek kurucu 
önderi Mustafa Kemal Atatürk’tür” diye-
biliyorlar. Konu terör ve örgüt yöneticileri 
olduğu halde, saplantı halindeki bazıları 
meseleyi Atatürk’e bağlayabiliyor. Onlara 
göre “Bölücü faaliyetlerin kurucu önderi” 
demek suç ama o “kurucu önderin” kur-
duğu partiyle her türlü ittifakı yapmak 
demokrasinin gereğiymiş. Değişik türden 
yemin etmişler adeta.

Bu tür yazıları yazdığımda, Korkusuz 
gazetesi yazarı Mustafa Mutlu, Bulga-
ristan’da yakalanan uyuşturucu ope-
rasyonunu konusunda kendisini rezil 
ettiğim halde yine şahsıma bulaşarak 
şunları yazdı:

“MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli 
geçtiğimiz günlerde PKK elebaşı için ‘Ku-
rucu önder’ demişti ya... Bu tanımlama 
çok tepki çekince Yıldıray Çiçek isimli 
danışmanı onu savunma ihtiyacı hisset-
miş... Ama MHP’lilerin genellikle yaptığı 
gibi hakaret ederek... Demiş ki:

‘Bu tanımlama ideolojik bir adlan-
dırmadır. Alakasız şekilde ‘Ülkenin tek 
kurucu önderi Atatürk’tür’ demek için 
gerçekten ahmak olmak gerekir.’

Yani diyor ki, ‘PKK’yı Apo kurdu, o 
yüzden onun kurucu önderi odur!’

İyi de PKK’lı mısınız ki siz de ‘Kurucu 
önder’ diyorsunuz... Bırakın o tanımlama-
yı, örgütteki eli kanlı katiller yapsın.

HHH
‘Ahmak’ meselesine gelince...
Bazen ahmaklık bile evladır be  

Yıldıray Bey...
En azından masumiyet barındırır...
Yeter ki ‘hain’ olmasın insan!”

HHH
Terör örgütü PKK’nın kurucusu Ab-

dullah Öcalan, zaten bizim “kurucu önde-
rimiz” değildir. Davamızdaki ömrümüz, 
onun kurduğu kanlı terör örgütüne karşı 
mücadeleyle geçmiştir. Ona “Bizim kuru-
cu önderimiz” diyenler, dün sizin ittifak ve 
işbirliği ortağınız olan, dağda ve şehirde 
terör gerçekleştirenlerdir. Burada yapılan 
onlara sadece “Kurucu önder dediğiniz 
Öcalan silah bırakma ve örgütü feshetme 
kararı aldı, kararına uyun” mesajı veril-
mektedir.

Mustafa Mutlu, desteklediğin CHP, tüm 
seçimlerde “Önderimiz Apo” diyen HDP/
DEM ile ittifak yaptı. Hiç eleştirdin mi? 

CHP, sınır ötesi terörle mücadele ope-
rasyonlarına karşı çıktı. Eleştirdin mi? 

CHP, HDP ile Anayasa taslakları hazır-
ladı. Karşı çıktın mı? 

HDP Eşbaşkanı Mithat Sancar, CHP 
Genel Merkezi’nde kameralar önünde 
“PKK ve Öcalan konusunda CHP ile 
aramızda problem yok” dedi. Buna dair 
yazın var mı?

Her şeyiniz tutarsız, her şeyiniz sadece 
karşı çıkmak adına... Oysa hafızanız olsay-
dı, konuşacak diliniz, bakacak yüzünüz, 
yazacak kaleminiz olmaması gerekirdi.

Alevlere karşı  

 savunuyoruz
Orman yangınlarındaki son durumu 
paylaşan Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, ilk açıklamasında, 
"Bolu Mudurnu, Çanakkale Ayvacık 
ve İzmir Dikili yangınları tamamen 
kontrol altına alındı. Çanakkale 
merkez, Dardanos yangını büyük 
ölçüde kontrol altına alındı. 
Soğutma çalışmalarımız sürüyor" 
ifadelerini kullandı. 

Sıkı tedbirler 
Bakan Yumaklı, daha sonra 

sosyal medya hesabından ikinci 
bir paylaşımda bulundu. Alevlere 
karşı yeşil vatanı savunmayı aralıksız 
sürdürdüklerini belirten Yumaklı, 
"Hava filomuz, kara araçlarımız ve 
orman kahramanlarımızın yoğun 
mücadelesiyle Çanakkale merkez ve 
Dardanos ile İzmir Karaburun yan-
gınları tamamen kontrol altına alındı. 
Soğutma çalışmalarımız devam 
ediyor" ifadelerini kullandı. 

Öte yandan, Kabine Toplantısı 
sonrası açıklamalarda bulunan Cum-
hurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
yangın yönetim merkezinden sürekli 
anlık veriler aldıklarını bildirerek, "Ne-
rede risk yüksekse anında görebiliyor, 
ona göre harekete geçebiliyoruz. 
Riskli bölgelerde tüm kurumların 
eş güdümüyle tedbirleri önceden 
alacak bir anlayış birliği oluşturduk. 
Riskli bir bölgede demir yolu varsa 
raylardan kıvılcım sıçramaması için 
belli süreyle seferler durdurulacak. 
Elektrik hatlarıyla ilgili ilave güvenlik 
önlemleri alınacak. Piknik alanları, 
riskli dönemlerde geçici olarak kapa-
tılacak" açıklamasını yaptı. (AA)

Erzurum İl Jandarma Komutanlı-
ğından yapılan açıklamaya göre, 
jandarma ekiplerince 2-11 Ağus-
tos tarihleri arasında Şenkaya, 
İspir, Narman ve Oltu ilçelerindeki 
mülki sınırlar içerisinde ormanlık 
ve mesire alanlarında denetim 
gerçekleştirildi. Ekiplerce, orman-
lık alanda mangal yakarak piknik 
yapan 11 kişiye 32 bin 483 lira 
idari para cezası uygulandı.

ORMANDA 
MANGAL YASAK

GÜZELYALI KÖYÜNDEKI  

HASAR BÜYÜK
Çanakkale'nin merkez ilçesine bağlı Kepez beldesinde çıkan ve 2. 

gününde havadan ve karadan müdahale ile kontrol altına alınan 

orman yangınının Güzelyalı köyüne verdiği hasar gün ağardığında 

ortaya çıktı. Alevler bazı yazlık evlerde büyük hasar meydana geti-

rirken, park hâlindeki bazı araçlar ise kullanılamaz hâle geldi.

Çanakkale'nin merkeze bağlı Kepez beldesinde çıkan orman yangınıyla mücadeleye,  
polis teşkilatı da destek oldu. Polis ekipleri, Güzelyalı'daki yazlıklarda yaşayanların tahliyesine 

destek oldu. Ekipler, TOMA ile alevlerin sardığı evlerde ve ormanlık alanlarda söndürme çalışmalarına 
katıldı. Yangınla mücadele çalışmalarında, 5 il emniyet müdür yardımcısı, 20 şube müdürü, 65 

rütbeli personel, 19 TOMA, 87 çevik kuvvet personeli ile 36 personelden oluşan 12 asayiş şube resmi 
ekibi, 18 personelden oluşan 6 asayiş şube sivil ekibi, 42 personelden oluşan 14 trafik ekibi, 152 

personelden oluşan 10 adli birim sivil ekibi ve 5 motorlu trafik ekibi görev yaptı. 

YANGINLA  
MÜCADELEYE 

POLIS DE DESTEK VERDI

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
sosyal medya hesabından 

yaptığı açıklamada, bölgede 

mahsur kalan 348 vatandaşın 187'sinin 

denizden, 161'inin ise sahil güvenliğin 

kara araçlarıyla emniyetli bölgelere 

tahliye edildiğini belirterek "Kurtarma 
çalışmalarını titizlikle yürüten 

Sahil Güvenlik Komutanlığımızı 

tebrik ediyorum" ifadelerini kullandı.

Alevlere karşı yeşil vatanı savunmayı aralıksız sürdürdüklerini 
belirten Tarım ve Orman Bakanı Yumaklı, "Hava filomuz, kara 

araçlarımız ve orman kahramanlarımızın yoğun mücadelesiyle  
yangınlar tamamen kontrol altına alındı" ifadelerini kullandı. 



HOROZ LOJISTIK’TEN  
GÜNEŞ ENERJISI YATIRIMI

Horoz Lojistik, sürdürülebilirlik 
hedefleri kapsamında Eskişehir’de öz 

tüketim amaçlı bir güneş enerjisi santrali 
(GES) kurmak için çağrı mektubu almaya 
hak kazandı. Yaklaşık 7 MWp kurulu güce 
sahip santralin 2026 yılı içinde tamamlan-
ması planlanıyor. Yıllık 11-12 milyon kWh 
üretim kapasitesine sahip olacak santral, 

şirketin mevcut enerji ihtiyacını karşıla-
manın ötesine geçerek karbon ayak izini 
azaltmayı hedefliyor. Horoz Lojistik Yönetim 
Kurulu Başkanı Taner Horoz, yatırımı “Enerji 
bağımsızlığı ve çevreci büyüme vizyonumu-
zun önemli bir adımı” olarak tanımlarken, 
lojistik sektöründe sürdürülebilirlik alanın-
da öncü olmayı amaçladıklarını söyledi.

Taner Horoz

SANIPAK, KADIN LIDERLIĞI  
IÇIN KAPILARINI AÇTI

Kişisel hijyen ürünleri sektörünün öncü 
firmalarından Sanipak, LEAD Network 

Türkiye’nin geleneksel kahvaltı buluşmalarının 
ağustos ayı etkinliğine ev sahipliği yaptı. Etkinlik, 
Sanipak’ın genel merkezinde gerçekleştirildi. Ka-
dınların perakende ve tüketici ürünleri sektöründe 
daha görünür ve etkili olması amacıyla çalışmalar 
yürüten LEAD Network Türkiye’nin bu buluş-
masında, kapsayıcılık ve çeşitlilik uzmanı, oyun 

yazarı Ebru Nihan Celkan, “Sözden Eyleme Eşitlik 
ve Kapsayıcılık” başlıklı bir konuşma yaptı. LEAD 
Network Türkiye Yönetim Kurulu Başkanı Neslihan 
Nigiz Ulak, ağın büyümeye devam ettiğini ve 
sektöre olan etkilerinin giderek arttığını söyledi. 
Sanipak CEO’su Bülent Kozlu ise 2019’dan bu yana 
süren iş birliklerinden duydukları memnuniyeti 
dile getirerek, “Bu çatı altında olmak, ilham almak 
kadar sorumluluk da üstlenmek demek” dedi.

ROBOROCK’TAN  
DERIN TEMIZLIK

OPET, İstanbul’daki Genel Müdürlük binası ile Körfez ve 
Giresun terminallerinin elektrik ihtiyacını karşılayacak 

Mahmutlar Güneş Enerjisi Santrali’ni (GES) devreye aldı. 
Manisa’nın Demirci ilçesinde kurulan santral, yıllık 5.000 MWh 

elektrik üretecek, bu da yaklaşık 1.500 hanenin tüketimine 
denk geliyor. Projeyle birlikte OPET, yılda 3.000 ton karbon 

emisyonunun önüne geçerek 145 bin ağaca eş değer çevresel 
katkı sağlamayı hedefliyor. Şirket, bu yatırımla akaryakıt 

sektöründe kendi elektrik ihtiyacını yenilenebilir kaynaklardan 
karşılayan öncü firmalardan biri oldu. OPET Genel Müdürü 
Özgür Kahramanzade, “Bu yatırım yalnızca enerji üretimi 

değil, çevresel sorumluluk açısından da dönüştürücü bir adım” 
ifadelerini kullandı. Şirketin Marmara ve Mersin terminallerinin 

elektrik ihtiyacı için ikinci GES yatırımı olan Ozanca GES’in ise 
2025’in son çeyreğinde devreye alınması planlanıyor.

Ev temizliğinde teknolojik devrim devam ediyor. Roborock, halı 
temizliğine yeni bir boyut kazandıran H60 serisi akıllı süpürge-
leriyle çok yakında Türkiye’de olacak. Geleneksel halı dövme 
yöntemini bilimle birleştiren seri, dakikada 7200 mikrovuruşla 
halı derinliklerindeki tozu yerinden sökerek 210AW gücünde 
emiş sistemiyle hapsediyor. HEPA filtreyle %99,95 oranında 
alerjen filtreleme, otomatik toz boşaltma ünitesi ve 100 güne 
kadar bakım gerektirmeyen sistemiyle Roborock H60, özellikle 
alerji hassasiyeti olan kullanıcılar için öne çıkıyor. En gelişmiş 
modeli olan H60 Hub Ultra, yalnızca halı değil; yatak ve koltuk 
gibi derin yüzeylerde de etkili temizlik sunuyor. Tek şarjla 90 
dakikaya kadar kullanım, esnek başlık, 5 katmanlı filtre sistemi 
ve kullanıcı dostu tasarımıyla dikkat çekiyor. Roborock H60 
serisi, ağustos ayından itibaren Türkiye’de satışta olacak. 

Türkiye’nin önde gelen temizlik kâ-
ğıdı üreticilerinden Lila Kâğıt, 2025 

yılının ilk yarısında 930 milyon TL net kâr 
elde etti. Geçen yılın aynı dönemine göre 
net kârı yüzde 19 artarken, şirketin brüt 
kârı 1,96 milyar TL, brüt kâr marjı yüzde 
30,5 oldu.  Lila Kâğıt’ın CEO’su Alp Öğücü, 
Erzurum ve Ergene’de süren yatırımlara 

dikkat çekerek, yılın ilk 6 ayında toplam 
643,9 milyon TL’lik yatırım harcaması 
yaptıklarını açıkladı. Erzurum’daki yeni 
tesisin ilk fazı 2025’in ikinci yarısında 
devreye alınacak. Finansal açıdan güçlü 
bilançosuyla öne çıkan Lila Kâğıt, 2024 
yılı kârından 885 milyon TL temettü 
dağıtımı gerçekleştirdi ve BIST Temettü 

25 Endeksi yedek listesine girdi. Şirketin 
5 kıtada 81 ülkeye yaptığı ihracat, toplam 
satışların yüzde 68’ini oluştururken, bo-
bin kâğıt satışlarının yüzde 94’ü ihracat 
pazarlarına yöneldi. Lila Kâğıt ayrıca, 
Türkiye sürdürülebilirlik raporlama 
standartlarına uyumlu sürdürülebilirlik 
raporunu da kamuoyuyla paylaştı.

OPET’TEN, YEŞIL  
ENERJI HAMLESI

Al
p 

Öğ
üc

ü LILA KÂĞIT’IN NET KÂRI  
YÜZDE 19 ARTTI

TRAFIK VE OTOYOL GEÇIŞ ÜCRETLERI ÜZERINDEN VATANDAŞLARI HEDEF ALAN DOLANDIRICI-
LAR, KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜNÜN ADINI KULLANARAK KIŞISEL VE FINANSAL BILGI-
LERI ELE GEÇIRMEYE ÇALIŞIYOR. UZMANLAR, BU TÜR MESAJLARA KARŞI DIKKATLI OLUNMASI 
VE YALNIZCA RESMÎ KANALLARDAN IŞLEM YAPILMASI GEREKTIĞI KONUSUNDA UYARIYOR.

ÖNLEM ALINMASI GEREKEN  
HAYATI UYARILAR

NELER YAPMALISINIZ?

Alev Akkoyunlu, siber güvenliğe dair dikkat edilmesi  
gereken noktaları şöyle sıraladı:
n Resmî logo ve tasarım kullanımı mesajın gerçek  
olduğu anlamına gelmez.
n PDF veya belge görünümündeki dosyalar da sahte olabilir.
n Tanımadığınız e-postalara yanıt vermeyin. Gerçek olama-
yacak kadar iyi teklifler çoğunlukla oltalama amaçlıdır.
n Bilgiye birden fazla resmî kaynaktan ulaşın.
n Cihazlarınızda güvenlik yazılımları bulundurun. Bu,  
kimlik avı ve kötü amaçlı yazılımlara karşı koruma sağlar.

n Size gelen SMS, e-posta veya sosyal medya mesajı ne kadar 
inandırıcı görünürse görünsün, linke tıklamadan önce adresi 
dikkatle kontrol edin.
n Sadece www.kgm.gov.tr, www.turkiye.gov.tr ve bankala-
rın mobil uygulamaları gibi resmî kaynakları kullanın.
n Şüpheli içerikleri BTK, CİMER veya siber suçlarla mücadele 
birimlerine bildirin.

amu hizmetlerinin dijital ortama 
taşınmasıyla birlikte vatandaşlara 

sunulan kolaylıklar, siber suçlular için 
de yeni fırsatlar doğurdu. Son dönemde 
artış gösteren dolandırıcılık vakaların-

da, özellikle “ödenmemiş geçiş ücreti” temalı sahte 
SMS’ler dikkat çekiyor. Dolandırıcılar, Karayolları 
Genel Müdürlüğünün ismini ve kurumsal kimliğini 
kullanarak vatandaşlara gerçek gibi görünen 
mesajlar gönderiyor ve bu yolla kredi kartı bilgileri, 
T.C. kimlik numarası ve araç plakası gibi hassas 
bilgileri toplamaya çalışıyor.

Kişisel veriler tehlikede
Dolandırıcılar, genellikle “HGS bakiyeniz yetersiz-

dir”, “ödenmemiş geçiş ücretiniz var” gibi ifadelerle 
kullanıcıları panikletiyor ve 24 saat içinde ödeme 
yapılmazsa cezai işlem uygulanacağı yönünde tehdit 
içeren içeriklerle hızla harekete geçmelerini sağlıyor. 

Bu tür mesajlarda, resmî web sitelerine benzeyen 
sahte bağlantılar kullanılıyor. Bitdefender Türkiye 
Operasyon Direktörü Alev Akkoyunlu, kullanıcıların 
gerçek ile sahte mesajları ayırt etmekte zorlandığını 
belirterek, “Dolandırıcılar profesyonel dil kullanımı, 
kurumsal tasarım ve gerçekçi ifadelerle güven oluştu-
ruyor. En büyük tehdit, kullanıcıyı paniğe sokarak hızlı 
karar vermesini sağlamak” ifadelerini kullandı.

Resmi sitelere bakın
Siber saldırganlar, “gov.tr” uzantısına ben-

zeyen sahte adresler aracılığıyla kullanıcıları 
kandırıyor. Yalnızca Karayolları Genel Müdürlü-
ğünün resmî sitesi olan www.kgm.gov.tr, e-Devlet 
(www.turkiye.gov.tr) ve banka mobil uygulamala-
rı üzerinden işlem yapılması gerektiği belirtiliyor. 
Ayrıca aile bireylerinin ve çevrenin bu konuda 
bilinçlendirilmesi, dolandırıcılıkların yayılmasını 
önlemek adına kritik önem taşıyor.

SAHTE HGS SMS’LERIYLE DOLANDIRICILIK ARTIYOR

ÖDENMEMİŞ 
BORÇ YALANI

K

Unutulmamalı ki, 
gerçek kurumlar asla 
sizi panikletmek için 

baskı kurmaz. Hızlı 
hareket etmeye değil, 
doğru bilgiyle hareket 

etmeye odaklanın.
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Toplam ciro haziranda yıllık %45 arttı Dış ticaret haddinde iyileşme
Türkiye İstatistik Kurumunun (TÜİK) 
açıkladığı Ciro Endeksleri verilerine göre, 

sanayi, inşaat, ticaret ve hizmet sektörleri top-
lamında ciro, 2025 yılı Haziran ayında bir önceki 
yılın aynı ayına göre %45 artış gösterdi.
Alt sektörlere bakıldığında:

n Sanayi ciro endeksi: %34,3 arttı
n İnşaat ciro endeksi: %32,6 arttı
n Ticaret ciro endeksi: %53 arttı
n Hizmet ciro endeksi: %41,1 arttı

Aylık bazda toplam ciroda %3,6’lık bir artış 
kaydedildi.

Haziran ayında ihracat birim değer endeksi 
geçen yılın aynı ayına göre %2,7, ithalat birim 

değer endeksi ise %1,9 arttı. En dikkat çekici artışlar:
n Gıda, içecek ve tütünde ihracat birim  
değeri: %10,1 artış
n İmalat sanayinde ihracat birim değeri: %2,3 artış

n Yakıtlarda ihracat birim değeri: %10 azalış
İhracat miktar endeksi aynı dönemde %5 arttı, it-
halat miktar endeksi ise yıllık bazda %13,1 yükseldi.
İhracat birim değer endeksinin ithalat birim değer 
endeksine oranı olan dış ticaret haddi, Haziran 
2024’te 89 iken, Haziran 2025’te 89,8’e yükseldi.
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YATIRIMDA  
HEDEF BÜYÜK 
GÜVEN TAM

HALKBANK VE ITÜ’DEN 
GIRIŞIMCILIK HAMLESI

YUSUFELI’DEN 
DEV ENERJI

Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve Finans Ofisi, 
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasının 

(TCMB) verilerine dayanarak, 2025’in ilk 6 ayında 
uluslararası doğrudan yatırım (UDY) hacminin 
geçen yıla göre yüzde 27,1 artarak 6,3 milyar dolara 
çıktığını açıkladı. Yıllıklandırılmış yatırım tutarı 
ise 13,1 milyar dolarla Mayıs 2023’ten bu yana en 
yüksek seviyeye ulaştı. Cumhurbaşkanlığı Yatırım 
ve Finans Ofisi Başkanı Burak Dağlıoğlu, yatırımcı 
güveninin arttığını belirterek, “Yatırım ortamını 
geliştirmeye yönelik çalışmalarımızın meyvelerini 
alıyoruz” dedi. Dağlıoğlu, Türkiye’nin “katma de-
ğeri yüksek, teknoloji odaklı ve istihdam yaratan” 
yatırımlara öncelik verdiğini vurguladı.

UNCTAD’ın 2025 Dünya Yatırım Raporu’na 
göre, küresel UDY yüzde 11 düşerken, Türkiye 
bu ortamda yüzde 10,2 artışla 11,7 milyar dolar 
yatırım çekmeyi başardı. En fazla yatırım gelen 
ülkeler Hollanda, Kazakistan ve ABD olurken; 
toptan-perakende ticaret, imalat ve finans-sigorta 
en çok yatırım çeken sektörler oldu.

Türk Ekonomi Bankası (TEB) ile ikinci el araç 
platformu arabam.com, tamamen dijital ve 
otomatik çalışan yeni stok finansmanı modelini 
hayata geçirdi. API entegrasyonu ile finansman 
talepleri ve onay süreçleri saniyeler içinde 
tamamlanıyor. TEB Kurumsal Genel Müdür 
Yardımcısı Ömer Yenidoğan, “İkinci el araç 
satışında stok finansmanını otomatize ederek 
sektöre hız, verimlilik ve güven kazandırıyoruz” 
dedi. arabam.com CEO’su Önder Oğuzhan ise 
yeni modelin kaynak sağlama ve şeffaflık 
açısından büyük avantaj sunduğunu söyledi. 

Kayseri Şeker, 2025 üretim yılında pancar 
çiftçilerine sağladığı faizsiz ayni ve nakdi avans 
desteğini sürdürüyor. Şirket, Kayseri, Boğazlıyan 
ve Turhal bölgelerinde çiftçilere 12 Ağustos 
itibarıyla verilen 383 milyon lira tutarındaki 
ikinci sulama avansı dâhil olmak üzere toplam 
3 milyar 646 milyon 680 bin lira avans ödemesi 
yaptı. Avanslar, tohum, gübre, ilaç, motorin gibi 
girdi desteklerinin yanı sıra ekim, çapa, sulama 
gibi nakdi ihtiyaçları karşılıyor. Kayseri Pancar 
Ekicileri Kooperatifi Başkanı Hüseyin Akay, çiftçi-
lere faizsiz ve zamanında destek vermeye devam 
edeceklerini söyledi. Üçüncü sulama avansının 
eylül ayında ödenmesi planlanıyor.

DIJITAL STOK 
FINANSMANINDA 
YENI ADIM

KAYSERI ŞEKER’DEN 
3,6 MILYAR AVANS

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankasının (TCMB) haziran 
ayı ödemeler dengesi verile-
rine ilişkin yaptığı değerlen-
dirmede, ekonomiye ilişkin 
yüz güldüren göstergelerin 
gelmeye devam ettiğini söy-
ledi. Sosyal medya hesabın-
dan paylaşım yapan Bolat, 
cari işlemler açığında gerile-
menin sürdüğünü belirtti ve 
temmuz ile ağustos ayla-
rında cari fazla beklentisini 

dile getirdi. Haziran ayında 
cari işlemler hesabı 2 milyar 
6 milyon dolar açık verirken, 
altın ve enerji hariç cari iş-
lemler hesabı ise 2 milyar 579 
milyon dolar fazla verdi. 

Bolat, 2024 Haziran 
ayında yıllıklandırılmış cari 
açığın 18,9 milyar dolara 
gerilediğini ve bu rakamın 
geçen yıl aynı dönemde 
20,2 milyar dolar olduğunu 
hatırlattı. 2025’in ilk 6 ayında 
toplam cari açık 23,1 milyar 

dolar olarak gerçekleşti. 
Bakan Bolat, “Temmuz 
ve ağustos aylarında cari 
işlemler hesabının fazla 
vermesiyle, yıllıklandırılmış 
son 12 aylık verilerde olumlu 
trendin süreceğini tahmin 
ediyoruz” dedi.

İhracat güçlü seyir
Bakan Bolat’ın verdiği 

bilgilere göre, 2025 Haziran 
itibarıyla yıllıklandırılmış 
hizmet ihracatı %7,1 artışla 

117,7 milyar dolara yükseldi. 
Seyahat gelirleri 58,1 milyar 
dolar, taşımacılık gelirleri ise 
40,2 milyar dolar seviyeleri-
ne ulaştı. 

Toplam mal ve hizmet ih-
racatının ise yıllık bazda %4,3 
artışla 384,7 milyar dolara 
çıktığı bildirildi. Bakan Bolat, 
“İhracat desteklerimiz ve 
ithalatı kontrol altına alma 
tedbirleri sayesinde cari den-
gede istikrarlı tablo sürmek-
tedir” ifadelerini kullandı.

Cari açık geriliyor, ciro ve satış hacmi artıyor

EKONOMIDE 
YÜZLER 
GÜLÜYOR

Ömer Bolat

Ömer YenidoğanÖnder Oğuzhan

Emlak Katılım, 2025 yılının ilk yarısına 
ilişkin finansal sonuçlarını açıkladı. 

Şirketin net kârı, geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 46 artarak 7,6 milyar lira oldu. 
Ekonomiye sağladığı kaynak miktarı ise yüz-
de 82 artışla 206 milyar lira seviyesine çıktı. 
Bankanın aktif büyüklüğü 298 milyar lira, 
toplanan fonları 225 milyar lira, özkaynak 
kârlılığı ise yüzde 69 olarak gerçekleşti. Kul-
landırılan fonlarda yüzde 91 artış yaşanırken, 

takibe dönüşüm oranı yüzde 1,02, sermaye 
yeterlilik oranı ise yüzde 21,93 oldu. Katılım 
esaslı portföy saklama alanında da büyüme 
kaydeden banka, aktif sakladığı fon sayısını 
yüzde 183 artırarak 34’e çıkardı. Ayrıca 
sektörün ilk katılım esaslı bireysel saklama 
hizmetini de devreye aldı.

Emlak Katılım’ın iştiraki olan Emlak 
Katılım Tasarruf Finansman AŞ, BDDK’dan 
faaliyet izni alarak ev, araç ve işyeri 

ihtiyaçları için tasarruf finansmanı hizmeti 
sunmaya hazırlanıyor. 

Şirket ayrıca, bireysel ve kurumsal 
yatırımcılara yönelik yeni ürünler sunacak 
olan portföy yönetim şirketi için hazırlık-
larını sürdürüyor. Emlak Katılım, çevresel 
sürdürülebilirlik kapsamında Depozito 
Yönetim Sistemi ile dijital altyapı iş birliğini 
büyütürken, bu alandaki çözümleriyle 
milyonlarca kullanıcıya ulaşmayı hedefliyor.

Halkbank ile İTÜ ARI Teknokent iş birliğiyle hayata geçirilen “HUBrica Hızlan-
dırma Programı” başladı. Fintek, yapay zekâ ve sürdürülebilirlik alanlarındaki 

10 girişimciye iş geliştirme, yatırım süreçleri ve uluslararası pazarlara açılma desteği 
verilecek. Program, ekim ayında düzenlenecek “Demo Day” etkinliğiyle sona 
erecek. Halkbank KOBİ Bankacılığı Genel Müdür Yardımcısı Murat Yıldırım, yenilikçi 
çözümlerin global pazarlarda hızla büyümesini hedeflediklerini söyledi.

EMLAK KATILIM’DAN 
7,6 MILYAR LIRA NET KÂR

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, açıklanan verilerin ekonomideki to-
parlanmanın sürdüğünü gösterdiğini söyledi. Cari açık gerilerken, 
ihracat ve hizmet gelirlerinde artış yaşanıyor. TÜİK verilerine göre 
ciro ve satış hacminde de dikkat çeken yükselişler görüldü.

 T.C. ANKARA BATI
İCRA DAİRESİ

2025/5 İFLAS
İFLAS ALACAKLILARIEK SIRA 

CETVELİNİN İLANI
Müflis ARCADIA İNŞAAT ELEKTRİK 

ELEKTRONİK SANAYİ VE TİCARET 
ANONİM ŞİRKETİ, (0730429653Vergi 
Nolu, ) hakkındaki iflas tasfiye işleminde; 
masaya sonradan kayıt yaptıran 
alacaklarla ilgili olarak tahkik ve tetkik 
işlemleri bitirilmiş, İc.İf.K.nun 206. ve 
207.maddeleri gereğince düzenlenen 
07/08/2025 tarihli ek sıra cetveline ilişkin 
kararlar incelemeye hazırdır. Alacağın 
esasına ve miktarına ilişkin itirazların 
(15) gün içerisinde iflasa karar verilen 
yerdeki Asliye Ticaret Mahkemesinde 
dava yoluyla ileri sürülebileceği; 
yalnız sıraya ilişkin itirazların ise (7) 
gün içerisinde şikayet yoluyla ileri 
sürülebileceği İc.İf.K.nun. 166, 232, 234 
ve 235 maddeleri gereğince tebliğ ve 
ilan olunur.08/08/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2274954

 T.C. MANİSA 
9. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İ L A N

DOSYA NO : 2022/285 Esas
KARAR NO : 2024/518
Sanık Elham Farhangparvar 

hakkında mahkememizin 17/09/2024 
tarihli yukarıda esas ve karar numarası 
yazılı ilamı ile, Mala Zarar Verme 
suçundan beraatine, Basit Yaralama 
suçundan hükmün açıklanmasının geri 
bırakılmasına karar verilmiş, karar İran 
uyruklu Mohammad Reza ve Najıbeh 
oğlu, 09/08/1984 doğumlu, müşteki 
AMIN EGHTESAD tebliğ edilememiştir. 
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince hüküm özetinin Tirajı 
50.000 üzerinde olan bir gazetede ve 
genel internet haber sitesinde İLANEN 
TEBLİĞİNE,2- Hüküm fıkrasının ilan 
tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağına karar verilmiş olup, 
İLAN OLUNUR.08.08.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2275937

Hükümet, memur ve memur emeklile-
rinin maaşlarına 2026 ve 2027 yıllarında 

yapılacak zam oranlarını açıkladı. Kamu İşveren 
Heyeti, sendikalara 2026’nın ilk altı ayı için 
yüzde 10, ikinci altı ayı için yüzde 6; 2027’nin ilk 
ve ikinci yarıları için ise yüzde 4’er zam teklifinde 
bulundu. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan, 8. Dönem Kamu Toplu Sözleşme 

görüşmelerinin yoğun şekilde devam ettiğini 
belirterek, sürecin emeğin, adaletin ve hakka-
niyetin masada buluştuğu bir dönem olduğunu 
vurguladı. Bakan, “Toplu sözleşme sürecimiz 
devam ediyor, teklifimiz ilk aşama” dedi.

Toplu sözleşme kapsamında memur 
sendikalarından 1048 teklif geldiği, bu teklifler 
üzerinden 1107 madde üzerinde görüşmelerin 

sürdüğü bildirildi. Işıkhan, AK Parti iktidarı 
döneminde kamu çalışanlarının ekonomik ve 
sosyal haklarında önemli iyileştirmeler yapıl-
dığını hatırlattı. Mali disiplin ve çalışan refahını 
dengede tutmayı amaçlayan görüşmelerde, 
Türkiye’nin sürdürülebilir kalkınmasına ve 
“Türkiye Yüzyılı” vizyonuna katkı sağlamaya 
devam edileceği ifade edildi. AA

Memurların maaş zammı için hükümet ilk teklifini sundu. 2026 ve 2027 
yıllarında toplam yüzde 24 artış öngörülüyor. Görüşmeler sürüyor.

HÜKÜMETTEN MEMURA ILK ZAM TEKLIFI

Artvin’de Çoruh Nehri üzerinde bulunan 
Yusufeli Barajı ve Hidroelektrik Santrali 
(HES), yılda yaklaşık 1,8 milyar kilo-
vatsaat elektrik üretiyor. Bu üretimle 
yaklaşık 2,5 milyon kişinin ve 650 bin 
konutun elektrik ihtiyacı karşılanıyor. 
275 metre yüksekliğiyle Türkiye ve Av-
rupa’nın en yüksek beton kemer barajı 
olan Yusufeli HES, Türkiye’nin toplam 
hidroelektrik üretiminin yüzde 2,5’ini 
oluşturuyor. 

Enerji ve Tabii Kaynaklar Baka-
nı Alparslan Bayraktar, Türkiye’nin 
yenilenebilir enerji kapasitesinin yüzde 
60’ının bu kaynaklardan geldiğini ve 
hidroelektrik santrallerin ülkenin enerji 
bağımsızlığı yolundaki önemli yapı taş-
ları olduğunu söyledi. AA

TRENDYOL’DAN GENÇ 
ÇIFTLERE INDIRIM
Trendyol, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının 
Evlenecek Gençlerin Desteklenmesi Projesi 
kapsamında evlenecek çiftlere özel kampanya 
başlattı. Seçili ürünlerde 30 bin ve üzeri 
alışverişlerde 5 bin lira indirim sunulan kam-
panya; mutfak, giyim, mobilya, dekorasyon 
ve elektronik gibi birçok kategoride geçerli 
olacak. Kampanyadan, e-Devlet üzerinden 
başvurusunu yapıp “Nikah Onayı Bekleniyor” 
aşamasına gelen genç çiftler faydalanabilecek. 
İndirim kodu, Trendyol’un Evlilik Destek 
Kampanyası sayfasında doğrulandıktan sonra 
belirtilen sürede kullanılabilecek.
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Adana İl Emniyet Müdürlüğü 
Terörle Mücadele (TEM) Şu-

besi ekipleri, Fetullahçı terör ör-
gütü (FETÖ) yöneticiliği ve üye-
liğinden aranan 3 kişiyi yakala-
mak için geniş kapsamlı araştır-
ma yaptı.  Ekipler, örgütün Adana, 
Antalya ve Balıkesir illerinde 
"mahrem eğitim yapılanması"n-
da yer aldığı gerekçesiyle "silahlı 
terör örgütü kurmak veya yönet-
mek" suçundan 9 yıldır aranan 
M.A'nın (49), kentte bulunduğunu 
tespit etti.  M.A, iki günde 40 iş 
yerine ait güvenlik kamerası 
görüntüsünün incelenmesi sonu-
cunda saklandığı merkez Seyhan 
ilçesindeki adreste yakalandı.  

Adresteki bilgisayarlar, cep tele-
fonları ve dijital materyallere in-
celenmek üzere el konuldu.  M.A, 
emniyetteki işlemlerin ardından 
sevk edildiği adliyede nöbetçi hâ-
kimlikçe tutuklandı. Öte yandan, 
örgüte üye olmak suçundan 7 yıl 
6 ay kesinleşmiş hapis cezasıyla 
aranan Murat Kurt (56) ve 6 yıl 
3 ay kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan Ersin Atarcık (41) da 
düzenlenen operasyonlarla ya-
kalandı.  Kurt'un örgütün Adana 
yapılanmasında faaliyet yürüt-
tüğü, Atarcık'ın da öğrenci yapı-
lanmasında yer aldığı bildirildi.  
İki hükümlü, işlemlerin ardından 
cezaevine gönderildi. (AA)

13 AĞUSTOS 2025 
ÇARŞAMBA

T.C. İZMİR 10. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/16 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/16 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Karabağlar İlçe, KARABAĞLAR Mahalle/Köy, 3102 Ada, 

778 Parsel. İzmir İl, Karabağlar İlçe, KARABAĞLAR Mahalle/Köy, 3102 Ada, 778 
Parsel, Taşınmaz 4153 Sokağa cepheli olup toplu taşıma araçlarının güzergahı olan 
4012 Sokağa 135 m., Yeşillik Caddesine yaklaşık 270 m. Şehit PilotVolkan Koçyiğit 
Bulvarına 335 m. direkt uzaklıkta bulunan konuma sahiptir. Mevcut konumu ile 
ulaşım ve taşıma imkanları iyi olarak değerlendirilmiştir. Taşınmazın tüm belediye ve 
altyapı hizmetlerinden yararlanma imkanı mevcuttur. Topoğrafik yapısı düz ve inşaat 
yapımına uygundur. Taşınmaz civarında 2 - 4 katlı konut tipinde yapılaşmaların 
bulunduğu, yakın konumdaki caddeler üzerindeki binaların zemin katlarının işyeri, 
dükkan olarak kullanıldığı görülmüştür. Taşınmaz günübirlik ihtiyaçların kolaylıkla 
karşılanabileceği bölgede yer aldığı eğitim, sağlık, kamu tesisleri, sosyo - kültürel 
alanlara yakın yada kolay ulaşılabilir konumda yer aldığı belirlenmiştir. Taşınmaz 
üzerinde keşif esnasında fırın olarak kullanılan tek katlı yapı bulunmaktadır. Yapı 
144.50 m2 net alanlıdır. Yapının 4153 Sokak cephesinde alüminyum malzemeli 
camekan mevcut olup bina cephesininde alüminyum cephe kaplaması ile kaplanmış 
durumdadır. Dükkanın zeminleri ve duvarları seramik kaplıdır. Yol cephesinde 
satış yeri ve fırın mevcut olup arka cephesinde mutfak ve depo kısmı mevcuttur. 
Dükkanda ayrıca tuvalet kısmı mevcuttur. Yapı teras çatılı olup çatının kısmen oluklu 
sac malzemeli çatı ile örtülmüş olduğu görülmüştür.

Adresi : Yunus Emre Mh 4153 Sk N: 63 Demircan Fırın Karabağlar/ İZMİR
Yüzölçümü : 227,00 m2
İmar Durumu : Karabağlar Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünce düzenlenen 

08.05.2025 tarih, E-68578471-622.02-356750 sayılı imar durumu yazısında “Söz 
konusu parselin bulunduğu bölgeye ilişkin 4. etap karabağlar günaltay mahallesi ve 
civarı uygulama imar planının iptali istemiyle açılan ve izmir 5. idare mahkemesi’nde 
2024/552 e. sayılı dosyada görülen davada, mahkemenin 12.03.2025 tarihli kararı 
ile dava konusu işlemin yürütmesinin durdurulmasına karar verildiği, bu kapsamda 
imar planına ilişkin dava derdest olup hukuki süreç neticelendirilinceye kadar 3102 
ada 778 parselin imar durumu ve parselin ifraz yönüyle bölünüp bölünemeyeceği 
bilgisinin verilemediği, konuya ilişkin yapılan arşiv tetkikinde söz konusu parsele 
17.01.1968 tarih ve 1/24/861-1167 (cilt no sahife no dosya no) sayı ile yeni inşaat 
ruhsatı, 03.09.1969 tarih ve 18-3-bila (cilt no-sahife no- dosya no) sayı ile tadilat 
ruhsatı düzenlendiği, 6306 sayılı kanun kapsamında düzenlenmiş herhangi bir yapı 
ruhsatına rastlanılmadığı” belirtilmiştir.

Kıymeti : 7.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 10:28

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 10:28

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/10/2025 - 10:28

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 10:28

10/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2275938

T.C. MENEMEN 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/22 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/22 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Menemen İlçe, ULUCAK Mahalle/Köy, 3356 Ada, 5 Parsel,
Adresi : 29 Ekim Mah. 184 Sok. No.12 Menemen / İZMİR
Yüzölçümü : 226 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli revizyon ve ilave imar planında kalmaktadır, ayrık 

nizam 4 kat konut imarlı olup TAKS=0,40 tır.
Kıymeti : 7.902.700,00 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2025 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/09/2025 - 10:16

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 10:16

06/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276464

Ticaret Bakanlığı Gümrükler 
Muhafaza ekiplerince, son bir 

haftada Edirne, Hakkâri ve Mer-
sin'de gerçekleştirilen 4 ayrı ope-
rasyonda toplam 1 ton 375 kilogram 
uyuşturucuya el konuldu. 

Bakanlıktan yapılan açıklamada, 
Gümrükler Muhafaza ekiplerince 
narkotik risk analizi ve hedefleme 
çalışmaları kapsamında Kapıkule, 
Esendere ve Mersin Limanı güm-
rük kapılarında gerçekleştirilen 
4 farklı operasyonda, uyuşturucu 
tacirlerine ağır darbe indirildiği 
belirtildi. 

Edirne Kapıkule'de 692 kilogram 
esrar, Hakkâri Esendere'deki 2 
operasyonda 31 kilogram ve 65 
kilogram eroin, Mersin'de 587 ki-
logram esrar yakalandığı bildirilen 
açıklamada, böylece son bir haf-
tada 1279 kilogram esrar, 96 ki-
logram eroin olmak üzere toplam 
1 ton 375 kilogram uyuşturucu ele 
geçirildiği vurgulandı. 

Açıklamada, şu ifadelere yer 
verildi: Edirne, Esendere ve Mersin 
Gümrükler Muhafaza ekiplerinin 
yürüttüğü, sorumluların yakala-
narak gözaltına alındığı başarılı 
operasyonlar, gençlerimizi ve ge-
leceğimizi hedef alan, insanımızı 

bağımlılık batağına sürüklemeye 
çalışan uyuşturucu kaçakçılarının 
korkulu rüyası olmaya devam edi-
yor. Olaylarla ilgili soruşturmalar 
Edirne, Yüksekova ve Mersin Cum-
huriyet Başsavcılıkları nezdinde 
devam etmektedir. (AA)

TÜM BINALARI 
INCELEYECEĞIZ

ADANA’DA FETÖ’CÜ 3 TERÖR ZANLISI YAKALANDI

‘KÖY 
KONUTLARININ 
INŞASINA 
BIR AY IÇINDE 
BAŞLANACAK’

1 HAFTADA YAKLAŞIK 1,4 TON 
UYUŞTURUCU ELE GEÇİRILDİ

6,1’lik depremi yaşayan Balıkesir Sındır-
gı’da açıklamalarda bulunan Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği Bakanı Kurum, 
"Depremin artçıları olan 800'ü aşkın artçı 
depremi yaşadık. Sındırgı bölgesindeki tüm 
binalarda arama tarama yapacağız" dedi.

evre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, Balıkesir’in Sındırgı 
ilçesindeki incelemelerinin 
ardından açıklamalarda 

bulundu.  Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Kurum’un 
açıklamalarından öne çıkanlar şöyle: 
Pazar günü 19.53'te meydana gelen ve 
yerin 11 km altında 6,1 büyüklüğünde 
86 milyonu korkutan bir deprem yaşa-
dık. Birçok ilde bu depremi hissettik. 
Bu depremin artçıları olan 800'ü aşkın 
artçı depremi yaşadık. Her depremde 
olduğu gibi devletimiz tüm birimleriy-
le sahadaydı. Vatandaşın yanı başında 
olmaya gayret gösteriyoruz. Beslen-
meden barınmaya, arama kurtarma-
dan enkaz kaldırmaya kadar vatan-
daşımızın ihtiyaçlarına her alanda 
hizmet vermeye gayret gösteriyoruz. 

Hasar tespit ekiplerimiz başta 
Balıkesir olmak üzere depremden et-
kilenen tüm illerde 37 mahallede, 774 
binada tam 1500 bağımsız bölümde 
inceleme yaptılar. 

Balıkesir'de 152 binada 265 bağım-
sız bölümün ağır hasarlı ya da yıkık 
olduğunu, Manisa'da 45 binadan 52 
bağımsız bölümün ağır hasarlı ya da 
yıkık olduğunu tespit ettik. 193 bina 
ağır hasar aldı. 

Sındırgı bölgesindeki tüm bi-
nalarda arama tarama yapacağız. 
Ekiplerimiz çalınmadık kapı bırakma-
yacak. Vatandaşlarımız riskli binaya 
kesinlikle girmesin. Hasar tespit 
çalışmasının sonlanmasını bekle-
sinler. Hasar tespit çalışmaları aynı 
gün içinde duyurulacak. Bu binalar 
tespit yapıldıktan sonra hasarsız ise 
o binaya girilmesinde herhangi bir 
sakınca yoktur. Tespiti yapılmamış, 
ağır hasarlı ya da orta hasarlı bina-
lara girilmemesini rica ediyorum. 
Acil yıkılacak ya da yıkık binalarda 
yaşayan vatandaşlarımız varsa 
Valilik nezdinde 2000'i aşkın misafir-
hanemiz mevcuttur. Ancak şu anda 
misafirhaneye 4 başvuru var.  Bugün 
konteyner isteyen, depremden evi 
hasar görmüş tüm vatandaşlarımızı 

inşallah akşama kadar konteyner-
lere yerleştirmiş olacağız. 

Ç 

Konuşmasında yıkılan binanın 
kolanlarının kesilmesi iddiasına da 

değinen Bakan Kurum, “Yıkılan bina 
ile ilgili bu iddialar var. Bu iddiaları 

başsavcılar bilirkişiler nezdinde inceli-
yor. Depremde kolon kesilip kesilmediği 

ile ilgili her türlü etüt yapılmaktadır. Başsav-
cılık gerekli tahkikatı yapıyor. Varsa sorumlu-

larından her türlü hesabı soracağız. Bina sahibi 
ve müteahhitti ile ilgili Adalet Bakanlığı bir karar 

verdi. Soruşturmalar sürecektir” dedi.

Bakan Kurum, kalıcı 
konutlarla ilgili olarak 
şunları söyledi: Sındırgı 
merkezde TOKİ tarafın-
dan inşa edilmiş 100 
konutu Sındırgı'daki 
hak sahibi vatan-
daşlara vereceğiz. 
Bir ay içerisinde köy 
konutlarının inşasına 
başlayacağız. 8 ahır 
depremden hasar 
gördü. Geçici ahırlarla 
ilgili desteklerimizi Va-
lilik koordinasyonuyla 
yapacağız. 

11 ilimizi 6 Şubat'ta-
ki depremde nasıl 
ayağa kaldırdıysak, 
geçmişte yaşadığımız 
İzmir, Elazığ, Van dep-
remlerinde sözümüzü 
nasıl tuttuysak Balıke-
sir'de de Manisa'da da 
sözümüzü tutacağız.

‘KOLON KESILMESI’ 

IDDIASI

Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, Balıkesir'in 
Sındırgı ilçesinde meydana 
gelen depremde hasar 
gören binaları inceledi. 
Bakan Kurum, vatandaşlara 
ekiplerin sahada yürüttüğü 
çalışmaları anlatıp, 
talepleri dinledi.
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YEŞIL VATANIMIZI 
YENI FIDANLARLA 
BULUŞTURUYORUZ

Yangınlarda 
kaybettiğimiz 

alanların vasfını 
kaybetmeden ko-
runmasının öne-

mine dikkat çeken 
Türk-Eğitim Sen, 

Türkiye genelinde 
“Yeşil Vatanımızı 

Yeni Fidanlarla 
Buluşturuyoruz” 
konulu ağaçlan-

dırma seferberliği 
başlatıyor.

T

YKS TERCİH SÜRECİ
BUGÜN SONA ERİYOR

7. TÜRKOLOJİ 
YAZ  OKULU 
BAŞLADI

Azerbaycan'ın 
Hankendi kentin-

deki Karabağ Üniver-
sitesinde 7’nci Gele-
neksel Türk Devletleri 
Türkoloji Yaz Okulu 
başladı.  Türk Akade-
misi, Türkiye Bilimler 
Akademisi (TÜBA), 
Azerbaycan Bilim ve 
Eğitim Bakanlığı ile 
Karabağ Üniversitesi 
iş birliğiyle düzen-
lenen yaz okulunun 
açılışına, Türk Aka-
demisi Başkanı Prof. 
Dr. Şahin Mustafayev, 
TÜBA Başkanı Prof. 
Dr. Muzaffer Şeker ve 
Karabağ Üniversitesi 
Rektörü Doç. Dr. Şahin 
Bayramov’un yanı sıra 
akademisyenler ve 
öğrenciler katıldı. 
Yaz okuluna Azerbay-
can, Kazakistan, Kır-
gızistan, Özbekistan, 
Türkiye, Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti 
(KKTC), İran, Moğolis-
tan ve Kuzey Make-
donya’dan, 35 yaşını 
aşmamış 30 doktora 
öğrencisi ve doktora 
sonrası araştırmacı 
yer alıyor. Bir hafta 
sürecek programda, 
Türk devletleri tarihi, 
Türk dünyası arke-
olojisi, Türk dünyası 
ilişkileri, sanat ve 
düşünce tarihi ile Türk 
lehçeleri ve edebiyatı 
konularında eğitim 
verilecek.(AA)

Jandarma Genel Komutanlığına ilişkin 
atamalar, Resmi Gazete'de yayımlandı. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 
imzasıyla Resmi Gazete'de yayımlanan ka-
rarlara göre, Balıkesir İl Jandarma Komuta-
nı Tümgeneral Cengiz Yıldız Ankara İl Jan-
darma Komutanlığına, Ankara İl Jandarma 
Komutanı Tümgeneral Recep Yalçınkaya 

Jandarma ve Sahil Güvenlik Akademisi 
Başkanlığına, Jandarma Genel Komutanlığı 
Destek Kıt'alar Grup Komutanı Jandarma 
Kıdemli Albay Murat Özer Balıkesir İl Jan-
darma Komutanlığına atandı. 

Jandarma ve Sahil Güvenlik Akademisi 
Başkanı Tümgeneral Ali Doğan ise Jandar-
ma Genel Komutanlığı emrine atandı. (AA)

1 Ağustos'ta başlayan Yükseköğretim Kurumları Sınavı (2025-YKS) 
tercih işlemlerinde bugün son gün. İşlemler, ÖSYM'nin "https://ais.

osym.gov.tr" adresinden saat 23.59’a kadar yapılabilecek.

T.C. ERCİŞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

TAŞINMAZIN Özellikleri : Van İl, Erciş İlçe, KIŞLA Mahalle, KIŞLA YOLU 
Mevkii, 2 Ada, 55 parseldir.Parselin toplam alanı 20.680,00m² dir. Tapuda tarla 
vasfındadır. Parsel üzerinde 5 adet yapı vardır, ve yapıların brüt oturma alanları 
ise 155,95m²,189,00m², 163,48m², 250,03m² ve 203,32m² dir. Birisi tek yapı olup, 
mesken vasfındadır. Yapının yaşı 31-40 yıl arasıdır, binanın brüt oturma alanı 
yaklaşık 203,32m²dir. Birisi 4 katlı betonarme yapı olup, mesken vasfındadır. Yapının 
yaşı 16-20 yıl arasıdır, binanın brüt oturma alanı yaklaşık 250,03m²dir. Yapının yaşı 
31-40 yıl arasıdır, brüt oturma alanı yaklaşık 163,48m²dir. Birisi 2 katlı betonarme 
yapı olup, mesken vasfındadır. Yapının yaşı 31-40 yıl arasıdır, brüt oturma alanı 
yaklaşık 189,00m²dir. Diğeri de tek yapı olup, mesken vasfındadır. Yapının yaşı 31-
40 yıl arasıdır, brüt oturma alanı yaklaşık 155,95m²dir. Belediyenin su, kanalizasyon, 
temizlik, yol ve altyapı hizmetleri ile elektrik, doğalgaz ve telekomünikasyon 
hizmetlerinden faydalanmaktadır. Binanın yaşı 26-30 yıl arası olup, yıpranma payı 
%30 dur.

Adresi : Kışla Mahallesi Kışla Yolu Mevkii Erciş / VAN
Yüzölçümü : 20.680 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli uygulama imar planı içinde kaldığı, Konut Alanı, 

Park ve Yol olarak bırakılmıştır. Taşınmaz içindeki parkın alanı yaklaşık 2066,78 m² 
olarak imar müdürlüğünce bildirilmiştir. TAKS:0.30 KAKS:0.90 Ayrık Nizam 3 kata 
imarlı olup Ön Bahçe Çekme Mesafesi 5m komşu bahçe çekme mesafesi 3m olduğu 
tespit edilmiştir.

Kıymeti : 102.817.810,78 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 12:13

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 12:13

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 12:13

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/11/2025 - 12:13

11/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276337

T.C. SULUOVA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/5 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

3- NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Amasya İl, Suluova İlçe, AYRANCI Mahalle/Köy, ÜYÜK MEVKİİ 

Mevkii, 129 Ada, 41 Parsel, Amasya ili, Suluova ilçesi, Ayrancı köyü,129 ada 41 
parselde kayıtlı olup tarla vasfındadır. 11.723,31 metrekare alana sahip olup Münire 
KARA adına 1.978,31 m², Remziye BİÇER 494,58 m², Hanım TAŞDEMİR 494,58 
m², Muzaffer YOLCU 494,58 m², Hatice YÜCE 494,58 m² ve Emine KESKİN adına 
7.766,69 m² ile kayıtlı olduğu anlaşılmaktadır. Dava konusu parsel derin, tınlı-siltli, 
% 0-2 arası eğime sahip, tuzluluk, taşlılık ve drenaj problemi olmayan, 1. sınıf sulu 
mutlak tarım alanıdır. Rüzgar ve su erozyon riski bulunmamaktadır. Halihazırda tarla 
tarımı yapılan arazidir. Soğan yetiştiriciliği yapılmaktadır. Çevresi tarım parselleridir. 
Kare şekilde olup şekil ve büyüklük olarak her türlü makineli tarım yapılmasına 
uygundur. Taşınmaz Ayrancı köy yerleşim alanına 1250 m., Amasya-Suluova Devlet 
karayoluna 4900 m. ve Suluova yerleşim alanına kuş uçuşu 7500 m. mesafededir.

Adresi : Amasya İli, Suluova İlçesi, Ayrancı Köyü, 129 Ada, 41 Parsel Suluova / 
AMASYA

Yüzölçümü : 11.723,31 m2İmar Durumu: Yok , İnşaat tarzı YOK Kıymeti: 
3.931.923,44 TL KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler: Kira Şerhi : 03/07/1967 Tarih ve 442 Yevmiye numaralı Halit 
Doğan Lehine İcar akdi vardır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 12:04

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 12:04

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/12/2025 - 12:04

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/12/2025 - 12:04

06/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2275755

ürk Eğitim- 
Sen’in inter-

net sitesin-
den yapılan 

açıklamada, “Birleşmiş 
Milletler verilerine göre, 
dünyadaki orman yan-
gınlarında 2030 yılına 
kadar yüzde 14, 2050 
yılına kadar yüzde 30 
artış görülmesi öngö-
rülmektedir” denilerek 
dünyayı ve Yeşil Vata-
nımızı bekleyen büyük 
tehlikeye dikkat çekildi. 

Yapılan açıklamadı şu 
ifadeler kullanıldı: 

Böylesi büyük bir 
tehlikenin dünyanın ve 
özelinde de “Yeşil Vata-
nımızın” önünde olması, 
konunun hassasiyetini 
artırmaktadır. Hele ki; 
orman yangınlarının 
yüzde 96’sının insan 
kaynaklı çıktığı gerçeği 
bilgilendirme ve bilinç-
lendirme çalışmaları ile 
“yeşil vatanımızı taze fi-
danlarla buluşturmanın” 
önemini bir kez daha 
gözler önüne sermek-

tedir. 
“Yeşil Vatan” olarak 

da nitelendirdiğimiz 
cennet vatanımızın 
yangınlarda kaybetti-
ğimiz alanların vasfını 
kaybetmeden korun-
ması, ağaçlandırılması 
ve daha fazla alanın 
taze fidanlarla buluş-
turulması geleceğimiz 
açısından büyük önem 
arz etmektedir. 

Orman yangını oluş-
tuktan sonra verilen 
mücadelenin maliyeti 
her yönden daha yüksek 
olduğu gerçeğinden 
hareketle önleyici ve 
koruyucu tedbirleri za-
manında almanın önemi 
bir kez daha ortaya 
çıkmaktadır. Koruyucu 
ve önleyici tedbirlerin ilk 
ve en önemli basamağını 
bilgilendirme ve bilinç-
lendirme faaliyetleri 
oluşturmaktadır. 

 Türk Eğitim- Sen 
Genel Merkez Yöne-
tim Kurulu kararları 
şu ifadelerle açıklandı:  

2025-2026 eğitim- öğre-
tim yılı açılış temasının 
“Yeşil Vatan” olarak 
belirlenmesi, “11 Ka-
sım Milli Ağaçlandırma 
Günü” nü de kapsayacak 
şekilde bir “Ağaçlandır-
ma Seferberliği” başla-
tılması, öğrencilerimizin 
dikkatini “Yeşil Vatanı-
mızı Korumak” üzerine 
çekerek, farkındalıkla-
rının artırılması için çe-
şitli etkinlikler yapılması 
konularında Milli Eğitim 
Bakanlığından yazılı 
olarak talepte bulunduk.

Ayrıca Türk Eği-
tim-Sen olarak Türkiye 
genelinde “Yeşil Vata-
nımızı Yeni Fidanlarla 
Buluşturuyoruz” konulu 
ağaçlandırma seferberli-
ği başlatacağımızı da bu 
vesileyle duyuruyoruz. 

Buna göre; şubeleri-
miz aracılığıyla dikilecek 
fidanlarımız hem yur-
dumuzun ağaçlandırıl-
masına katkı sağlayacak 
hem de çevre farkındalı-
ğını artıracaktır. 

Üniversite adayları için 
2025 Yükseköğretim Ku-
rumları Sınavı (2025-YKS) 
tercih süreci bugün sona 
erecek. YKS sonuçlarının 
19 Temmuz'da açıklanma-
sının ardından üniversite 
adayları için tercih süreci 
1 Ağustos'ta başlamıştı.  
Tercih işlemleri ÖSYM'nin 
"ais.osym.gov.tr" internet 
adresinden yapılabiliyor. 
ÖSYM'nin açıklamasına 
göre, adaylar tercih işlem-
lerini bugün saat 23.59’a 
kadar tamamlayabilecek. 
Adayların 2025-YKS Yük-
seköğretim Programları 
ve Kontenjanları Kılavu-
zu'nu dikkatle incelemesi, 
tercihlerini kılavuz bilgileri 
doğrultusunda yapması ge-
rekiyor. 21 ve 22 Haziran'da 

düzenlenen 2025-YKS'ye, 
2 milyon 560 bin 649 aday 
başvurmuş, sınavın ilk 
oturumu Temel Yeterlilik 
Testi'ne (TYT) 2 milyon 351 
bin 641 aday katılmıştı.  Öte 
yandan, Milli Eğitim Bakan-
lığı (MEB) takvimine göre 
Liselere Geçiş Sistemi (LGS) 
2. nakil yerleştirme sonuç-
ları yarın ilan edilecek.  1 ve 
2’nci yerleştirme sürecinde 
hiçbir yere yerleşemeyen 
öğrencilerin il/ilçe nakil 
komisyonlarına başvuru 
süreci 15–21 Ağustos 2025 
tarihleri arasında ger-
çekleştirilecek.  Bu arada, 
yatılılık yerleştirme sonuç-
larının ilanı ve e-Pansiyon 
üzerinden kayıtların siste-
me işlenmesi, 5 Eylül 2025 
tarihinde yapılacak.  (AA)

Jandarma atamaları 
RESMİ GAZETE'DE

MEB'den yapılan açıklamada, 2025 yılı 
Ağustos dönemi il içi sıraya bağlı yer 
değiştirme başvurularının, 12-16 Mayıs 
tarihleri arasında alındığı, atamaların 
20 Mayıs'ta yapıldığı hatırlatıldı.
Açıklamada, sıra tayin işlemlerinin 
ilkinin 18 Haziran'da gerçekleştirildiği, 
ikincisinin ise bugün tamamlandığı 
belirtildi. Öte yandan, 2025 yılı yaz 
tatili iller arası mazerete bağlı yer 
değişikliği kapsamında başvuruda 
bulunan tüm öğretmenlerin ataması da 
gerçekleştirildi.

Öğretmenlerin 
yer değiştirme 
sonuçları açıklandı 
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Antalya Büyükşehir 
Belediyesine yönelik 

"rüşvet" soruşturması kap-
samında 17 şüpheli gözaltına 
alındı. Antalya Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yürütülen 
rüşvet soruşturması kapsa-
mında İl Emniyet Kaçakçılık 
ve Organize Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüğü ekip-
leri, sabah saatlerinde belir-
lenen adreslere eş zamanlı 
operasyonlar gerçekleştirdi. 
Operasyonlarda 17 şüpheli 
gözaltına alındı. Şüphelilerin 
adreslerinde ve iş yerlerinde 
aramalar tamamlandı.

Antalya Büyükşehir 
Belediyesinden ihale alan 
A.A, B.Ç, M.Y. ve Y.Y'nin hak 
ediş ödemelerini almak 
üzere Muhittin Böcek ve 
oğlu Mustafa Gökhan Bö-
cek'e 195 milyon lira rüşvet 
verdiği iddia edildi. 

Yapılan teknik inceleme-
lere göre paraların bir döviz 
bürosu hesabına yatırıldığı, 
bir kısmının ise elden tes-
lim edildiği, paraların döviz 
bürosu ile bağlantılı ku-
yumcular aracılığıyla altına 
çevrilerek kasalarda sak-
landığı bilgileri, soruşturma 

dosyasında yer aldı.
Şüphelilerin para trans-

ferlerini döviz alım-satım 
ve hurda altın satışı gibi 
gösterdiği öne sürüldü. 
Muhittin Böcek’in, oğlunun 
ve eski gelininin isminin 
geçtiği yolsuzluk ve rüşvet 
operasyonu kapsamında 
Antalya’da Finike Dövizci-
liğin merkezde yer aldığı, 
iddialara göre altın ve döviz 
transfer zincirinde kritik rol 
oynadığı belirtiliyor.

Kuyumcu hesaplarına 
aktarılan paraların bir bö-
lümünün lüks araç alımla-
rında kullanıldığı, araçların 
önce farklı isimler üzerine 
tescil edildiği, ödemelerin 
ise ruhsat sahiplerinin 
hesaplarından yapıldığı 
iddiaları da soruşturma 
dosyasına girdi. 

Antalya Cumhuriyet 
Başsavcılığı, soruşturma 
dosyasında yer alan para 
transferlerine dair hesap 
hareketleri, şüphelilerin 
itirafları ve diğer bilgi-bel-
geler doğrultusunda 1 
döviz bürosu ve 2 kuyumcu 
işletmesine kayyum atan-
masını talep etti.

İstanbul Büyükşehir 
Belediyesine (İBB) yö-

nelik yolsuzluk soruştur-
masında, haksız menfaat 
elde ettikleri iddiasıyla 14 
belediye personeli, şirket 
temsilcisi ve şirket çalı-
şanından 13'ü gözaltına 
alındı. 

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca, tutuk-
lanmasının ardından İBB 
Başkanlığı görevinden 
uzaklaştırılan Ekrem İma-
moğlu'nun da aralarında 
bulunduğu zanlılar hak-
kında "suç örgütü yöneticisi 
olmak", "suç örgütüne üye 
olmak", "irtikap", "rüşvet", 
"nitelikli dolandırıcılık", 
"kişisel verileri hukuka 
aykırı ele geçirmek" ve 
"ihaleye fesat karıştırmak" 

suçlarından yürütülen 
soruşturma sürüyor. 

Çalışmalarda, tutuklu 
şüpheli Taner Çetin'in ken-
disine yakın şirketler üze-
rine ihaleler organize ettiği, 
ihaleleri alan şirketlerden 
kendisine ve suç örgütüne 
maddi menfaat sağlayarak 
kamu zararına sebep oldu-
ğuna ilişkin bulgular tespit 
edildi. 

Şüpheli Çetin'in karışmış 
olduğu ihalelerden haksız 
maddi menfaat süreçle-
rinde yer aldığı belirlenen 
14 İBB personeli, şirket 
temsilcisi ve şirket çalışanı 
hakkında "örgüt üyeliği", 
"ihaleye fesat karıştırma", 
"rüşvet" ve "nitelikli do-
landırıcılık" suçlarından 
gözaltı kararı verildi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Ukrayna Devlet 

Başkanı Vladimir Zelenskiy ile 
Ukrayna tarafının talebi üzerine 
bir telefon görüşmesi gerçekleş-
tirdi. Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığından yapılan açıklamaya 
göre, görüşmede, Türkiye ile 
Ukrayna ikili ilişkileri, bölgesel ve 
küresel konular ele alındı. Erdoğan, 
İstanbul'daki Ukrayna-Rusya 
doğrudan görüşmelerinde ilerleme 
sağlanmasını kıymetli buldukla-
rını, sonraki turlarda kalıcı barışa 
giden yolda ateşkese dair anlamlı 
neticeler alınması temennilerini 
ifade etti.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Türkiye'nin liderler düzeyinde 
bir zirveye ev sahipliği yapmaya 
hazır olduğunu, askeri, insani ve 
siyasi alanlarda çalışma grupları 
kurulmasının zirveye giden yolu 
açacağına inandıklarını belirterek, 
Türkiye'nin, Ukrayna'nın egemen-
liği ve toprak bütünlüğüne destek 
vermeyi sürdürdüğünü kaydetti.

CUMHURBAŞKANI 
ERDOĞAN, 
ZELENSKİY İLE 
GÖRÜŞTÜ

umhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, 

Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi'nde Gürcistan 

Cumhurbaşkanı Mikheil Kave-
lashvili ile ortak basın toplan-
tısı düzenledi. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan "Türkiye ve Gürcistan 
olarak bölgemizde ve ötesinde iş 
birliği, sulh ve kalkınma için omuz 
omuza hareket etmeye devam 
edeceğiz" ifadelerini kullandı.

Türkiye ile Gürcistan'ın kom-
şu olmalarının ötesinde derin 
tarihi, kültürel ve beşeri bağlarla 
birbirine bağlı iki stratejik ortak 
olduğunu belirten Erdoğan, "Doğu 
ile Batı'yı birbirine bağlayan Orta 
Koridor'un bel kemiğini oluşturan 
Bakü-Tiflis-Kars Demir Yolu Pro-
jesine ev sahipliği yapıyor, strate-
jik önemdeki petrol ve doğal gaz 
hatlarını paylaşıyoruz" ifadelerini 
kullandı.

Gürcistan'ın 14 Kasım 1944'teki 
sürgünle tarihi topraklarından 
koparılan Ahıska Türklerinin de 
ana vatanı olduğunu anımsatan 
Erdoğan, şunları kaydetti:

"İşte bu beşeri ve ekonomik 
temel üzerine bina ettiğimiz 
görüşmelerimizde münasebet-
lerimizi daha da derinleştirme 
irademizi bir kez daha teyit ettik. 
Bilhassa ticaret ve yatırım ilişki-
lerimizi halklarımızın refahına 
katkı sunacak şekilde ilerletme-
ye devam edeceğiz. Ülkemizin 17 
yıldır fasılasız olarak Gürcistan'ın 
en büyük ticaret ortağı olma-
sı, ticari ilişkilerimizin sağlam 
temeller üzerine kurulu olduğu-
nun açık ispatıdır. Evvelce belir-
lediğimiz 3 milyar dolar ticaret 
hedefini geçtiğimiz yıllarda 
tutturduk. Yeni hedefimiz olan 5 
milyar dolara da emin adımlarla 
ilerliyoruz. Karşılıklı yatırımların 
teşviki noktasında kararlıyız. 
Gürcistan'ın sağladığı elverişli 
ortamın katkısıyla 2 bini aşkın 
şirketimiz ülkede faaliyet göste-
riyor. Doğrudan Türk yatırımları 
ise 2,5 milyar dolara yaklaşıyor. 
Türk müteahhitlik firmaları ise 
üstlendikleri 5,5 milyar dolar 
değerinde 300 projeye ek olarak 
Gürcistan'ın altyapı projelerine 
yoğun ilgi gösteriyor."

Kavelashvili ile ulaştırma ve 
lojistik alanlarında yürütülen 
ortak projeleri de değerlendirdik-
lerini aktaran Erdoğan, "Orta Ko-
ridor'un bel kemiğini teşkil eden 
Bakü-Tiflis-Kars Demir Yolu, bu 
hattın tam kapasite çalışmaya 

başlaması hepimiz için ehemmi-
yet arz etmektedir. Ciddi potansi-
yel arz eden savunma sanayii ve 
askeri alanda iş birliği konusu da 
gündemimizin başlıca konuları 
arasındaydı" diye konuştu.

Omuz omuza 
hareket ediyoruz
Görüşmede bölgede ve ulusla-

rarası arenada olan bütün geliş-
melere dair fikir teatisinde bu-
lunduklarını dile getiren Erdoğan, 
şunları ifade etti:

"Gürcistan'ın toprak bütünlüğü 
ve egemenliğine olan sarsılmaz 
desteğimizi bu vesileyle bir kez 
daha tekrarlamak istiyorum. 
Özellikle dış politika ve güven-
lik alanlarında Azerbaycan ve 
Gürcistan ile tesis ettiğimiz üçlü 
formattaki mekanizmalar vasıta-
sıyla bölgesel barış ve iş birliğine 
katkı sunuyoruz. Müteakip Üçlü 
Dışişleri Bakanları Toplantısı'nı 
yakın dönemde ülkemizin ev 
sahipliğinde gerçekleştirmeyi 
planlıyoruz. Meclislerimiz açıl-
dıktan sonra da Üçlü Parlamento 
Başkanları Toplantısı'nı gerçek-
leştirmeyi öngörüyoruz."

Gürcistan Cumhurbaşkanı Ka-
velashvili ile Karadeniz'in güven-
liği, Kafkasya'daki barış süreçleri, 
Ukrayna'daki savaş ve Gazze'deki 
insanlık felaketini de ele aldıkla-
rını belirten Erdoğan, "Türkiye ve 

Gürcistan olarak bölgemizde ve 
ötesinde iş birliği, sulh ve kal-
kınma için omuz omuza hareket 
etmeye devam edeceğiz. Bu-
günkü görüşmelerimizde ortaya 
koyduğumuz bu vizyon yalnızca 
bugünü değil bölgemizdeki gele-
ceği de inşa etme kararlılığımızı 
gösteriyor" dedi.

Stratejik ortaklık 
daha da güçlenecek
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

kendileri için büyük ehemmiyet 
arz eden Ahıska Türklerinin ana 
vatanlarına güvenli ve onurlu 
dönüş sürecine dair beklentilerini 
Kavelashvili'ye ilettiğini kay-
dederek, şöyle devam etti: "Bu 
sürecin sağlıklı bir surette ilerle-
mesi için Türkiye olarak her türlü 
desteği vermeye devam edeceğiz. 
Türkiye ve Gürcistan arasındaki 
stratejik ortaklığın halklarımızın 
iradesiyle daha da güçleneceğine 
yürekten inandığımı belirtmek 
istiyorum. Cumhurbaşkanı Sayın 
Kavelashvili ve kıymetli heyetine 
teşekkür ediyor, dost Gürcistan 
halkına en samimi selamlarımı 
iletiyorum. 2026 Dünya Kupa-
sı elemeleri kapsamında milli 
takımlarımız arasında 4 Eylül'de 
Tiflis'te oynanacak olan maçın 
halklarımız arasındaki dostane 
ilişkileri daha da pekiştirmesini 
temenni ediyorum."

Gürcistan Cumhurbaşkanı Kavelashvili ile ortak basın toplantısında konuşan Cumhurbaşka-
nı Erdoğan, "Türkiye ve Gürcistan olarak bölgemizde ve ötesinde iş birliği, sulh ve kalkınma 
için omuz omuza hareket etmeye devam edeceğiz. Azerbaycan ve Gürcistan ile tesis ettiğimiz 
üçlü formattaki mekanizmalar vasıtasıyla bölgesel barış ve iş birliğine katkı sunuyoruz" dedi.

Bölgesel barışa
katkı sunuyoruz

GÜRCISTAN VE  TÜRKIYE 

STRATEJIK ORTAK

Cumhurbaşkanı Erdoğan ve eşi Emine Erdoğan, Gürcistan 
Cumhurbaşkanı Mikheil Kavelashvili ve eşi Tamar Bagrationi ile 

Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde bir süre sohbet etti.

ERDOĞAN'IN BARIŞA KATKISI BÖLGE İÇİN ÇOK ÖNEMLİ
Gürcistan Cumhurbaşkanı Kavelaşvili ise, "Stratejik ortaklık ve dostluğumuz mevcut Türkiye ile. Bölgesel 

ve uluslararası konularda görüş alışverişlerimizi yaptık. Sayın Cumhurbaşkanı'nı Gürcistan'a da davet 
ettim. Türkiye'nin desteği özellikle toprak bütünlüğü ve egemenlik açısından Gürcistan için son derece 

önemlidir. Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın barışa katkısı bölge için çok önemli" diye konuştu. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR 
BELEDİYESİNE DEV
RÜŞVET  OPERASYONU

İBB'ye yönelik soruşturmada 
14 şüpheliden 13'ü gözaltında

Antalya Büyükşehir Belediyesine yönelik "rüş-
vet" operasyonunda 17 kişi gözaltına alındı. Bü-
yükşehir Belediyesinden ihale alan 4 kişinin hak 
ediş ödemelerini almak üzere Muhittin Böcek ve 
oğluna 195 milyon lira rüşvet verdiği iddia edildi.

Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz, Türkiye 

Yüzyılı Buluşmaları kapsamın-
da, AK Parti Konya İl Başkanlı-
ğında düzenlenen programda 
konuştu. "Hep Birlikte Güçlü 
Türkiye" diyerek 81 il, 973 ilçede 
"Türkiye Yüzyılı Buluşmala-

rı"nı gerçekleştirdiklerini dile 
getiren Yılmaz, AK Parti'nin 
yaşayan, dinamizm ve hare-
ketliliğini araziye yansıtan 
bir siyasi parti olarak, milletin 
beklentilerine en hızlı şekilde 
cevap veren, sorunları yerinde 
tespit edip çözüme kavuşturan 

bir anlayışla yoluna devam 
ettiğini söyledi. Yılmaz, şöyle 
konuştu: "Terörden arındırıl-
mış bir Türkiye vizyonu bu an-
lamda hayati bir önem taşıyor. 
Sadece Türkiye'nin, milleti-
mizin huzuru için değil tüm 
bölgemizin huzuru için çok çok 

kıymetli bir inisiyatif. Burada 
Sayın Cumhurbaşkanımız Re-
cep Tayyip Erdoğan'a ve Sayın 
Devlet Bahçeli'ye, bu konuda 
gayret eden tüm kesimlere 
şükranlarımızı sunuyoruz."

"Türkiye Yüzyılı vizyo-
nu, terörden arındırılmış bir 

Türkiye vizyonu, kardeşliğin 
ve huzurun yüzyılı vizyonu sa-
dece Cumhur İttifakı'nın değil 
milletimizin ortak hedefidir" 
diyen Yılmaz, şöyle devam 
etti: "86 milyon vatandaşımı-
zın ortak özlemi, beklentisi ve 
hayalidir."

Türkiye Yüzyılı vizyonu milletimizin ortak hedefi

CEVDET YILMAZ
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MHP’DEN KOMİSYONDA ÖNEMLİ TEKLİF

Mecliste dün üçüncü kez toplanan komisyona, MHP üyelerinin infaz yasasıyla ilgili yeni bir önerisini 
dile getiren MHP Genel Başkan Yardımcısı ve İstanbul Milletvekili Feti Yıldız, yaptığı açıklamada, 
"Her zaman söylediğimiz gibi yamalı bohçaya dönmüş infaz kanununu yeni baştan yapmalıyız" dedi.

HALiL ÖZTÜRK:

erörsüz Türkiye 
sürecine ilişkin 

Mecliste kurulan Milli 
Dayanışma, Kardeşlik 

ve Demokrasi Komisyonu, dün 
üçüncü kez toplandı. MHP Genel 
Başkan Yardımcısı ve İstanbul 
Milletvekili Feti Yıldız, Sakarya 
Milletvekili Muhammet Levent 
Bülbül, Kırıkkale Milletvekili 
Halil Öztürk ve Tokat Milletvekili 
Yücel Bulut’tan oluşan MHP üye-
leri, komisyona infaz yasasıyla 
ilgili yeni bir öneri sundu. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
ve İstanbul Milletvekili Feti Yıldız, 
komisyonda yaptığı açıklama-
da şunları ifade etti: “Toplumun 
tamamını kucaklayan, temel hak 
ve özgürlükler alanını genişleten 
adımlar atılırken yeni bir dil inşa 
etmek zorundayız. Cezanın ama-
cı; toplumu suçtan korumaktır. 
Islahın amacı; hükümlü veya 
tutuklunun tekrar suç işlemesini 
önlemektir. 

Bu iki amaç birlikte değerlen-
dirilerek makul bir sonuca varılır. 
İnfazın temel  ilkelerini hatırlat-
mak gereği duydum. Bilindiği gibi; 
ceza ve güvenlik tedbirlerinin 
infazına ilişkin kurallar hüküm-
lülerin ırk, dil, din, mezhep, milli-
yet, renk, cinsiyet, doğum, felsefi 
inanç, milli veya sosyal köken 
veya siyasi veya diğer fikir yahut 
düşünceleri ile ekonomik güçleri 

ve diğer toplumsal konumları yö-
nünden ayrım yapılmaksızın ve 
hiçbir kimseye ayrıcalık tanın-
maksızın uygulanır. 

Büyük adaletsizlik yaşanıyor
Ceza ve güvenlik tedbirlerinin 

infazında zalimane, insanlık dışı, 
aşağılayıcı ve onur kırıcı davra-
nışlarda bulunulamaz. Hükümlü 
ve tutuklu sayısının 420 Bin’i 
geçtiği bu günlerde Tutuklamayı 
tarif etmek istersek kısaca şun-
ları söyleyebiliriz. Yargılama sü-
recinin sıhhati ve maddi gerçeğin 
her türlü şüpheden uzak şekilde 
ortaya çıkarılması için şüpheli 
veya sanığın  hürriyetinin tedbir 
olarak kısıtlanmasıdır. Katalog 
suçlarda,kuvvetli suç şüphesi ve 
somut delillerin varlığı tutukla-
ma nedenidir. Bazı Siyasi Partiler 
karşı çıkmış ancak yapılan yargı 
reformlarıyla tutuklamalara di-
key itiraz yolu açılmıştır. Tutuk-
lama ağır bir tedbir olsa da kural 
olarak masumiyet karinesini 
ortadan kaldırmaz. Tutuklama-
nın bir araç olduğu, geçiciliği ve 
orantılı olması izahtan varestedir. 
Özgürlük ve güvenlik hakkıy-
la ilgili mevzuat ve uygulama 
temelinde bir çok reforma imza 
atılmış ancak daha yapacağımız 
işlerimiz var.

İnfaz hukuku, ceza yargıla-
masının bittiği yerde başlar."

Önümüzdeki günlerde en çok 
duyacağımız kelimenin infaz ve 
infaz hukuku olacağını belirten 
Feti Yıldız, şöyle devam etti: "Her 
zaman söylediğimiz gibi yamalı 
bohçaya dönmüş infaz kanununu 
yeni baştan yapmalıyız. İnfaz sis-
temi içerisinde farklı mekaniz-
maların aynı şahıslar üzerinde 
uygulanması sistemi karmaşık 
hâle getirmiş, güveni azaltmıştır. 
Bize düşen görev; hem hâkim, 
savcı, avukat gibi uygulayıcıların 
hem de hükümlerin anlayabile-
ceği karmaşık olmayan, oldukça 
sade, anlaşılabilir cezanın ıslah 
edici fonksiyonlarını gözeten, 
infaz eşitliğini ve adaletini 
sağlayacak ve daha sonra da 
değiştirmeye ihtiyaç duyulma-
yacak bir infaz kanunu yapmak 
olmalıdır. 31 Temmuz 2023 tarihi 
ile ilgili düzenleme, uygulamada 
bir çok sorunu da beraberinde 
getirmiştir. Suç tarihleri aynı 
olmasına rağmen gerek Yargıtay, 
gerek istinaf gerekse ilk derece 
mahkemelerinde farklı tarihler-
de verilen kararlar sebebiyle suç 
tarihleri aynı olmasına rağmen 
anayasadaki eşitlik ilkesine de 
aykırı şekilde farklı infaz rejim-
lerinin uygulanmasına neden 
olmuştur. Büyük adaletsizlik 
yaşanmaktadır. 

İnfaz hukukunda temel amaç, 
hüküm giymiş suç faillerinin 

belirlenen ceza miktarına göre 
bir süre toplumdan uzaklaştırıl-
ması ve bu surette toplumun suç 
ve suçlulara karşı korunması, 
hükümlülerin yeniden suç işle-
mesinin engellenmesi, topluma 
kazandırılmalarının teşvik edil-
mesi  ve kanunlara duyarlı hale 
gelmelerini sağlamaktır."

Düzenlemeye ihtiyaç var
"Dünyanın birçok ülkesinde 

hükümlülerin mahkûm oldukları 
hapis cezalarının bir kısmı ceza 
infaz kurumlarında, kalan kısmı 
ise topluma uyum sağlamaları 
amacıyla ceza infaz kurumları 
dışında infaz edilmektedir" diyen 
Yıldız, şöyle devam etti:

"Şartlı tahliye ya da koşullu 
salıverilme olarak nitelendi-
rilen bu müessese, ülkelerin 
ceza ve infaz politikalarına göre 
farklı koşul ve sürelerle uygu-
lanmaktadır. 

Örneğin, İngiltere, Finlandiya, 
İtalya ve Polonya'da kural olarak 
hapis cezalarının yarısı ceza infaz 
kurumlannda infaz edilmekte 
iken, bu oran Belçika'da üçte bire 
kadar düşmektedir. Ülkemizde 
kural olarak hapis cezalarının 
yarısı, bazı suçlar bakımından 
ise üçte ikisi veya dörtte üçü ceza 
infaz kurumunda infaz edilmek-
tedir.  Bir düzenlemeye ihtiyaç 
olduğu açıktır."

YENi BiR iNFAZ 
YASASI SART
T

YÜCEL BULUT FETI YILDIZ MUHAMMET LEVENT BÜLBÜL HALIL ÖZTÜRK

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, sosyal medya hesa-
bından yaptığı açıklamada, yargının etkinliğini 

artırmak, mahkemelerde ihtisaslaşmayı sağlamak 
ve vatandaşların adalet hizmetlerine erişimini daha 
da kolaylaştırmak amacıyla yürüttükleri çalışmaları 
kararlılıkla sürdürdüklerini belirtti.

Hâkimler ve Savcılar Kurulunun, kurulan yeni 
mahkemelerin yargı çevreleri ve bölge derecelerinin 
belirlenmesine ilişkin kararlarının Resmi Gazete'de 
yayımlandığını bildiren Tunç, şunları kaydetti:

"Bu kapsamda 15 idare mahkemesinin bölge 
derecelerini belirledik. 3 bölge idare mahkemesi, 
10 ağır ceza mahkemesi, 10 infaz hakimliği, 2 çocuk 
ağır ceza mahkemesi, 28 aile mahkemesi, 1 ticaret 
mahkemesi, 5 iş mahkemesi, 2 tüketici mahkemesi, 
2 fikri ve sınai haklar hukuk mahkemesinin yargı 
çevrelerini düzenledik. Armutlu, Çiçekdağı, Har-
mancık, İnönü ilçelerimiz, il sınırları dışında başka 
bir yargı çevresine bağlı olmaktan çıkarılarak bu ilçe-
lerimizde yeni mahkeme teşkilatı kurduk. Hukukun 
üstünlüğünü esas alan, gecikmeyen ve öngörülebilir 
bir adalet sistemi vizyonuyla çalışmalarımıza kesinti-
siz devam edeceğiz. Yaptığımız düzenlemelerin yargı 
camiamız, ülkemiz ve milletimiz için hayırlara vesile 
olmasını diliyorum." (AA)

Adalet sistemi, 
hukukun 
üstünlüğünü 
esas alacak

YILMAZ TUNÇ

MİLLİ DAYANIŞMA, KARDEŞLİK VE 
DEMOKRASİ KOMİSYONU TOPLANDI

"Terörsüz Türkiye" hedefi 
doğrultusunda TBMM'de 

kurulan Milli Dayanışma, Kar-
deşlik ve Demokrasi Komisyonu, 
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş 
başkanlığında 3. kez toplandı.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler 
ve Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) 
Başkanı İbrahim Kalın'ın da katıl-
dığı komisyonun ikinci toplantısı-
nın basına kapalı gerçekleştiğini 
anımsatan Kurtulmuş, sözlerini 
şöyle sürdürdü:

"Toplantıdan sonra birçok 
arkadaşımız da toplantının niçin 
kapalı gerçekleştirildiğini daha iyi 
anladıklarını ifade ettiler. Dolayı-
sıyla ben her şeyden evvel fevka-
lade uyumlu bir şekilde, maksada 
matuf bir şekilde, gerçekten sonuç 
almak için iyi niyetli çabalarını or-
taya koyan bütün Komisyon üyesi 
arkadaşlarımıza yürekten teşek-
kür ediyorum. Terör örgütünün 
silahları bırakmasıyla birlikte or-
taya çıkan süreçte, gerçekleşecek 
olan adımların millet adına takip 
edilmesi, gerekli olan birtakım dü-
zenlemelerin gerçekleştirilmesi ve 
bu çerçevede Türkiye'nin bu tarihi 
dönemecinde demokratikleşmey-
le ilgili adımların da konuşulması, 

komisyonumuzun hiç şüphesiz en 
önemli vazifeleridir. Bu çerçevede 
komisyonumuz çalışmalarına 
samimiyetle sahip çıkmaktadır."

3 partiye ilave üyelik
TBMM ve millet adına faaliyet 

gösteren komisyonun kendi gün-
demine hâkim olduğunu, aldığı 
kararlarla yoluna devam ettiğini 
vurgulayan Kurtulmuş, ilk iki 
toplantıda alınan kararların oy bir-
liğiyle verilmiş olmasının önemine 
değindi. Kurtulmuş, "Böylesine 
önemli, tarihi bir dönemeçte atılan 
bu adımların bundan sonra da yine 
ortaklaşa, mümkün olabilen en 
büyük ittifakla ortaya çıkması en 
büyük arzumuzdur" dedi.

Terörün Türkiye'nin günde-

minden tamamen çıkarılması, 
toplumsal bütünleşmenin güçlen-
dirilmesi, milli birlik ve kardeşliğin 
pekiştirilmesi, özgürlük, demok-
rasi ve hukuk devleti alanlarında 
çalışmalar yapmak amacıyla 
Mecliste mümkün olan en geniş 
temsil oranı sağlanarak, adil temsil 
ilkesi gereği 51 üyeden oluşan bir 
Komisyon kurulmasına karar 
verildiğini anımsatan Kurtulmuş, 
şu ifadeleri kullandı: 

Öncelikle grubu bulunmayan 
siyasi partilere birer üye verildi-
ğini dile getiren Kurtulmuş, kalan 
45 üyeliğin bir siyasi bir parti 
grubunun en az 3 üye ile temsil 
edilmesi prensibi ortaya konula-
rak siyasi parti gruplarına parla-
mentoda temsil ettikleri güçleri 

oranında paylaştırıldığını anım-
sattı. Kurtulmuş, şunları kaydetti: 
"Öncelikle grubu bulunmayan 
siyasi partilere birer üye verildi. 
Kalan 45 üyelik, bir siyasi bu parti 
grubunun en az 3 üye ile temsil 
edilmesi prensibi ortaya konula-
rak siyasi parti gruplarına parla-
mentoda temsil ettikleri güçleri 
oranında paylaştırıldı. Böylece 
AK Parti'ye 21, CHP Grubu'na 10, 
DEM Parti ile MHP Gruplarına 4'er, 
İYİ Parti ve Yeni Yol Partisi grup-
larına da 3'er üyelik düşmüştür. 
Bu doğrultuda 25 Temmuz 2025 
tarihinde, 6 siyasi parti grubuna 
ve TBMM'de temsil edilen ancak 
grubu bulunmayan 6 siyasi parti-
ye üye bildirmeleri için yazı yazıl-
dı. Yazımızın sonucunda 5 siyasi 

parti grubu ile grubu bulunmayan 
6 siyasi parti, üyelerini başkanlı-
ğımıza bildirdi. İYİ Parti ise ko-
misyona üye vermeyeceğine dair 
yazısını 1 Ağustos 2025 tarihinde 
Başkanlığımıza göndermiştir.

 İYİ Parti ile bir kez daha şifahi 
olarak yapılan görüşmede, Komis-
yon'a üye vermeyecekleri kesin bir 
şekilde anlaşılmıştır. Bunun üzeri-
ne siyasi parti gruplarıyla yapılan 
istişareler neticesinde boş bulunan 
3 üyeliğin siyasi parti grupları-
nın mevcut üye oranlarına göre 
dağıtılmasına karar verilmiştir. Bu 
doğrultuda siyasi parti gruplarının 
komisyona verecekleri üyeliklerin 
sayısı, mevcut üye oranlarına göre 
yeniden hesaplanmış olup, buna 
göre AK Parti, CHP ve DEM grupla-
rına birer ilave üyelik düşmüştür. 
Bu üyeliklerin tamamlanması 
hususunda siyasi parti grupları ile 
yapılan yazışmalar sonucunda ko-
misyonumuza üye olarak bildirilen 
AK Parti Denizli Milletvekili Cahit 
Özkan, CHP Ankara Milletvekili 
Umut Akdoğan, DEM Parti İstanbul 
Milletvekili Celal Fırat komisyon 
çalışmalarına başlamıştır. Kendi-
lerine bir kere daha komisyonu-
muza hoş geldiniz diyoruz. Çalış-
malarında başarılar diliyoruz." (AA)

TBMM Başkanı Kurtulmuş, "Türkiye'nin bu tarihi dönemecinde demokratikleşmeyle ilgili 
adımların da konuşulması, komisyonumuzun hiç şüphesiz en önemli vazifeleridir" dedi.

GAYEMiZ EN TEMEL 
SORUNU ÇÖZMEK

MHP Kırıkkale Milletvekili Halil 
Öztürk, komisyonda şunları 

söyledi: "PKK’nın silah bırakma-
sıyla birlikte yeni bir dönem baş-
lamıştır. Terörsüz Türkiye hedefi; 
sağduyulu, stratejik ve tavizsiz bir 
iradeyle gerçeğe dönüşmelidir. 
Uluslararası tecrübeler, bu ve ben-
zeri mücadelelerin ancak devlet 
otoritesi ve toplumsal birliktelikle 
başarıya ulaşabileceğini göster-
mektedir. İçinde bulunduğumuz 
durumla birebir örtüşmese de IRA 
ve ETA örneklerinde olduğu gibi 
İngiltere ve İspanya, süreç yö-
netimi itibariyle kararlı güvenlik 
önlemleri almış, toplumun tüm 
kesimlerini kapsayan siyasi sü-
reçler yürütmüş ve hukuk devleti 
ilkelerinden asla sapmamıştır. 
Bu sayede silahlı mücadele sona 
erdirilmiştir. Ülkemiz de benzer 
şekilde, PKK terörüne karşı top-
lumsal dayanışma, güçlü istih-
barat, askeri caydırıcılık ve siyasi 
kararlılık ilkelerini esas alarak bu 
sorunu çözmelidir. Türkiye, hiç 
şüphesiz, sadece iç güvenliğini 
sağlayıp, çevresindeki gelişmelere 
duyarsız kalamaz. 

Gazze’de süregelen İsrail 
katliamları, Suriye’nin kuzeyinde 
inşa edilmeye çalışılan terör 
koridorları, İran’a karşı yürütülen 
müdahaleler, Türkiye’nin etrafını 
kuşatma planlarının parçalarıdır. 
Bu sebeple ülkemiz, iç cephesini 
tahkim etmek ve proaktif adım-
larla bu kirli oyunları bozmak 
zorundadır."

Öztürk, şöyle devam etti: 
"11 Temmuz’da bir grup PKK’lı-
nın silah bırakmasının hemen 
ardından, İsrail’in Suriye’deki 
kırılgan barış ortamını hedef 
alması asla tesadüf değildir. 
PYD/YPG’nin Şam yönetimiyle 
yaptığı mutabakata uymaması, 
bölgemizde yürütülen küresel 
planların bir parçasıdır. Gayemiz 
Türkiye’nin en temel sorununu 
çözerek Türkiye Cumhuriyeti’ni 
daha güçlü kılmak, Türk milletine 
bölgede daha huzurlu bir ortam 
oluşturmaktır. 

PKK terör örgütünün tüm 
unsurlarının silah bırakması 
muhakkak gereklidir. PYD\YPG 
ve PJAK bundan beri değildir. 
Terörsüz Türkiye, bölgenin de 
terörden arındırılması demektir. 
Irak’ın huzuru, Suriye’nin selâ-
meti, İran’ın güvenliği terörsüz 
Türkiye’den geçmektedir. PKK 
terör örgütü, 40 yıldır Türkiye’nin 
sınır komşuları ve bölge ülkele-
riyle olan ticari, sosyal ve politik 
ilişkilerini olumsuz etkilemekte-
dir. Güvenliğin olmadığı bölge-
lerde nakliye, turizm ve yatırım 
faaliyetleri sekteye uğramakta; 
yatırımcı ve çalışanlar endişe 
duymaktadır. Irak’la aramızdaki 
“Kalkınma Yolu Projesi”, İran 
ile aramızdaki enerji koridoru, 
Suriye’nin yeniden inşası Terörsüz 
Türkiye ile mümkündür. Ticari 
hedeflerimizin gerçekleşmesi için 
terörsüz Türkiye idealinin amacı-
na ulaşması gerekmektedir."
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Aşırı sağcı Siyonist İsrail 
Savunma Bakanı Israel Katz, 

geçtiğimiz haziran ayında 12 
gün süren saldırılar sırasında 
İran lideri Ayetullah Ali Hama-
ney’e yönelttiği suikast tehdidini 
yineledi. İsrail Savunma Bakanı 
Israel Katz, sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda, daha 

önce suikast teşebbüsünde bu-
lunduklarını söylediği İran lideri 
Ayetullah Ali Hamaney’i tekrar 
suikastla tehdit etti. Katz, “Ha-
maney’e sığınağından çıktığında 
ara sıra gözlerini gökyüzüne 
kaldırmasını ve her vızıltıyı dik-
katle dinlemesini öneriyorum” 
ifadelerini kullandı.

SAVUNMA BAKANI’NDAN HAMANEY’E BIR TEHDIT DAHA

Israel Katz

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI
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MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
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TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
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Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli
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No:11 A/41 Yenibosna
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57. Cad.  No:21/A Akyurt 
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İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

erör devleti İsrail’in 
Gazze Şeridi’ne 

yönelik saldırıları 
sürerken, İsrail ve 

Yunanistan basınında Türkiye’nin 
Orta Doğu’daki artan etkisine 
dikkat çeken analizler yayımlan-
dı. Eski İsrail ordusu yarbayı Amit 
Yagur, bölgedeki yeni düzenin te-
mellerinin atıldığını ve bu süreçte 
Ankara’nın rolünün güçlendiğini 
belirtti, Gazze savaşının gölge-
sinde Türkiye’nin ekonomik ve 
siyasi hamlelerin İsrail aleyhine 
geliştiği kaydedildi.

Erdoğan oyun oynamıyor
İsrail’in Gazze gündemiyle 

meşgul olurken, Türkiye’nin 
güçlenmeye devam ettiğini vur-
gulayan Yagur, Gazze’ye yönelik 
askeri baskı devam ederken, Orta 
Doğu’da uzun vadeli dengeleri 
etkileyecek gelişmeler yaşandı-
ğını ifade etti. Yagur, bu noktada 
en önemli aktörlerden birinin 
Türkiye olduğunu vurguladı.

Maariv gazetesinde yayınla-
nan “Erdoğan oyun oynamıyor, 
İsrail’in yeni Orta Doğu hayalini 
sonlandırıyor” başlıklı analizde, 
Türkiye’nin hem siyasi hem de 
ekonomik adımlarının İsrail’in 
stratejik alanlarını etkilediği 
belirtildi. Yagur, Orta Doğu’da 
yeni bir düzenin inşa edilmekte 
olduğunu ifade etti.

Türkiye’nin bölgedeki 
etkinliğinin somut göster-

gelerinden birinin Zengezur 
Koridoru olduğunu vurgulayan 
Yagur, projenin Hindistan-Or-
ta Doğu-Avrupa Ekonomik 
Koridoru kadar önemli ve hayati 
olduğunu açıkladı. Analizde, bu 
güzergâhın Türkiye’yi Doğu’dan 
Avrupa’ya bağlayan kapı konu-
muna getireceği bildirildi. 

Düzenin temelleri 
 yeniden atılıyor

Orta Doğu’da peş peşe yaşa-
nan gelişmelerle yeni bir düzenin 
temellerinin atıldığını söyleyen 
Yagur, durumun İsrail aleyhine 
olduğunu bildirdi. Yagur, Türki-
ye’nin hem ABD hem Avrupa için 
stratejik bir ekonomik ortağa dö-
nüştüğünü bildirerek, Ankara’nın 
diğer ülkeler için istikrarlı bir 
müttefik olduğunun altını çizdi. 
Yagur, şu ifadeleri kullandı:

“Gazze harekâtı sürerken, 
askeri yardımların yanı sıra mer-
kezi ekonomik yapıların oluştu-
rulmasıyla yeni Orta Doğu’nun 
ve sonrasındaki bölgesel düzenin 
temelleri atılıyor. Gelişmeler, 
askeri-güvenlik söylemine, 
tehdit senaryolarına ve Gazze 
cephesine odaklanan Tel Aviv’in 
aleyhine ilerliyor.”

Analizde, Türkiye’nin Somali 
ile yaptığı askeri iş birliği an-
laşmalarına da değinildi. Yagur, 
Türkiye’nin liman desteği, 
askeri geliştirme faaliyetleri ve 
ekonomik yatırımlarla Afrika 
Boynuzu’ndaki stratejik su yol-
ları üzerinde etkisini artırdığını 
belirtti. Yagur, tüm bu adım-
ların, Türkiye’yi hem bölgesel 
hem de küresel ölçekte daha 
etkili bir aktör hâline getirdiğini 
dile getirdi.

Siyonistlerin bölgede suni bir devlet kurma planı, Tür-
kiye’nin bölgede artan etkisiyle suya düştü. Tel Aviv ve 
Atina’nın yeni Orta Doğu hayali Türkiye‘nin ekonomik 
ve siyasi hamlesi her iki ülkede de paniğe sebep oldu.

100 YILLIK PLANA 
TÜRKİYE ENGELİ!

ATINA VE TEL AVIV’IN ‘YENI ORTA DOĞU’ HAYALI SUYA DÜŞTÜ:

250 BIN ASKERLE GAZZE’YI IŞGALE HAZIRLIK:
KATLIAMLARA ÖLÜMCÜL KARARTMA

Gazze’de büyük bir 
katliama hazırlanan 

terör devleti İsrail, 2 milyon 
Filistinlinin dünyayla bağlan-
tısını kesmek için bugüne 
kadar 273 gazetecisi öldürdü.  
İsrail’deki Kanal 12 televiz-
yonu, İsrail ordusunun Gazze 
kentine yönelik işgal operas-
yonunun ayrıntılarını yazdı. 

Operasyon için 250 bin ye-
dek askere görev çağrısı ya-
pılacağı iddia edilen habere 
göre ilk aşamada Gazze ken-
tinin tamamen kuşatılması, 
ikmal yollarının kapatılması, 
şehrin çevresiyle bağlan-
tısının kesilmesi ve Hamas 
güçlerinin içeriden zayıfla-
tılması hedefleniyor. Askeri 

harekâtın yanı sıra, sivil halk 
için insani yardım alanla-
rı oluşturulacak ve İsrail 
gözetiminde yardım dağıtımı 
için 12 merkez kurulacak. Bir 
sonraki aşamada, sivil halkın 
Gazze kentinden tahliyesi ve 
ardından İsrail ordusunun 
kent içindeki askeri harekâtı 
başlayacak. Haberde İsrailli 

yetkililerin, askeri operas-
yonların uluslararası meş-
ruiyetine büyük zarar geldiği 
ve bu nedenle süreci ABD’nin 
desteğini kaybetmeyecek 
şekilde yürütmek istedikleri 
yönündeki değerlendirme 
dikkati çekti. Birçok Avrupa 
ülkesi İsrail’e “operasyondan 
vazgeç” çağrısı yapmıştı.

Gazze’ye yardım girmesini engelleyerek binlerce kişiyi açlıkla öl-
düren soykırımcılar, katliamları dünyaya aktarmaması için önce 
gazetecileri öldürdü, şimdi de 250 bin askerle Gazze’ye çökecek.

Barbar İsrail’in stratejik bir 
şekilde aç bıraktığı Gazze’de 

100’ü çocuk 217 Filistinli açlıktan 
öldü. Uluslararası yardım kuruluşu 
Save the Children, çocukların açlık-
tan ölmesinin dünya için bir utanç 
olduğunu belirtti. İsrail Başbakanı 
Binyamin Netanyahu, Gazze kentini 
işgal planının ‘savaşı bitirmenin en 
iyi yolu’ olduğunu söyledi. “Yeni Gaz-
ze harekâtı planını oldukça hızlı bir 
şekilde sonuçlandırmayı bekliyoruz” 
diyen Netanyahu’nun beş koşulu 
şunlar;  Hamas’ın silah bırakması, 
Hamas’ın rehineleri teslim etmesi,  
Gazze Şeridi’nin silahlardan arındı-
rılması, İsrail’in Gazze Şeridi’ndeki 
“güvenlik kontrolünün üstünlüğünü 
ele geçirmesi”, Hamas ya da Filistin 
Otoritesi haricindeki bir “alternatif 
sivil yönetimin” kurulması.

Birleşmiş Milletler Güvenlik 
Konseyi’nde (BMGK) düzenlenen 
Gazze oturumu öncesi Slovenya’nın 
Birleşmiş Milletler (BM) Daimi 
Temsilcisi Samuel Zbogar, İngiltere, 
Danimarka, Fransa, Yunanistan ve 
kendi ülkesi adına ortak açıklama 
yaptı. Bu arada, ABD Başkanı Trump, 
Hamas’ın Gazze’de “kalamaya-
cağını” savundu. Trump, İsrail’in 
“bir sonraki adıma” ilişkin kararı 
vermesi gerektiğini ancak Hamas’ın 
“Gazze’de kalmasının söz konusu 
olmadığını ifade etti.

Netanyahu'dan  
skandal açıklama:
Savaşı bitirmenin 
en iyi yolu işgal

'Gazze'yi işgal 
planı, İsrail
ekonomisinin 
çöküşü demek'

İsrail askerine 
Avrupa'da rahat yok

İsrail ana muhalefet lideri Yair Lapid, hükümetin Gazze Şeridi’nin 
tamamını işgal etme kararının, bölgede bulunan “mahkûmların ve 

askerlerin ölümü” ile “İsrail ekonomisinin çöküşü” anlamına geleceğini 
söyledi. İşgal Kararını sert bir şekilde eleştiren Lapid, “Netanyahu’nun 
önerdiği şeyin anlamı, esirlerin öleceği, askerlerin öleceği, ekonominin çö-
keceği ve uluslararası itibarımızın yerle bir olacağıdır. Tanık olduğumuz şey 
gerçekliği bir sunumla değiştirmeye çalışan başarısız bir başbakanın trajik 
bir sahnesidir” ifadelerini kullandı. Lapid, Gazze’deki savaşın genişletilmesi-
nin “İsrail ve güvenliği açısından tehlikeli ve anlamsız” olduğunu belirterek, 
“Bunun yerine bir anlaşma yapılmalı, tüm esirler geri getirilmeli, savaş sona 
ermeli ve Mısır Gazze’nin yönetimine dâhil edilmelidir” diye konuştu. İsrail 
Güvenlik Kabinesi 8 Ağustos’ta bölgenin kuzeyindeki Gazze kentinin işgal 
edilmesine yönelik plana onay vermişti.

Slovenya’ya tatil için giden bir İsrailli asker hakkında suç 
duyurusunda bulunuldu. Askerin, İsrail’in saldırılarını sürdürdüğü 

Gazze Şeridi’nin orta kesiminde yer alan Netzarim Kavşağı’nda görevli 
olduğu öğrenildi.  Polis, İsrailli asker için suç duyurusunda bulunulduğunu 
doğrularken, savcılığın da dahil olduğu olay hakkında fazla ayrıntı 
verilemeyeceğini kaydetti. İsrailli asker hakkında yapılan suç duyurusunda 
söz konusu kişinin Gazze’de savaş suçu işlediğine dair kanıtların yer aldığı 
belirtiliyor. Bu arada, Slovenya Meclisi, 4 Haziran 2024’te Filistin’i uluslara-
rası hukuka ve ilgili Birleşmiş Milletler Güvenlik Konseyi (BMGK) kararlarına 
uygun şekilde 1967 sınırlarıyla, bağımsız ve egemen bir devlet olarak 
tanımıştı. Geçtiğimiz ay iki İsrail askeri, Gazze’deki savaş suçları nedeniyle 
Belçika’da da gözaltına alınmıştı.

YUNAN BASININDAN ITIRAF:
ANKARA’YI 
DURDURMALIYIZ

Yunan gazetesi Kat-
himerini’ye göre, yeni 

dönüşümlerin yaşandığı 
bu evrede Atina yetersiz 
hamlelerde bulunurken, 
Ankara, kilit rolüyle böl-
gesel gücünü pekiştiriyor. 
Gazete, Türkiye’nin etki-
sinin sınırlandırılması için 
harekete geçilmesi gerek-
tiğini bildirdi. Ankara’nın 
yükselen gücünü inkâr et-
meyen gazete, Türkiye’yi 
sınırlamak için önlemler 
alınması çağrısında bu-
lundu, Orta Doğu politika-
sında Suudi Arabistan ve 
diğer Arap devletleriyle 
ilişkilerin derinleştirilip, 
denge sağlanması ge-
rektiği bildirildi. Yunan 
medyası, ayrıca modern 
savaş teknolojilerinde 
kaydettiği hızlı ilerlemeyle 
Türkiye’nin, Orta Doğu ve 
Doğu Akdeniz’de savunma 
dengesinin merkezine 
yerleştiğini aktardı. Ha-
berlerde, “Milli Teknoloji 
Hamlesi” sayesinde An-
kara’nın bölgenin en etkili 

askeri gücü konumuna 
yükseldiği vurgulandı.
Medyaya göre, terörle 
mücadeleden Karabağ 
Savaşı’na, Rusya-Ukrayna 
çatışmasından İran-İs-
rail arasındaki 12 Gün 
Savaşı’na kadar pek çok 
cephede ortaya çıkan 
askeri tecrübeler, Tür-
kiye’nin “Milli Teknoloji 
Hamlesi” ile geliştirdiği 
savunma kabiliyetlerini 
öne çıkarıyor. Özellikle 
keşif sistemleri, has-
sas mühimmatlar, İHA 
teknolojisi ve asimetrik 
üstünlük sağlayan çözüm-
ler, Türkiye’yi bölgenin en 
etkili aktörlerinden biri 
hâline getiriyor. Yunan 
medyası, Türkiye’nin 
savunma teknolojilerinde 
kaydettiği ilerlemenin, 
bölgedeki diğer ülkeleri de 
modernizasyon hamleleri-
ne ittiğini belirtti. Analiz-
de, bu gelişmelerin Doğu 
Akdeniz’deki stratejik 
rekabeti daha da kızıştır-
dığına dikkat çekildi.

T
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T.C. ANTALYA BANKA ALACAKLARI 
İCRA DAİRESİNDEN

DOSYA NO : 2022/18861
Müdürlüğümüzün yukarıda numarası yazılı bulunan takip dosyasında borçlu 

Şev*** ve Güli*** oğlu, 19/01/1979 doğumlu, Mardin, Savur, Yaylayanı mah/köy 
nüfusuna kayıtlı HAMDİN SİNCAR tüm aramalara rağmen ödeme emri tebliğ 
edilecek adresi bulunamamış ve adres kayıt sisteminde de adresi bulunmadığından 
ödeme emri ve eklerinin ilanen tebliğ edilmesine karar verilmiştir.

Bu itibarla;
Alacaklı TÜRKİYE VAKIFLAR BANKASI TÜRK ANONİM ORTAKLIĞI tarafından 

borçlu HAMDİN SİNCAR aleyhine23.777,26 TL bedelli kredi sözleşmesi ve 
ihtarnameye dayalı olarak icra takibi başlatılmış ve müdürlüğümüzce takibin 
kabulüne karar verilerek;

1-) 6108743805 kredi/krediler için; Borcunuzun tamamının, asıl alacak tutarlarına 
takip tarihinden tamamen tahsiline kadar yukarıda belirtilen krediler için, yukarıdaki 
hesap tablosu/tablolarında belirtilen oranlardan işleyecek temerrüt faizleri,(takip 
sırasında Cari faiz oranlarının artması halinde temerrüt faizi, yeni cari faizin 
%50 fazlası olarak uygulanacaktır.) bundan sonra işleyecek faizin %5 oranında 
BSMV,(BSMV nin artması halinde artan oranda uygulanacaktır.) avukatlık ücreti, 
icra harç ve masraflarıyla birlikte fazlaya ilişkin talep ve dava haklarımız saklı 
kalmak, tahsilde tekerrür olmamak kaydıyla, sözleşme(ler)deki teselsül hükümleri 
gereğince ÖDENMESİ emridir. TBK. 100 Md. uyarınca kısmi ödemeler öncelikle faiz 
ve masraflara mahsup edilecektir. Harca Esas Toplam Alacak: 25.602,51 TL (BSMV, 
TBK 100. Md., ) Uygulanacaktır.

2-) Borçlunun işbu ödeme emrinin tebliği tarihinden itibaren borcu ve takip giderlerini 
(7) gün içinde ödeme emrini gönderen icra dairesine ait banka hesabına yatırması, 
(TR160001500158007309604016) (teminat vermesi), borcun tamamına veya bir 
kısmına veya alacaklının takibat icrası hakkına dair bir itirazı varsa, senet altındaki 
imza ona ait değilse yine bu (7) gün içinde ayrıca ve açıkça bildirmesi, aksi halde icra 
takibinde bu senedin sizden sadır olmuş sayılacağı, imzayı reddettiğiniz takdirde 
icra mahkemesi önünde yapılacak duruşmada hazır bulunması, buna uymadığı 
takdirde itirazın geçici olarak kaldırılacağı; senet veya borca itirazı yazılı veya sözlü 
olarak icra dairesine yedi gün içinde bildirmediği takdirde aynı müddet içinde 74 üncü 
madde gereğince mal beyanında bulunması gerektiği, aksi halde hapis ile tazyik 
olunacağı, hiç mal beyanında bulunmaz veya gerçeğe aykırı beyanda bulunursa 
hapisle cezalandırılacağı; dava ve takip işlemlerine esas olmak üzere kendisine ait 
bir adresi itirazla birlikte bildirmek zorunda olduğu; adresinizi değiştirdiği halde yurt 
içinde yeni bir adres bildirmediği ve yeni adresi de tespit edilemediği durumda, takip 
talebinde gösterilen adrese çıkarılacak tebligatın kendisine yapılmış sayılacağı; borç 
ödenmez veya itiraz edilmezse cebri icraya devam edileceği hususu ihtar ve ilanen 
tebliğ olunur. 31.07.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2275184

T.C. ANTALYA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2021/372 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/372 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İli, Konyaaltı İlçesi, Hurma Mahallesi, 9948 ada 9 parsel 

sayılı ana taşınmaz 2.092,00 m2 yüz ölçümlü Arsa vasıflı taşınmazdır. Borçluya ait 
151/1200 HİSSELİ olarak satışa çıkarılacaktır. Bilirkişi Raporuna göre: Antalya İli, 
Konyaaltı İlçesi, Sarısu Mahalle (Tapuda Hurma Mahallesi) sınırları içerisindedir. Ana 
taşınmaz niteliği arsadır.Bölgeye ulaşım Akdeniz Bulvarı üzerinden sağlanmaktadır. 
Taşınmazın yakın çevresinde 4-7 katlı konut fonksiyonlu yapılar, cadde üzerinde ticari 
fonksiyonlu yapılar karma halde bulunmaktadır. Gelişen bölgede yer alması tercih 
nedenlerindendir. 9948 ada 9 parselin ana taşınmaz niteliği arsa olupyüzölçümü 
2.092,00 m2 dir. Taşınmaz üzerinde herhangi bir yapı bulunmamakta olup, herhangi 
bir ürün yetiştirilmemektedir. Taşınmaz düz arazi üzerinde konumludur. Taşınmazın 
bulunduğu bölgede elektrik, su ve telefon alt yapısı kısmen bulunmaktadır. 
Taşınmazın parsel sınırları belirli değildir.Belediye arşiv incelemesinde taşınmazın 
ruhsat ve iskanının bulunmadığı tespit edilmiştir. Arsa vasıflı taşınmazın belirtilen 
tüm etkenler dahilinde değerine etki eden faktörler ile emsal karşılaştırmaları ve 
mahalli alım satım rayiçleri dikkate alındığında 151/1200 hissesine karşılık gelen 
değeri 9.215.000,00.-TL’dir. (Dokuzmilyonikiyüzonbeşbin TürkLirası)

Adresi : Sarısu Mah. 9948 ada 9 parsel KONYAALTI/ANTALYA
Yüzölçümü : 2.092,00 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli imar uygulama planına göre; ayrık nizam 4 katlı 

ticaret alanında kalmakta olup, E:0,80 Hmax:PAİY yapılaşma koşullarına sahiptir. 
Dosyada yer alan 12.03.2024 tarihli yazıya göre: Sarısu Mahallesi sınırları içerisinde 
yer alan Hurma Mahallesi, 9948 ada 9 parsel nolu taşınmazın 2024 yılı emlak 
vergisine esas arsa m2 rayiç değeri 4.590,55 TL dir.

Kıymeti : 9.215.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: ANTALYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİNE İMAR BORCU 

beyanı vardır. 18/09/2006 tarih 19754 yevmiye nolu H*** A*** HİSSESİ şerhi vardır. 
Muhtelif Haciz ve Şerhler vardır. Tapu kaydı gibidir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 10:05

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 10:05

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 10:05

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 10:05

04/08/2025
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.  

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2273592

T.C. POLATLI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/399 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/399 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İli, Polatlı İlçesi, Üçpınar Mahallesi, Karaağaç Mevkii, 140274 

ada 2 parselde bulunan 5.338,68m2 büyüklüğünde ana taşınmaz niteliği “ARSA” 
olan taşınmazdaki 9060/533868 arsa paylı,11.kat,46 bağımsız bölüm numaralı 
“mesken” niteliğindeki gayrimenkulde;Ana taşınmaz üzerinde 1 adet beyan 
vardır.A**G** Y** M** Ticaret Limited Şirketi’nin hissesi TAMdır.-1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı vardır.Konut alanında kalmaktadır.Ayrık nizam, E:1,80 serbest 
kat yapılaşma koşullarına sahiptir.”Mesken”vasfında olan 46 bağımsız bölüm 
numaralı taşınmaz şehir merkezine uzak konumdadır. Halkın günlük ihtiyaçlarına 
cevap veren donatılara yürüme mesafesindedir.Değerleme konusu taşınmazın 
bulunduğu bölgede yapılaşma yeni başlamıştır.Bölgedeki yapılar konut amaçlı 
kullanılmaktadır. Zemin katı ticari olan yapılarda bulunmaktadır.Ekonomik olarak 
yüksek ve orta gelirli vatandaşların ikamet ettiği bölgededir. Değerleme konusu 
taşınmaza özel ve toplu ulaşım araçlar ile ulaşım sağlanmaktadır. Parsel üzerinde 
tek bir binadan oluşan yapı bulunmaktadır. Ara parseldir.Yapı, Kuzey-Doğu (Ulubatlı 
Hasan Caddesi) ve Güney-Batı (İsimsiz yol) yönünden imar yoluna cephelidir.
Yapıya Kuzey-Doğu Ulubatlı Hasan Caddesi) yönünden girilmektedir.Yapı, Şehitlik 
Mahallesi, Ulubatlı Hasan Caddesi No:139, Polatlı/Ankara adresinde bulunmaktadır.
Ayrık nizam yapı tarzındadır.Betonarme olarak yapılmıştır.Polatlı Belediyesinde dava 
konusu taşınmazın içinde bulunan yapının inşaat ruhsat dosyası bulunmaktadır.
Polatlı Belediyesi tarafından, 10.06.2020 tarih ve 2020-69 ruhsat numarası ile 
yeni yapı için İnşaat Ruhsatı Belgesi verilmiştir.2020 yılı itibari ile yapı 4 yıllıktır.
Yapı; bodrum, zemin, 11 normal kat olmak üzere toplam 13 katlıdır.İnşaat Ruhsat 
dosyasında değerleme konusu taşınmazın Yapı Kullanma İzin Belgesi yoktur.Yapı, 
4C yapı sınıfındadır.Yapının; bodrum katında bina girişi, kapıcı dairesi, sığınak ve 
ortak alanlar, zemin ve onbir normal katında ise her katta 4 adet mesken olmak 
üzere toplam 60 adet mesken bulunmaktadır.Binanın altyapı sıkıntısı yoktur.Cephe 
aldığı yollardan Ulubatlı Hasan Caddesi asfalt ile kaplıdır.Yapıya Kuzey-Doğudan 
girildikten sonra iç bahçe kısmından ve Güney Batı cephesinden girilmektedir.Dış 
cephesi sıvalı ve boyalıdır.Şehrin her türlü hizmetlerinden yararlanmaktadır.Yapıda 
doğalgaz tesisatı vardır.Yapının giriş kapıları alüminyum doğramadır.Bina ortak 
alanlarından olan giriş zemini ve katsahanlığı zemini seramik,merdiven sahanlığı 
ve basamakları mermer kaplamadır.Merdiven evi ve bina giriş koridorunun duvarları 
alçı sıva üzeri plastik badanalıdır.Merdiven korkuluklarında alüminyum doğrama 
kullanılmıştır.Binada asansör vardır.9060/533868 arsa paylı,11.kat,46 bağımsız 
bölüm numaralı “mesken” niteliğindeki gayrimenkuldür;Değerleme konusu taşınmaz 
Şehitlik Mahallesi, Ulubatlı Hasan Caddesi No:139/46Polatlı/Ankara adresinde 
bulunmaktadır.Değerleme konusu taşınmaz, Kuzey-Batı (yan bahçe), Güney-
Batı (isimsiz yol) cephelidir.Bina girişini karşımıza aldığımızda sol ön cephede 
bulunmaktadır.Onaylı mimari projesine göre, net alan olarak 154,11m2 brüt alan 
olarak173,27m2 büyüklüğündedir.Değerleme konusu taşınmazda antre, salon, 4 
oda, mutfak, banyo, tuvalet, soyunma odası, duş, ütü odası ve balkon bulunmaktadır.
Taşınmaz ara katta bulunmaktadır.Değerleme konusu meskenin giriş kapısı çelik 
kapılıdır.Değerleme konusu meskende doğalgaz tesisatı bulunmaktadır. Kalorifer 
tesisatı vardır.Isınma ihtiyacı hermetik kombi ile sağlanmaktadır.Panel petekleri vardır.
İç kapıları ahşap doğramadır.Pencereleri beyaz renk pvc doğramadır.Antre, mutfak, 
banyo ve tuvalet zemini seramik, diğer mekanlar laminant parke kaplamadır. Banyo, 
duş ve tuvalet duvarları tavana kadar seramik kaplama, diğer mekanlar alçı sıva 
üzeri plastik badanalıdır.Mutfağında mermer tazgahlı ahşap dolabı vardır.Taşınmaz 
mesken olarak kullanılmaktadır.Taşınmazda kiracı ikamet etmektedir.Taşınmaza ait 
detaylı bilgi ve görseller satış ilanı/şartname ekindeki bilirkişi raporunda bulunmakta 
olup ihale katılımcılarına bilgiler açıktır.

Adresi : Ankara İli, Polatlı İlçesi, Üçpınar Mahallesi, 140274 Ada 2 Parselde 
Bulunan 46 Nolu Bağımsız Bölüm Polatlı / ANKARA

Yüzölçümü : 5.338,68 m2
Arsa Payı : 1/1 ( tam hisseli)
İmar Durumu :Müdürlüğümüz dosyasındaki 14/08/2024 keşif tarihli bilirkişi 

raporuna göre ; Dosyasında, değerleme konusu taşınmaz için imar durumuna ilişkin 
olarak Polatlı Belediyesinden alınan herhangi bir bilgi ve belge bulunmamaktadır. 
Polatlı Belediyesi Plan ve Proje Müdürlüğünden ve ilgili belediyenin internetteki 
adresinden alınan bilgiye göre; 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı vardır.Konut 
alanında kalmaktadır. Ayrık nizam,E:1,80 serbest kat yapılaşma koşullarına sahiptir.

Kıymeti : 3.770.000,00 TL (KIYMET TAKDİRİNE İTİRAZ DAVASININ 
SONUCUNDA ; Polatlı İcra Hukuk Mahkemesinin 2024/134 Esas 2025/1 Karar 
numaralı 03/01/2025 tarihli kararı gereğince )

KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 11:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 11:33

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/11/2025 - 11:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/11/2025 - 11:33

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2275613

T.C. ERZURUM BÖLGE ADLİYE MAHKEMESİ
1. HUKUK DAİRESİ

İSTİNAF KARAR İLAMI VE TEMYİZ BAŞVURU DİLEKÇESİ
Esas No: 2025/679
Karar No: 2025/1166
DAVALI:
1-BEDRİ ÖNCÜŞevketsümer Mahallesi 59114 Sokak No:20/4 Akdeniz/MERSİN
Tüm aramalara rağmen adreslerine ve kendilerine ulaşılamayan davalı BEDRİ 

ÖNCÜ’yeDairemizin 27/06/2025 tarih 2025/679 Esas 2025/1166 Karar sayılı karar 
ilamı ile davacı vekili Av. Selma KORKMAZCAN ZORBOZAN’ın 25/07/2025 tarihli 
temyiz başvuru dilekçesini ilgili kişiye ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Dairemizin 27/06/2025 tarih 2025/679 Esas 2025/1166 Karar sayılı kararı ile 
verilen kararın usul ve yasaya aykırı olmadığı gerekçesiyle davacı kurum vekilinin 
istinaf başvurusunun esastan reddine karar verildiği, 6100 sayılı HMK ‘nun 361. 
maddesi uyarınca kararın tebliğinden itibaren iki hafta içerisinde Yargıtay temyiz 
yolu açık olduğu,

Davacı kurum vekiliAv. Selma KORKMAZCAN ZORBOZAN’ın 25/07/2025 tarihli 
temyiz başvuru dilekçesi ile Dairemiz tarafından verilen kararın usul ve yasaya aykırı 
olduğu gerçekçesiyle temyiz yoluna başvurduğu,

Dairemiz karar ilamı ile davacı vekili temyiz başvuru dilekçesi ilgiliye İLANEN 
tebliğ olunur. 06/08/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276126

T.C. DENİZLİ 1. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ’NDEN

İ L A N
ESAS NO: 2024/1212 Esas 22.07.2025
Davacı DEMİRHİNDİ KÖMÜR NAKLİYAT GIDA SANAYİ VE TİCARET ANONİM 

ŞİRKETİ. tarafından davalı MİNE KAĞIT - KUTU - AMBALAJ SANAYİ VE TİCARET 
ANONİM ŞİRKETİ aleyhine açılan İflas (Adi Takipten Doğan İtirazın Kaldırılması 
Ve İflas (İİK 156)) davası nedeniyle; Davalı Mine Kağıt - Kutu - Ambalaj Sanayi ve 
Ticaret Anonim Şirketi’nin 2004 sayılı İcra ve İflas Kanunu’nun 155 ve 156. maddeleri 
gereğince iflası istenmiş olup, İİK’nun 173/2 maddesi gereğince alacaklıların 
davaya müdahale ve itiraz etmek isteyenlerin ilan tarihindenitibaren 15 gün içinde 
Mahkememize müracaat etmeleri ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276101

Trump ve
Putin toprak
pazarlığı için
Alaska'da

Alman basını:
Ukrayna'lı
çocuklar 
online
satışa çıktı!

Rumları
çileden
çıkaran
ziyaret

ABD Başkanı 
Trump, Rusya 

Devlet Başkanı Putin ile 
Ukrayna’nın gelecekteki 
sınırlarını görüşmek 
üzere cuma günü 
Alaska’da bir araya ge-
liyor. Putin’in yapılacak 
zirvede savaşı sona erdi-
recek öneriler sunması 
beklenirken, ateşkes için 
şartları ABD'ye ilettiği 
öğrenildi. Ukraynalı yet-
kililer Rusya'ya verilecek 
olası tavizlerden endişe 
duyarken, AB ülkeleri 
Ukrayna’nın kendi 
geleceğini belirleme 
hakkına sahip olması 
gerektiğini kaydetti. 
Trump da, Putin’in 
cuma günü Alaska’da 
yapılacak görüşmede 
savaşı bitirecek öneriler 
getirmesini beklediğini 
ifade etti.

Alman Bild 
gazetesi, Uk-

rayna’dan Rusya’ya 
çocukların kaçırıldı-
ğını ve bu çocukların 
bir internet sitesinde 
“âdeta birer ürün 
gibi” satışa çıkarıldı-
ğını iddia etti. Bild’in 
iddiasına göre çocuk-
lar; isimleri, yaşları, 
fiziksel özellikleri ve 
kişilik tanımlarıyla 
internet sitesinde 
alıcı bekliyor. “Save 
Ukraine” isimli 
yardım kuruluşu-
nun ortaya çıkardığı 
sitede, 294 Ukraynalı 
çocuk listeleniyor. 
Listelenen çocuk-
ların fotoğraflarının 
yanı sıra yaş, cinsiyet, 
kişilik özellikleri, 
sağlık durumları gibi 
bilgiler yer alıyor. Site 
“çevrim içi köle paza-
rı gibi” görünüyor ve 
çeşitli özelliklere göre 
arama yapılabiliyor.

Birleşik Krallık’ın 
Türkiye Ticaret 

Elçisi ve Avam Ka-
marası üyesi Khan’ın 
KKTC’yi ziyaret 
etmesi adadaki Rum-
ları kızdırdı, Khan’ın 
görevden alınması 
istendi.  Birleşik Kral-
lık’ın Türkiye Ticaret 
Elçisi Afzal Khan’ın, 
Ercan Havalimanı 
üzerinden KKTC’yi zi-
yaret etmesi adadaki 
Rumların tepkisine 
yol açtı. Afzal Khan, 
geçen hafta KKTC 
lideri Ersin Tatar ile bir 
araya geldi. Khan’ın 
ziyaretine tepki gös-
teren Birleşik Krallık 
Kıbrıslılar Ulusal 
Federasyonu, ziyareti 
uluslararası hukukun 
açık bir ihlali olarak 
nitelendirip, Khan’ın 
görevinden alınması-
nı talep etti. 
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ÇARŞAMBABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Soylu - Sakarya ilçesi - Doğu 
Anadolu’da ırmak - Yunan alfabesinin ilk harf. 2. Askılı 
bir pantolon - Saygınlık - Karışıklık, kargaşa - Aktinyum 
simgesi. 3. Kulağa hoş gelen söz - Bir işteki engelleri 
yenme kararlılığı - Flüt. 4. Nikel simgesi - Gök, gökyüzü 
- Letonya para birimi - Eski dilde mürettebat - Eski dilde 
yüzyıl. 5. Utanç - Yüksek, yüce - Gündelik - Geçmişteki 
büyükler. 6. Merhale - Niyet, tasavvur - Uluslararası Af 
Örgütü - İçe kapanıklılık. 7. Terbiyum simgesi - Kış - 
Avanak - Utanma duygusu - Başka. 8. Alışılmış, alışılan 
- Bir burç adı - Adaletli - Beddua - Eski dilde ekmek. 
9. Felsefede fikir - Bayındırlık - Büyük tren istasyonu - 
Yardımcı - Litvanya plakası. 10. Borazan kuşu - İlerleme 
- Arap Emirlikleri plakası - Ağzın içindeki pamukçuk. 11. 
Telli balıkçıl - Torbalı balık ağı - Mütehassıs - Sarkmak. 
12. Nükteci - Buyruk - Bir tür şiddetli fırtına - Baryum 
simgesi. 13. Erkek başrol oyuncusu - Yoğun ışık kayna-
ğı - Görünüş, biçim - Elazığ ilçesi. 14. Cömert, bonkör 
- Kutup - Elektronik para transferi - Ribonükleik asit 
kısaltması.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Birinin buyruğu altında olan 
görevli - Bir süs bitkisi, ağaç küpesi - Nesne. 2. Buharlı ha-
mam - Ağacın dal olacak sürgünü - Toprağın nemi. 3. Din 
işleriyle uğraşan hocalar sınıfı - Şarkı söyleme. 4. Borsada 
hisse - Marmara denizinde ada - Ödünç mal. 5. Bir tür hafif 
sis - Müzikte dizem - Güreşte bir oyun. 6. Tahtadan sedir 
- Kalpte kapak. 7. Tedavi - Büyük kardeş, abi - Menteşe. 
8. Yürek - Vasat - İlave. 9. Ailesine bakan - Yalım, yalaz 
- Lokman ruhu. 10. Etkisiz, işe yaramaz - Bir tür bulma-
ca. 11. Lityum’un simgesi - Görüntüyü yansıtan sırlı cam 
- Anadolu Ajansı - İstanbul Sanayi Odası kısaltması. 12. 
Barındırma - Alt kurul. 13. Gerekenden eksik - Doğru yola 
yönlendirme - Kazakistan’ın plakası - Radyum simgesi. 14. 
Kalp atışlarındaki düzensizlik - Optimist. 15. Mavi - Muğla 
ilçesi - İlişik. 16. Beyaz - Katı bir element - Mecazen nice-
lik. 17. Temizlik, arılık - Suyla çevrili kara - Söz, lakırtı. 18. 
İspanyol narası - Yok etme - Büyük atardamar. 19. Bas-
ton - Üye - Öküz arabası. 20. Tramvay sürücüsü - Fermi-
yum’un simgesi - Krom simgesi. 21. Ordu ilçesi - Yalınayak 
kimse. 22. Atılgan - Tekerlek çemberi - Çocuk dilinde kötü.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 237  246  341  423  434  461  739  750  771  900

4 RAKAMLILAR
 1479  1915  1926  4141  4842  5481  6035  6061  6142  

7039  7980  8171  8738  9034  9934
5 RAKAMLILAR

 17137  20409  21525  23504  30271  32419  32906  32949  
39949  40606  54153  61319  61449  68551  70519  78586  

90304  90783
6 RAKAMLILAR

 143609  239703  280672  347470  429496
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ahlak
İSTANBUL		  04:27	 06:05	 13:14	 17:04	 20:13	 21:45
ANKARA		  04:16	 05:51	 12:59	 16:47	 19:56	 21:25
İZMİR		  04:45	 06:17	 13:21	 17:08	 20:16	 21:42
BURSA		  04:30	 06:06	 13:14	 17:03	 20:11	 21:41
TRABZON	 	 03:44	 05:22	 12:31	 16:21	 19:30	 21:02

GÜNÜN   HADiSi
“Kim Allah’tan başka hiçbir ilah 

olmadığına, Muhammed’in de 
onun resulü olduğuna şehadet 
ederse, Allah ona ateşi haram 

eder.” (Ubade radıyallahu 
anh-Tirmizi)

“Şüphesiz Rabb’imiz Allah’tır 
deyip sonra da dosdoğru 

olanlara hiçbir korku yoktur, 
onlar üzülmeyecekler de. Onlar 

cennetliklerdir. Yapmakta 
olduklarına karşılık, orada sürekli 
kalacaklardır.” (Ahkâf, 46/13-14)

GÜNÜN   AYETAYETii

Her Müslüman’ın 
bilmesi gereken 
büyük günahlar 

bulunmaktadır. Allah 
katında azaptan 

korunmak için 
bu tür günahları 

işlememek, 
işlediysek şayet 

tövbe etmek 
gerekiyor. 

Sevgi ve paylaşmak 
 en yakınınızdan başlar

KISSADAN HISSE

BBÜÜYYÜÜK K 
GGÜÜNAHLARIN NAHLARIN 

EN AEN AĞĞIRIIRI
Dinimizde yapılması yasak 
olan şeylere haram denir. 
Yapılması hoş karşılanmayan 
küçük günahlar ise ‘’mekruh’’ 
olarak tanımlanır. Ebû Bekre 
Nüfey İbni Hâris radıyallahu 
anhdan rivayet edildiğine 
göre, Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), “Büyük gü-
nahların en ağırını size haber 
vereyim mi?” diye üç defa 
sordu. Biz de, “Evet, ya Resu-
lallah” dedik. Resul-i Ekrem 
sallallahu aleyhi ve selem, 
“Allah’a şirk koşmak, an-
ne-babaya itaatsizlik etmek” 
buyurduktan sonra, yaslan-
dığı yerden doğrulup oturdu 
ve “İyi dinleyin, bir de yalan 
söylemek ve yalancı şahitlik 
yapmak” buyurdu. Bu sözü 
durmadan tekrarladı. Daha 
fazla üzülmesini istemedi-
ğimiz için keşke sussa, diye 
arzu ettik. (Buhârî, Şehâdât 
10, Edeb 6, İsti’zân 35, İstitâbe 
1; Müslim, Îmân 143. Tirmizî, 
Şehâdât 3, Birr 4, Tefsîru sûre)  
Bu hadisi nasıl anlamalıyız? 
Günahlar büyük ve küçük 
günah olmak üzere iki kısma 
ayrılmaktadır. Kur’an’da veya 
hadiste ağır tehdit, lanet ve 
ceza öngörülen suçlar büyük 
günah kabul edilmektedir. 
Hadisimizde büyük gü-
nahlardan üçü sayılmıştır. 
Bunlar, Allah’a ortak koşmak, 
anne-babaya itaatsizlik 
etmek, yalancılık ve yalancı 
şahitlik yapmaktır.

Helak eden suç
Bir sonraki hadiste bunlara 

haksız yere adam öldürmek 
ve yalan yere yemin etmek 
suçları ilave edilmiştir. İnsanı 
helak eden suçlara, büyü 
yapmak, faiz yemek, yetim 
malı yemek, savaştan kaç-
mak ve namuslu kadınlara 
iftira etmek suçlarının ilave 
edildiği görülecektir. Nitekim 
Sünen-i Nesâî’deki muhtasar 
bir rivayette görüldüğü üzere 
Resulullah sallallahu aleyhi 
ve sellem büyük günahların 
hangileri olduğunu soran bir 
sahabiye, bunların yedi tane 
olduğunu söylemiştir. (Tah-
rîm 3) Peygamber Efendimiz, 
bazı buyrukları kolay öğrenil-
mesi için gruplar hâlinde 
saymıştır. Büyük günahları 
da muhtelif hadis-i şerifler-
de ikili, üçlü, dörtlü kümeler 
içinde bildirmiştir. Tanınmış 
muhaddis Zeynüddin el-Irâkî, 
Peygamber Efendimizin ve 
ashab-ı kiramın büyük gü-
nah diye saydıkları suçların 
kırk kadar olduğunu söyle-
mektedir.

Allah’a şirk koşmak
Büyük günahların birinci 

derecede ağırı, şüphesiz Yüce 
Allah’a ortak (şirk) koşmak, 
yani onun gibi bir başka ilah 
veya ilahlar bulunduğunu 
ileri sürmektir. Abdullah İbni 
Mesut Hazretleri, en büyük 
günahın ne olduğunu merak 
etmiş ve Sevgili Peygam-
ber Efendimize (sav), “Allah 
katında en büyük günah 
hangisidir?” diye sormuş, 
Efendimiz de (sav) ona ver-
diği cevapta, “Seni yaratmış 
olduğu hâlde Allah’a şirk 
koşmandır” buyurmuştur. 
(Müslim, Îmân 141) Kur’an-ı 

Kerim, insanın yapabileceği 
en büyük zulüm ve haksızlı-
ğın Allah’a şirk koşmak oldu-
ğunu belirtmiştir. (Lokman 
suresi, 13)

Ana-babaya itaat
İkinci en büyük günah, 

ana babaya veya onlardan 
birine asi olmaktır. Konumu-
zun başındaki üçüncü ayet-i 
kerimede görüldüğü gibi ana 
babaya itaat, Allah Teala’ya 
itaatle yan yana zikredilmiş 
ve “Rabb’in şöyle emret-
ti, “Sadece Allah’a ibadet 
edeceksiniz. Ana ve babanıza 
iyi davranacaksınız” buyrul-
muştur. Burada Peygamber 
Efendimiz (sav) konuyu 
olumsuz yönden ele aldığı 
ve ona itaat değil itaatsizlik 
açısından baktığı için Allah’a 
isyan ile ana babaya isyanı 
yine yan yana zikretmiştir. 

Farz-ı ayn olmayan 
cihada gidebilmek için bile 
ana babanın iznini arayan 
yüce dinimiz, onların günah 
olmayan her buyrukları-
nı yapmayı emretmekte, 
istemedikleri şeyden de uzak 
durmayı tavsiye etmektedir. 
İnsanın iyiliği veya kötülüğü, 
varlığının sebebi olan ana 
veya babasına veya onlardan 
birine davranışıyla ortaya 
çıkar. Ana ve babasına iyilik 
etmeyen birinden başkala-
rına nasıl iyilik beklenebilir? 
Yüzüne konan sineği bile 
kovalamaya mecali olmadığı, 
ihtiyacını ve sıkıntısını bil-
dirmeye güç yetiremediği bir 
devreden itibaren kendisini 
el bebek gül bebek yetiştiren 
insanlara kötü davranan bir 
kimse herkese fenalık ya-
pabilir. Anasına ve babasına 
iyi davranmayan birinden 
ne vatana ne millete ne de 
insanlığa bir fayda gelir.

Yalandan sakının
Üçüncü en büyük günah, 

yalan söylemek ve yalancı 
şahitlik yapmaktır. Yüce 
kitabımız Kur'an-ı Kerim'de 
yalan söylemekle, Allah’a 
itaatsizliğin simgesi olan puta 
tapmak bir tutulmuş ve “O 
hâlde putlara saygı göster-
mekten ve yalan sözden 
sakının” buyrulmuştur. (Hac 
suresi, 30) Yalan yere şahitlik 
yapılarak bir insanın çiğne-
nen hakkının büyük veya 
küçük olması arasında bir 
fark yoktur. Yalanı en ağır 
suçlardan biri yapan husus, 
birine şuurlu olarak haksızlık 
etmektir. 

Diğer bir söyleyişle he-
lali haram, haramı da helal 
saymaktır. İnsanlar günlük 
hayatlarında yalana sık sık 
başvururlar. Daha kötü-
sü, yalan söylemeyi fazla 
önemsemezler. Bazı insanlar 
ne büyük haksızlık ettiklerini 
bile düşünmeden, hatır için 
yalancı şahitlik yapabilirler. 
Yalanı ve yalancı şahitliği bü-
yük suç yapan hususlardan 
biri, verdiği zararın yaygın 
olmasıdır. Şirkin fenalığı 
genellikle insanla Rabb’i ara-
sındadır. Yalanda ise durum 
öyle değildir. Yalan ve yalancı 
şahitlik suçunun büyüklüğü, 
verdiği zararın büyüklüğü ile 
ölçülür.

Hepimizin bildiği bir gerçektir ki, her insanın dikkatli, daha dikkatli olduğu zamanları bulunduğu gibi, 
önemli şeyleri bile pek kale almadığı anları da olur. Ümmetler, milletler de böyledir. Bazı nesiller çok 
daha titiz ve dikkatli, bazıları da rahat hatta kayıtsız olabilirler. Tabiatıyla bu durum, bazı zararların 
önemsenmemesi gibi, neticede tehlikeli olabilecek gelişmelere de yol açabilir. İşte hadisimiz, Enes 
İbni Mâlik Hazretlerinin kanaatine göre, tabiin neslinin gözünde pek küçük görülen bazı fiillerin 
Resulullah zamanında sahabiler tarafından helak vesilesi kabul edildiğini, bu ilk iki nesil arasında 
bazı konularda bu derece yaklaşım ve değerlendirme farkı olduğunu delillendirmektedir. Tabii 
bu, genel bir gözlemdir. Örnek verilmemiştir. Tövbe-istiğfar, Allah’tan mağfiret ve bağışlanma 
dilemektir. Onun sonsuz rahmetine ve engin merhametine sığınmaktır. Seherlerde gözyaşı 
ile “Allah’ım, sen affedicisin, affetmeyi seversin. Beni de affeyle!” diyerek ona yalvar-
maktır. Yüce Allah, iyilik ve kötülük konusunda bizleri aydınlatmış, iyiliği emredip 
kötülükten nehyetmiş, tercihlerimizde ise bizi serbest bırakmıştır. Buna karşılık 
yaptıklarımızdan sorumlu olacağımızı bildirmiş; iyilikleri ödülle, kötülükleri ceza 
ile karşılayacağını bildirmiştir. Bunun yanında günah işleyen kullarına, tövbe 
ve bağışlanma imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, çok affedicidir; 
Gafur’dur, çok bağışlayıcıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle muamele edendir. Tövbe, 
kulun işlediği bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha  
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a söz vermesi ve 
ondan af dilemesidir. Af dileme isteği, kulun  
hatalarından dolayı vicdanında  
duyduğu rahatsızlıktan 
ortaya çıkar. 

GÜNAHLARA KARŞI DIKKAT VE TITIZLIK

Her yıl yapılan ‘En İyi Buğday’ yarışmasını yine aynı çiftçi kazanmıştı. Çiftçiye bu işin sırrı soruldu. Çiftçi, 
“Benim sırrımın cevabı, kendi buğday tohumlarımı komşularımla paylaşmakta yatıyor” dedi. Elinizdeki 

kaliteli tohumları rakiplerinizle mi paylaşıyorsunuz? Ama neden böyle bir şeye ihtiyaç duyuyorsunuz? Diye 
sorulduğunda, “Neden olmasın?” dedi çiftçi. Bilmediğiniz bir şey var; rüzgâr olgunlaşmakta olan buğdaydan 

polenini alır ve tarladan tarlaya taşır. Bu nedenle, komşularımın kötü buğday yetiştirmesi demek, benim 
ürünümün kalitesinin de düşük olması demektir. Eğer en iyi buğdayı yetiştirmek istiyorsam, komşularımın 

da iyi buğdaylar yetiştirmesine yardımcı olmam gerekiyor. Sevgi ve paylaşmak en yakınınızdan başlar. 
Sonra yayılarak devam eder. Kin, cimrilik, nefret kimsenin hoşlanacağı davranışlar değildir.

“Kulunun tövbe etmesinden dolayı 

Allah Teala’nın duyduğu memnuniyet, 

sizden birinin ıssız çölde kaybettiği devesini 

bulduğu zamanki sevincinden 

çok daha fazladır.” (Buhârî, Daavât 

4; Müslim, Tevbe 1, 7, 8)
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Şampiyonlar Ligi Şampiyonu PSG ile Avrupa Ligi Şampiyonu 
Tottenham, 50’inci UEFA Süper Kupa’nın sahibi olmak için 

İtalya’nın Udine kentinde kozlarını paylaşacak.Friuli Sta-
dı’nda saat 22.00’de başlayacak finalde karşılaşacak her iki 
takımda ilk zaferini elde etmek için TRT1’den canlı yayınla-

nacak maçta ter dökecek. Galatasaray’ın 2000 yılında bir kez 
kazanma başarısını gösterdiği, Real Madrid’in 6 kez ile en 

başarılı takım olduğu Süper Kupa mücadelesinde, Barcelona 
ve Milan 5’er kez kupayı kaldırarak zirvedeki yerlerini aldı.

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
JOSE MOURINHO ROBIN VAN PERSIE

T.WELLENREUTHER
JORDAN LOTOMBA
A.AHMEDHODZIC
T.WATANABE                41, 89
JORDAN BOS
HWANG IN-BOEM
(LUCIANO VALENTE-74)
SEM STEİJN
(CASPER TENGSTEDT-85)
QUENTIN TIMBER
HADJI MOUSSA
LEO SAUER
(GONÇALO BORGES-46)
AYASE UEDA

İRFAN CAN EĞRİBAYAT
MERT MÜLDÜR
(YİĞİT EFE-88)
MILAN SKRINIA
JAYDEN OOSTERWOLDE
NELSON SEMEDO
(YUSUF AKÇİÇEK-90+5)
SOFYAN AMRABAT
FRED 		  55
(İSMAİL YÜKSEK-88)
ARCHIE BROWN                44
SEBASTIAN SZYMANSKI
JHON DURAN                  45+2
(TALISCA-62)                90+5
YOUSSEF EN-NESYRI.             83

FENERBAHÇE

STAT: CHOBANI

FEYEROORD

ISTVAN KOVACS, MİHAİ MARİCA, FERENCZ TUNYOGİ
KAPALI GİŞE

MAÇ
Fenerbahçeli taraftalar, 

Feyenoord maçında stadın 

tamamını doldurdu. Yeni se-

zonun Kadıköy’deki ilk resmi 

maçına oldukça ilgi gösteren 

taraftarlar, karşılaşma 

öncesinde de takımlarına 

tezahüratlarla destek verdi.

Futbol bu işte…
Bir anlık hata, sizi bir anda geriye 

düşürebiliyor. Eğer profesyonel 
futbolcuysanız, hakemin düdüğünü 
bekleyeceksiniz! Skriniar ve İrfan 
Can Eğribayat’ın anlamsız tepkileri 
ve hareketleri sonucunda Fener-
bahçe kalesinde beklenmedik golü 
gördü, oyunun kontrolü elindeyken. 

Acemice yapılan hata bile Fener-
bahçe’nin dünkü istek ve arzusunu 
engelleyemedi. Maçın başından 
itibaren, futbolcular, teknik heyet ve 
muhteşem taraftar tura inanmıştı. 
Baskıysa baskı, pozisyonsa pozis-
yon, mücadele ise mücadele. Arka 
arkaya gelen goller de cabasıydı. 

Görevini yapmayan yoktu, sarı 
lacivertli takımda. Hele En-Nesry, 

istekli, hırslı ve hırçın oyunuyla 
tribünleri coşturdu. Fenerbah-
çe’nin ilk yarıda özeti buydu.

İkinci yarının hemen başın-
da, İrfan Can Eğribayat yaptığı 
mükemmel kurtarışla, hatasını 
da unutturdu, turun da sinyal-
lerini verdi. Özlenen, beklenen 
Fred öyle bir gol attı ki, kaledeki 

“Örümcek ağını” dağıttı. Gol 
temposunu düşürdü Fenerbah-

çe’nin. Hakem Kovac da, çaldığı 
düdüklerle yardımcı oldu Feye-

noord’a. Ama kaleci İrfan öyle bir 
anda öyle bir kurtarışa imza attı 

ki, En-Nesry’nin golünü müjdeledi. 
Talisca da, attığı golle Feyenoord’un 
fişini çekti.

Fenerbahçe böyle mücadele eder, 
böyle oynarsa rakip Benfica da olsa 
yoluna devam edecektir.

Bu istek ve arzu
böyle sürsün

ANALİZUĞUR TENEKECİOĞLU

DIŞ BASINDAN YOĞUN İLGİ
Fenerbahçe ile Feyenoord arasında oynanan karşı-

laşmaya basın mensupları yoğun ilgi gösterdi. Basın 

tribünün tamamı dolarken, yaklaşık 35 kişilik yabancı 

basın mensubu da karşılaşmayı yerinde takip etti.

SÜPER KUPA SAHİBİNİ BULUYORSÜPER KUPA SAHİBİNİ BULUYOR

Fenerbahçeli oyuncular, Feyenoord maçında ülkemizde 

yaşanan orman yangınları ve Balıkesir Sındırgı merkezli 

depremi unutmadı. Sarı lacivertli oyuncular, ısınmaya 

üzerlerinde “Geçmiş olsun Türkiye” yazılı tişörtlerle çıktı.

DEPREM VE YANGIN UNUTULMADI

Fenerbahçe’de sakatlıklarını atlatan Anderson 

Talisca ile İsmail Yüksek, kadroda yer aldı. İlk maçta 

sakatlıkları nedeniyle kadroda bulunmayan iki 

oyuncu da karşılaşmaya yedekler arasında başladı.

TALISCA VE İSMAİL DÖNDÜ

enerbahçe, taraftarının desteği 
ile oynadığı Feyenoord maçın-
da geri dönerek turu geçmeyi 

başardı. 41’inci dakikada İrfan Can’ın ne-
den olduğu serbest vuruşu Hwang kullan-
dı, ön direğe gelen topu Watanabe kafayla 
ağlara yolladı. 44. dakikada Szymanski’nin 
kornerinden gelen topa ön direkte iyi 
yükselen Brown kafayla eşitliği sağladı. 
45+2’nci dakikada Amrabat’ın pasından 
gelen topu En Nesyri indirdi, Duran topu 
ağlara gönderdi. 55’inci dakikada savun-
madan çıkan konuk takımdan topu kapan 
Fred, ceza alanına yaklaşırken uzaktan 
sert vurdu. 83’üncü dakikada Brown sol-
dan girdi, kaleye paralel gönderdiği topu En 
Nesyri ağlara gönderdi. 89’uncu dakikada 
Watanabe konuğa umut verirken, Talisca 
90+6’ncı dakikada fişi çekti.

F

Hollanda’da oynanan ilk maçı 2-1 kaybeden 
sarı lacivertliler, Watanabe’nin golüyle geriye 
düştüğü maçta Feyenoord’u Brown, Jhon Du-
ran, Fred, En Nesyri, Talisca’nın golleriyle yen-
di. Konuğa Watanabe’nin ikinci golü yetmedi.

ZINCHENKO
TAMAM GİBİ

Transfer çalışmalarına tam 
gaz devam eden Fenerbahçe, 
Arsenal’in Ukraynalı yıldızı 
Oleksandr Zinchenko için 
Ada’ya çıkarma yaptı. Futbol 
direktörü Devin Özek, 28 
yaşındaki oyuncu için Arsenal 
Sportif Direktörü Andrea Berta 
ile masaya oturdu ve 15 milyon 

euro isteyen Londra ekibine 10 milyon 
euroluk resmi teklifi iletti. Taraflar arasında 
pazarlıkların sürdüğü ve teklife eklenecek 
bonus maddeleri ile beraber büyük ihtimalle 
anlaşmanın sağlanacağı öğrenildi.

Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose Mourinho, Feyenoord 

deplasmanında oynanan maça göre 2 oyuncu ve formas-

yon değişikliği yaptı. İlk maçta oynattığı İrfan Can Kahve-

ci ve Oğuz Aydın’ın yerine yeni transferler Nelson Semedo 

ve Jhon Duran ile maça başlayan Portekizli teknik adam, 

3-4-3 yerine, takımını 3-4-1-2 taktiği ile oynattı.

MOURINHO’DAN DEĞİŞİKLİK
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ürkiye’yi Kon-
ferans Ligi’nde 
temsil eden RAMS 
Başakşehir, 3’üncü 

eleme turu rövanş maçında 
Viking’i ağırlıyor. Stavanger’de 
oynadığı ilk maçtan 3-1 galibi-
yetle ayrılan turuncu lacivert-
liler, Başakşehir Fatih Terim 
Stadı’nda oynanacak saat 

19.00’da başlayacak maçı 

da kazanmak için oynayacak. 
İstanbul ekibinin turu geçerek 
play-off turuna kalmayı hedef-
lediği maçı Sırp hakem Milos 
Milanovic yönetecek. TRT 1’den 
naklen yayınlanacak karşılaş-
mada turu geçen takım, play 
off turunda Spartak Trnava 
(Slovakya)-Universitatea Cra-
iova (Romanya) eşleşmesinin 
kazananıyla mücadele edecek.

T

Konferans Ligi play-off turunda mücadele etmeyi 
hedefleyen turuncu lacivertliler, 3-1 kazandığı  
maçın rövanşında Norveç temsilcisini ağırlayacak.

T.C. TRABZON İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/3326 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3326 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon ili, Arsin İlçesi, Kuzguncuk Mah. Cincioğlu Mevkii, 409 Ada, 

40 Parsel, Fındıklık Nitelikli,Taşınmazda borçlunun 1/5 Hissesisatılacaktır.
Satışa konu taşınmaz dikili kuru tarım arazisidir. Taşınmazın bulunduğu yörede 

yaygın olarak fındık tarımı yapılmaktadır. Taşınmaz üzerinde bakımlı, verim çağında, 
gençleştirilmesi yapılmış 20-30 yaşlı fındık bahçesi niteliğinde olduğutespit edilmiştir.

Adresi : Kuzguncuk Mahallesi Cincioğlu Mevkiinde 409 Ada 40 Nolu Parsel 
(Fındık Bahçesi) Arsin / TRABZON

Yüzölçümü : 24.876,66 m2
İmar Durumu :Arsin Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 

E-95556254-100-15859 sayılı yazısına göre Trabzon ili Arsin ilçesi Kuzguncuk 
Mahallesi, 409 ada 40 parsel 1/5000 ölçekli nazım ve 1/1000 ölçekli uygulama imar 
plan sınırları dışında, yerleşik alan sınırları içerisinde kaldığı belirtilmektedir.

Kıymeti : 5.264.896,32 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Dosyasındadır
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 14:56

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/09/2025 - 14:56

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/10/2025 - 14:56

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/10/2025 - 14:56

05/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2275542

T.C. ERCİŞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

TAŞINMAZIN Özellikleri : Van İl, Erciş İlçe, KIŞLA Mahallesi, KASIMBAĞI YOLU 
Mevkii, 2 Ada, 50 Parsel, tapu kaydında arsa olarak geçmektedir. Taşınmazın 
alanı1.010,00m² dir. Üzerinde tek katlı yapı vardır. Yapının brüt oturma alanı ise 
112,12m² dir. Mesken vasfındadır. Yaşı 31-40 yıl arasıdır, Yola cephesi vardır, 
yerleşim yeri içerisindedir. Taşınmaz belediyenin su, kanalizasyon, temizlik, yol 
ve altyapı hizmetleri ile elektrik, doğalgaz ve telekomünikasyon hizmetlerinden 
faydalanmaktadır. Taşınmazın yakınında dükkanlar ve konutlar olup, yoğun bir 
yapılaşma alanında bulunmaktadır.

Adresi : Kışla Mahallesi Kasımbağı Yolu Mevkii Erciş / VAN
Yüzölçümü : 1.010 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli uygulama imar planı içinde kaldığı, Konut Alanı 

ve Yol olarak bırakılmıştır.TAKS:0.30 KAKS:0.90 Ayrık Nizam 3 kata imarlı olup Ön 
Bahçe Çekme Mesafesi 5m komşu bahçe çekme mesafesi 3m olduğutespit edilmiştir.

Kıymeti : 5.024.200,44 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 14:36

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 14:36

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 14:36

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/11/2025 - 14:36

11/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276348

T.C. KUŞADASI İCRA DAİRESİ
2025/535 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/535 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri: Aydın İli, Kuşadası İlçesi, Türkmen Mahallesi, Kemerönü Mevkii, 461 

Ada, 12 Parsel, E Blok, Zemin + 1 Kat, 1 Nolu Bağımsız Bölümde kain taşınmaz 
Dubleks Mesken niteliğindedir. Tam hisse olarak satılacaktır

Adresi: Bayraklıdede Mah. Selçuk Bulvarı No: 36E (Uavt Sistemde Adres Kodu: 
5394867708) Kuşadası/Aydın

Yüzölçümü:8.672,99m2 Arsa Payı:1/28
İmar Durumu:1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı’nda Ayrık Nizam, 2 

kat,Taks:0.20,Kaks:0.40, konut imarlı olduğu, 07.04.2022 tarihli yapı ruhsatı 
bulunmakta olduğu belirtilmiştir

Kıymeti:10.200.000,00TL KDV Oranı:%10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 10:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 10:19

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 06/11/2025 - 10:19

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/11/2025 - 10:19

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2276295

ONUACHU,
golle döndü
Trabzonspor’un iki yıl aradan sonra kad-
rosuna kattığı Nijerjalı golcü, Kocaelispor 
maçında 3 puanı getiren gole imza attı.

Türk futbolunun lokomotif olarak öne çıkan dört 
büyük takımın 1 Haziran 2024-31 Mayıs 2025 arasındaki 

toplam zararının 9 milyar 930 milyon lira olduğu açıklandı. 
Kazandıklarından fazla harcayan büyüklerden en fazla zarar 
Galatasaray’ın oldu. Victor Osimhen’i Türk futbol tarihinin en 
yüksek bedeliyle kadrosuna katan sarı kırmızılıların borcu, 
gelir kalemleri faizleri dışarıda bırakıldığında 3,3 milyar lira 
olarak belirlendi. Ekonomik olarak çektiği sıkıntıyı her fırsatta 
dile getiren Beşiktaş’ın dönem zararının 2 milyar 272 milyon 
lira olarak açıklandı. Transfer döneminde ezeli rakipleri kadar 
hareketli Fenerbahçe’nin zararı 2 milyar 360 milyon lira oldu. 
Bankalar Birliği’nden ilk çıkan takım olma başarısını elde eden 
Trabzonspor, dönemi 1 milyar 550 milyon lira zararla kapattı.

BÜYÜKLERİN EKONOMİK TABLOSU
TAKIM                 GELİR                       GİDER           ZARAR
G.Saray............ 14,16..............17,46............. 3,3
Beşiktaş..............8,8.............. 11,52............2,72
F.Bahçe............12,24...............14,6........... 2,36
Trabzonspor.......5,41.............. 6,96............ 1,55
TOPLAM............40,61.............50,54............9,93
NOT: Rakamlar Milyar TL karşılığındadır.

R.BAŞAKŞEHIR VIKING19.00
YAYIN: TRT1

RAMS Başakşe-
hir, Konferans Ligi 

3’üncü eleme turunda 
Viking karşısına Avrupa’daki 

66’ncı maçını oynayacak. 2015-2016 
sezonundan bu yana Avrupa kupalarında 

oynadığı 65 maçta, 26 galibiyet, 16 beraber-
lik, 23 yenilgi yaşayan turuncu lacivertliler, 

99 gol atarken, kalesinde 89 gol gördü.

AVRUPA’DA 
66.MAÇ

EFELERI’IN RAKIBI
DANIMARKA

TAHA AKGÜL’DAN
MILLILERE ZIYARET

TFF’DE GÖREV
DEĞIŞIKLIĞI 

JADON SANCHO, 
TÜRKIYE’YI 
DÜŞÜNMÜYOR

A Milli Erkek Voleybol Takımı, CEV Avrupa 
Şampiyonası elemeleri dördüncü maçında 

bugün Malatya’da Danimarka’yı konuk edecek. 
Orduzu Pınarbaşı Spor Salonu’nda oynanacak mü-

sabaka, 18.00›de 
başlayacak. 
Mücadeleyi Yunan 
Vasileios Vasileia-
dis ile Azeri Eldar 
Zulfugarov hakem 
ikilisi yönetecek. 
A Grubu’nda 2 
galibiyet, 1 yenilgi 

ile 6 puanla 2’nci sırada yer alan Filenin Efeleri, 
iki maçını da kazanarak averajla lider olan Dani-
marka’yı yenerek koltuğu almak için oynayacak. 
Eleme maçları sonrasında grup liderleri ve en iyi 5 
ikinci ülke Avrupa şampiyonası bileti almaya hak 

Türkiye Güreş Federasyonu Başkanı Taha 
Akgül, Dünya Şampiyonası hazırlıkları kapsa-

mında Kastamonu’da düzenlenen uluslararası ortak 
kampı ziyaret etti. Serbest Güreş Milli Takımı’nın 

Kastamonu’da 
Azerbaycan, 
Özbekistan, Ku-
zey Makedonya, 
Romanya ve 
Bahreyn milli ta-
kımlarıyla yaptığı 
kampı ziyaret 
eden Akgül, Kas-

tamonu Valisi Meftun Dallı ile olimpiyat şampiyonu 
Akhmed Tazhudinov’un da yer aldığı antrenmanı 
izledi. Vali Dallı ve Akgül, 13-21 Eylül tarihlerinde 
Hırvatistan’ın başkenti Zagreb’de gerçekleştirilecek 
şampiyona için sporculara başarı diledi.

Türkiye Futbol Federasyonu Hami Mandıralı ve 
Samet Aybaba’nın görevlerinde değişikliğe 

gitti. Federasyon,  Genç Milli Takımlar Teknik Ko-
ordinatörü olarak görev yapan Hami Mandıralı’nın 

yeni dönemde 
çalışmalarına 
TFF Başkanı 
Sportif Danışmanı 
olarak devam 
edeceğini açıkladı. 
TFF’den yapılan 
açıklamadı ayrıca, 
“Türkiye Futbol 

Federasyonu, Genç Milli Takımlar Teşkilatı’nda 
yaptığı organizasyon çalışmaları kapsamında, 
Samet Aybaba’yı Genç Milli Takımlar Teknik 
Koordinatörlüğü görevine getirme kararı aldı” 

rabzonspor’un büyük 
çabalarla kadrosuna kat-
tığı Paul Onuachu, kaldığı 

yerden gollerine devam etti. 2023-2024 
sezonunda kiralık olarak forma giydiği 
bordo mavili formayla, ligde ve kupada 
çıktığı 25 maçta 17 gol kaydeden 2.01’lik 
santrfor, Kocaelispor ile oynadıkları ilk 
maçta 3 puanı getiren golü attı. Karadeniz 
ekibiyle çıktığı son 4 maçta gol atan 
Onuachu, 5’inci maçında da gole ulaştı. 
Toplamda 26 resmi maçta 18 gole ulaşan 
Paul Onuachu, maç başına gol ortalama-

sında Trabzonspor formasıyla gol kralı olan 
Alexander Sörloth’u geride bıraktı. 

Olaigbe göz doldurdu
Trabzonspor’un, Rennes’ten yeni 

transferi Kazeem Olaigbe, Kocaelispor ma-
çında göz doldurdu. Temposu, çabukluğu 
ve çalımlarıyla dikkat çeken 22 yaşındaki 
Belçikalı futbolcu, takım olarak iyi bir maç 
çıkarttıklarını, taraftarın desteğinin muh-
teşem olduğunu söyledi. Olaigbe, “Bu 
desteği her maçta, her zaman istiyoruz. 
Bize enerji veriyor” dedi.

T

Son günlerde adı Beşiktaş 
ile anılan ve Başkan 

Serdal Adalı’nın da “Beşiktaş’a 
gelmesini çok istiyorum” dediği 
Jadon Sancho hakkında yeni bir 
haber gündeme geldi. Sancho 
hakkında ünlü gazeteci Fabrizio 
Romano, DAZN’da katıldığı 
yayında son bilgileri paylaştı. 
Romano, “Sancho şu anda 
Türkiye’ye gitmek istemiyor. 
Beşiktaş, Avrupa’da transfer 
dönemini kapandıktan sonra 
transfer hâlâ açıksa durumu 
değerlendirebilir. Ancak şu anda 
transfer mümkün gözükmüyor” 
ifadelerini kullandı.
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Galatasaray’da, kaleci sorunu çözülemedi 
Ederson, Gianluigi Donnaruma, Yann Som-

mers, Filip Jorgensen, Konstantinos Tzolakis 
isimleriyle ilgilenen sarı kırmızılılarda, 

yeni bir isim ortaya atıldı. Galatasaray’da, 
ortaya atılan son isim Porto kalecisi Diogo 

Costa oldu. Geçen sezon Porto formasını 
giydiği 43 maçta 45 gol yiyen 19 maçta 

kalesini gole kapatan 25 yaşındaki kaleci 
için Galatasaray Sportif AŞ Başkanvekili 
Abdullah Kavukcu’nun Portekiz ekibine 

resmi teklif sunduğu belirtildi. Öte yandan 
Galatasaray ile yolunu ayıran Alvaro Morata, 

sitemli bir veda mesajı yayınladı. İspanyol 
santrfor, “Galatasaray’da verilen sözün 

ve temel değerlere saygının sağlanmadığı 
anlar oldu. Maaşımın bir kısmından 

ve kazandığım diğer sözleşme 
haklarından vazgeçmekten 

başka çarem kalmadı. 
Verilen taahhütler yerine 

getirilmedi” paylaşımı yaptı.

Sezon başın-
dan bu yana 

Fernando 
Muslera’nın 

yerine kaleci 
arayışını sür-

düren sarı kırmı-
zılıların, listesine 

Porto kalecisi 
Costa da eklendi.
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Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı Meteoroloji Genel Mü-

dürlüğünün 2025 Temmuz Ayı Alansal 
Yağış Raporu verilerinden derlediği bil-
gilere göre, Türkiye geneli temmuz ayı 
yağış ortalaması, uzun yıllar ortalama-
sının ve geçen yıl temmuz ayı yağışının 
altında gerçekleşti. 

Buna göre, uzun yıllar temmuz 
yağış ortalaması 1991-2020 dönemin-
de metrekareye 15,6 kilogram olarak 
kayıtlara geçerken Temmuz 2024'te 
metrekareye 32,7 kilogram, geçen ay 
ise 9,6 kilogram yağış düştü. Yağışlar 
normaline göre yüzde 39, geçen yıl 
temmuz ayına göre yaklaşık yüzde 71 
azaldı. Temmuzda yağışlar, Marmara 
Bölgesi, Uşak, Afyonkarahisar, Denizli 
çevreleri hariç Ege Bölgesi, Batı Kara-
deniz, İç Anadolu ve Akdeniz bölge-
lerinin doğusunda, Antalya, Şanlıurfa, 
Mardin, Şırnak, Batman, Van ve Hakkari 
çevrelerinde normaline göre yüzde 
80'den fazla azalırken, Denizli, Burdur, 
Ankara, Samsun, Ordu, Gümüşhane, 
Erzincan, Tunceli, Bingöl, Adıyaman ve 
Kars çevrelerinde yüzde 40'ın üzerinde 
arttı. Bölge genelinde, tüm bölgeler 
normallerinin altında yağış alırken, 
normaline göre en fazla azalma yüzde 
95 ile Marmara Bölgesi'nde gerçekleşti. 
Temmuz ayı yağışları Marmara Bölge-
si'nde son 65 yılın en düşük seviyesine 
indi. Yağışlarda normaline göre en 
fazla artış yüzde 100'den fazla artış ile 
Mersin ve Karaman'da, en fazla azalış 
yüzde 100 ile Yalova'da kaydedildi. 
Bartın, Bilecik, Bursa, Düzce, İstanbul, 
Kocaeli, Sakarya, Yalova, Zonguldak'ta 
65, Bolu'da 57, İzmir'de 39, Balıkesir, 
Çanakkale, Karabük ve Kastamonu'da 
son 18 yılın en düşük temmuz ayı 
yağışları gerçekleşti. 

Yağışlı gün sayısı 1991-2020 
Temmuz ortalamasında 3,2 gün olarak 
hesaplanırken, bu yıl temmuzda Türkiye 
genelinde ortalama 2,8 gün oldu.

Akdeniz'de popülasyonu hızla artan ve içerdiği 
tetrodotoksin adlı zehir nedeniyle insan sağlığı 

için tehlikeli olan balon balığı, Antalya kıyılarında 
yerli türlerin yerini almaya başladı. Akdeniz 
Üniversitesinden Prof. Dr. Mehmet Gökoğlu, balon 
balıklarının artık Akdeniz'in doğal popülasyonu 
hâline geldiğini söyledi. Son yıllarda sayıları 
hızla artan balon balıkları, güçlü çene yapılarıyla 
denizlerde avcı konumuna geldi. 

Yavrulama dönemindeki balıklarla beslenen 
bu tür, kolay üreyip kısa sürede çoğalabiliyor. Zehri 
insan sağlığı için ciddi risk oluşturan balon balıkları, 
Akdeniz'de yerli türlerin yaşam alanlarını daraltıyor. 
Balon balıklarının artık bir Akdeniz türü hâline 
geldiğini belirten Akdeniz Üniversitesi Su Ürünleri 
Fakültesinden Prof. Dr. Mehmet Gökoğlu, “Balon 
balıklarıyla mücadelede şu anda etkin bir yöntem 
bulunmuyor. Balıkçılara verilen teşvikler yalnızca 
ekonomik destek amacı taşıyor. Popülasyonun 

tamamen ortadan kaldırılması bu yöntemle 
mümkün değil. Bu balıklar artık Akdeniz'in doğal 
popülasyonu hâline geldi. 

Su sıcaklıklarında ani bir düşüş gibi olağanüstü 
iklim olayları yaşanmadıkça yaşamlarını sürdürme-
ye devam edecekler. Ancak küresel ısınma giderek 
arttığı için böyle bir değişim de beklenmiyor. 
Aksine, bu türlerin Karadeniz'e doğru da yayılmaları 
olası görünüyor" dedi.

Ankara’da bu yıl ilki düzenlenen ‘Tesbih, Sanat, 
Antika ve Doğal Taşlar Zirvesi’, ATO Ankara Cong-

resium’da tesbih ve antika tutkunlarını bir araya getirdi. 
Ankara Valisi Vasip Şahin’in de katıldığı etkinlikte açılan 
stantlarda 4 bin dolardan satışa çıkan Sultan 2. Abdülha-
mid Han’ın namaz vakitlerini gösteren saati ve Allah’ın 99 
isminin yazdığı tespih de yer aldı. 

Sultan 2. Abdülhamid’in namaz vakitlerini gösteren 
saatine sahip olmanın gurur verici olduğunu belirten 
Kahmraman Apaydın, "Yıllardır saatcilikle uğraşıyorum. 
Bu güzel fuarda da stant açmak istedik. Cep saati ağırlıklı 
olmak üzere İsviçre, Rus yapımı kol saati ve birçok model 
var elimizde. En kıymetli olanı Sultan 2. Abdülhamid’in 

saatçi ustası olan J. Tolayan’a ürettirdiği ve günde 5 vakit 
namaz vaktini göstermesi için tasarımını kendisinin yaptığı 
Hamidiye cep saatidir. Bu çok özel bir saat. O dönem 100’e 
yakın üretildiği biliniyor ama sultanın kendi koleksiyo-
nunda var mı tam emin değiliz. Şu an Türkiye’de bizim 
bildiğimiz 20 ya da 25 adet kaldı. Çoğunluğunun yurt dışına 
satıldığı saatten bir numunesinin de biz de olmasıyla gurur 
duyuyoruz. Kadran tek parça gibi görünür ama rakamlarla 
üç ayrı parçaya ayrılıyor. Bu da günde 5 vakit namaz 
zamanını hesap edebilen bir komplikasyona yol açıyor. 
Türkiye’de 20 ya da 25 tane olan saatten birine sahip olmak 
gurur verici. Satmaya geldik. Bizim kendi istediğimiz rakam 
4 bin dolar. Eğer alıcı bulursak satacağız" dedi.

İLK TÜP 
BEBEK FILINE
ÖZEL MENÜ

TEMMUZDA 
YAĞIŞLAR GEÇEN 

YILA GÖRE  
YÜZDE 71 AZALDI

Havaların mevsim şartlarının 
üzerinde seyretmesi kuraklığı 
da beraberinde getirdi. Aşırı 
sıcakları barajlarımızı neredey-
se kuruyacak dereceye getirdi.  
Meteoroloji Genel Müdürlüğü-
nün verilerine göre, Hatay'da 
haziranda yağışlar, normale göre 
yüzde 80'den fazla azaldı. Kent, 1 
Ekim 2024-31 Temmuz 2025 dö-
neminde de normale göre yüzde 
65 daha az yağış aldı. Kuraklık 
nedeniyle, Antakya, Defne ve 
Samandağ ilçelerinin içme suyu 
kaynağı olan 54 milyon metre-
küp kapasiteye sahip Karaçay 
Barajı'nda doluluk oranı, 8 Ağus-
tos'ta yüzde 16 olarak ölçüldü.
Barajdaki doluluk oranı, geçen 
yıl ağustosta yüzde 85 olarak 
kaydedilmişti.

Kentte içme ve tarımsal 
sulama şebekelerini besleyen 
önemli kaynaklardan Yayladağı 
Barajı'nda ise geçen yıl ağustos-
ta yüzde 90 olan doluluk oranı 
yüzde 16'ya düştü. Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Mehmet 
Öntürk, Barajların su seviyesinin 
kritik olduğunu vurgulayan 
Öntürk, "Karaçay Barajı'nda 
9 milyon metreküp su kaldı. 
Bunun 3,5 milyon metreküpü 
zemin için mecburi tuttuğumuz 
rezerv su. Yani çok cüzi miktar 
suyumuz kaldı. Ekiplerimizle 
gece gündüz çalışma yaptık, 
yapıyoruz. Durumun bu nokta-
ya geleceğini görüyorduk" diye 
konuştu. Öntürk, içme suyunun 
yanı sıra tarımsal sulamada 
ciddi zorlukla karşılaştıklarını, 
kuraklıkla mücadele konusunda 
seferberlik ilan ettiklerini anlattı. 
Göreve geldiklerinde ekstra planı 

olmayan, yatırımsız, bakımsız 
ve çökmüş su altyapısıyla karşı 
karşıya kaldıklarını ifade eden 
Öntürk, "Önümüzdeki süreçte 
Ankara'ya giderek bakanla-
rımızla görüşeceğiz. Hatay'ın 
gelecek 50 yıllık su planıyla ilgili 
planlarımızı devreye sokmak için 
desteklerini isteyeceğiz" dedi.

Öte yandan  İstanbul'a su sağ-
layan barajlardaki doluluk oranı, 
yüzde 48,3 olarak ölçüldü.

İstanbul Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (İSKİ) verilerine göre, bu 
yıl 15 Nisan'da yüzde 82,22'ye 
kadar yükselen barajlardaki su 
seviyesi, sıcak havaların da etki-
siyle yüzde 50'lerin altına düştü. 
Kente su sağlayan barajlardaki 
doluluk oranı, son 2 haftada 
yüzde 53,62'den bugün itibarıyla 
yüzde 48,3'e geriledi. Su miktarı, 
Ömerli'de yüzde 46,81, Darlık'ta 
yüzde 59,65, Elmalı'da yüzde 
66,1, Terkos'ta yüzde 53,01, Ali-
bey'de yüzde 31,53, Büyükçek-
mece'de yüzde 47,76, Sazlıde-
re'de yüzde 41,93, Istrancalar'da 
yüzde 28,05, Kazandere'de yüzde 
34,07, Pabuçdere'de yüzde 40,91 
olarak ölçüldü. 

Kente su sağlayan baraj ve 
göletler 868 milyon 683 bin met-
reküp biriktirme hacmine sahip-
ken su miktarı bugün itibarıyla 
419,16 milyon metreküp olarak 
kaydedildi. Bu yıl barajlara düşen 
yağış miktarı metrekare başına 
334,78 kilogram oldu. Barajlar 
dışında kente su sağlayan Melen 
ve Yeşilçay'dan da bu yıl şu ana 
kadar 403,72 milyon metreküp 
su alındı. İstanbul'a dün verilen 
su miktarı ise 3 milyon 489 bin 
metreküp olarak ölçüldü.
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Hatay Büyükşehir Belediyesi Su ve 
Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü 

personeline gayretlerinden dolayı teşekkür 
eden Mehmet Öntürk, konuyla ilgili önemli 
açıklamalarda bulundu. Öntürk şu ifadeleri 
kullandı: "Şu ana kadar vatandaşımıza bü-
yük sıkıntı çektirecek ya da kesintiye gidecek 
işin içerisinde olmadık. 150'nin üzerinde 

kuyu açtık ama depremden dolayı açtığımız 
her kuyu için içilebilir raporu çıkmıyor. 
Geçmişten kalan ne kadar kaptaj varsa açtık, 
eski depoların hepsini sistemin içerisine 
soktuk. Büyük bir mücadeleyle ekim ayına 
kadar süreyi zorlayacağız. Vatandaşlarımıza 
sıkıntı çektirmemek için ekiplerimizle var 
gücümüzle çalışıyoruz."

Eğitimini Ahmed Yesevi'nin öğretileriyle 
şekillendirerek 13. yüzyılda Anadolu'ya 
ayak basan Anadolu erenlerinden Hacı 
Bektaş Veli, insanın özüne hitap eden 
düşünce ve mesajlarıyla, sevgi, barış, birlik 
ve kardeşlik için yol göstermeye devam 
ediyor. Horasan'dan aldığı manevi emaneti 
Anadolu topraklarına taşıyarak, Nevşehir'in 
o dönem "Sulucakarahöyük" olarak bilinen 
Hacıbektaş ilçesinde kurduğu dergâhta ye-
tiştirdiği talebelere aktaran Hacı Bektaş Veli, 
asırlardır toplumlara ışık oluyor. Kaynakla-
rın çoğunda 1209 tarihinde dünyaya geldiği, 
1271 yılında Hakk'a yürüdüğü bilgisi yer 

alan Hacı Bektaş Veli hakkında bilinenler, 
Elvan Çelebi ve Ahmet Eflaki'nin eserleri 
ile Hacı Bektaş Veli'nin "Velayetnamesi"ne 
dayanıyor. Osmanlı'nın kuruluşunda ve 
Anadolu'nun Türkleşmesinde önemli kat-
kısı olduğu belirtilen Hacı Bektaş Veli'nin, 
Horasan'ın Nişabur şehrinde doğduğu, 
İmam Musa Kazım'ın neslinden geldiği 
bilgileri kabul görüyor. Kadın erkek eşitliğini 
savunan, eğitime önem veren ve farklı 
inançlara saygı gösteren yaklaşımlar sergi-
leyen Hacı Bektaş Veli'nin düşünce sistemi, 
Alevi-Bektaşi topluluklarının yanı sıra 
farklı inanç ve kültür çevreleri tarafından 

benimseniyor. Hacı Bektaş Veli'nin, yaşadığı 
süreçte "Düşmanınızın dahi insan olduğunu 
unutmayınız", "İncinsen de incitme", "İlim-
den gidilmeyen yolun sonu karanlıktır", 
"Eline, beline, diline sahip ol", "Hiçbir milleti 
ve insanı ayıplamayınız", "Bir olalım, iri ola-
lım, diri olalım" gibi öğütleri bireysel ahlaka 
ve toplumsal düzene vurgu olarak kabul 
ediliyor. "Besmele Şerhi", "Fatiha Suresi 
Tefsiri", "Makalat", "Kitabü'l-Feva'id", "Hacı 
Bektaş'ın Nasihatleri", "Makalat-ı Gaybiy-
ye" ve "Kelimat-ı Ayniyye", Hacı Bektaş 
Veli'ye ait olduğu genel olarak kabul edilen 
eserler arasında yer alıyor.

'BALON BALIĞI, ARTIK  
AKDENIZ'IN BIR TÜRÜ OLDU'

Yüz ölçümü ve barındırdığı türler bakımından 
dünyanın en büyükleri arasında yer alan 

Gaziantep Doğal Yaşam Parkı'ndaki canlılar arasında, 
nesli tükenme tehlikesi altında olan 18 yaşındaki fil 
"Gabi" de bulunuyor. Dünyanın ilk tüp bebek yöntemiyle 
doğan fili Gabi, 5 yaşından bu yana Gaziantep Doğal 
Yaşam Parkı’nda yaşamını sürdürüyor. Büyüklüğüyle 
parkın en çok ilgi gören canlılarından olan Gabi'ye, 
Dünya Fil Günü kapsamında sevdiği yiyeceklerden 
oluşan bir menü hazırlandı. Parkı ziyaret edenler ise 
Gabi'nin sevdiği yiyeceklerle beslenmesini ilgiyle izledi. 
Büyükşehir Belediyesi Doğal Hayatı Koruma Daire 
Başkanı Celal Özsöyler, Doğal Yaşam Parkı'ndaki canlılara 
özenle baktıklarını belirterek, "Dünyanın ilk tüp bebek 
fili olan Asya fili Gabi'nin Dünya Fil Günü'nü kutluyoruz. 
Kendisine özel menü hazırladık. Kendi de çok mutlu, biz 
de çok mutluyuz. Dünyada Asya fillerinden yaklaşık 35-
40 bin kaldı, bu nedenle koruma altındalar. Bu fillerden 
biri burada. Erkek olan filimize eş arıyoruz. Yurt dışındaki 
bütün hayvanat bahçeleriyle görüşüyoruz, kısa zamanda 
kendisine eş getireceğiz" ifadesini kullandı.

Hatay'da su şebekelerini 
besleyen Karaçay ve Yayladağı 
barajlarının doluluk oranı, 
kuraklık nedeniyle "kritik 
seviye" olan yüzde 16'ya 
geriledi. İstanbul'a su sağlayan 
barajlardaki doluluk oranı, 
yüzde 48,3 olarak ölçüldü. 

SISTEM IÇERISINE ALINDI
ESKI DEPOLARIN HEPSI

Hakk'a yürüyüşün 754. yılında anılan Hacı Bektaş Veli, toplumsal ya-
pıya yön veren hoşgörü, eşitlik ile insan sevgisini temel alan düşünce-

leriyle inanç ve kültür dünyasında etkisini asırlardır sürdürüyor.

HACI BEKTAŞ VELİ İNSANLIĞIN 
YOLUNU AYDINLATIYOR

2. ABDÜLHAMID’IN SAATI 
4 BIN DOLARA SATIŞA ÇIKTI

Mehmet Öntürk


